[11:52] <Narutofreak0> *screensaver
[11:52] <Narutofreak0> lucky
[11:52] <Lele Mj> lol
[11:52] <Sean187jr> Wb Minx
[11:52] <Minxelfinforever> ty
[11:52] <Narutofreak0> i need to get braces
[11:52] <Lele Mj> not tell me, isn't she ridiculously hot?
[11:52] <Minxelfinforever> but im just gonna leave chat open
[11:52] <Narutofreak0> seriously though
[11:52] <HadesHero> is it just me or has there been a extreme rise in god modding?]
[11:52] <Narutofreak0> new screensaver=last pic
[11:53] <Sean187jr> Extreme rise.
[11:53] <Narutofreak0> *hasn't really noticed it*
[11:53] <Lele Mj> I'd do that, if it wasn't creepy and if I didn't share the pc with my family
[11:53] <Narutofreak0> it's prolly either you
[11:53] <Narutofreak0> or noobs trying to be cool
[11:53] <Narutofreak0> tablet?
[11:53] <Lele Mj> @bach your opinion on lele's hot cousin?
[11:53] <Lele Mj> nope
[11:53] <Lele Mj> only an ipod
[11:53] <Lele Mj> and my mom uses it
[11:54] <ItsjustJake> Lele, your cousin is BANGIN
[11:54] <ItsjustJake> just sayin
[11:54] <Narutofreak0> *won't be surprised if harlo is jacking off to one of those pics atm*
[11:54] <Lele Mj> it's already bad enough that I have like 25 pics of Elisabeth Harnois
[11:54] <Lele Mj> IKR
[11:54] <Lele Mj> lol
[11:54] <BachLynn23> @lele is she legal?
[11:54] <BachLynn23> cuz that changes my opinion drastically of what I'd like to say about her
[11:54] <ItsjustJake> yo, does she pose topless frequently
[11:54] <BachLynn23> XD
[11:54] <ItsjustJake> ?
[11:54] <Lele Mj> I wished I could get one pic of her in or after waterpolo
[11:54] <Lele Mj> yep
[11:54] <BachLynn23> she is?
[11:54] <Lele Mj> wait
[11:54] <Lele Mj> idk
[11:55] <Lele Mj> 18 I think
[11:55] <BachLynn23> yep, over 17 I can handle
[11:55] <BachLynn23> so is she bi?
[11:55] <BachLynn23> and if that's a yes I'll be buying a plane ticket to Brazil next
[11:55] <BachLynn23> XD
[11:55] <Lele Mj> XD
[11:55] <Comiclove> ..
[11:55] <Narutofreak0> i'd be buying a plane ticket to brazil regardless
[11:55] <HadesHero> gotta love conversations online...
[11:55] <BachLynn23> and if it's a no, I still may buy one and see if I can turn her
[11:55] <Lele Mj> I don't know but I don't think so
[11:55] <BachLynn23> XD
[11:55] <Comiclove> Your cousin's hot..
[11:55] <Comiclove> XD
[11:55] <Comiclove> Very
[11:55] <Comiclove> *died then came back*
[11:55] <HadesHero> Link to pic?
[11:56] <Narutofreak0> lemme guess
[11:56] <Lele Mj> dude, last year we had a luau
[11:56] <ItsjustJake> @lele she's in... Brazil?
[11:56] <ItsjustJake> :(
[11:56] <Narutofreak0> nosebleed to death rite comi?
[11:56] <Lele Mj> and she appeared there by surprise
[11:56] <Narutofreak0> wait........
[11:56] <Narutofreak0> i can just drive over
[11:56] <Lele Mj> and I'm like aagsdagsdgasdaghdsgasd when did you get so smokin
[11:56] <Narutofreak0> *loves south america*
[11:56] <Minxelfinforever> @lele Oh yea, my char Stella is not Alexa Vega, she's a fashion blogger from London named Alexa Hadlington
[11:56] <Lele Mj> I swear, she has leeeeeegs
[11:56] <Lele Mj> ik it's not alexa
[11:57] <Narutofreak0> ley i swear the second i get my license i'm driving over
[11:57] <Lele Mj> lol
[11:57] <Lele Mj> OH
[11:57] <ItsjustJake> Lele... incest is fine as long as pictures are taken... please...
[11:57] <Lele Mj> she's moving to usa
[11:57] <BloomOfFairyTail> leleeee, can she come to Brasília?
[11:57] <BloomOfFairyTail> noooooes
[11:57] <ItsjustJake> SHE IS?!
[11:57] <Lele Mj> lol, I think I just turned bloom bi
[11:57] <ItsjustJake> :D
[11:57] <Lele Mj> she is
[11:57] <Narutofreak0> oh btw there's a maybe 35 percent chance that my dad decides my graduation present will be a ticket to the world cup finale
[11:57] <Lele Mj> cali
[11:57] <BloomOfFairyTail> drag her here >.<
[11:58] <BloomOfFairyTail> nah, I was bi-curious after seeing Sammi Doll :P
[11:58] <Lele Mj> I was so surprised when I saw her, the last time I had seen her she was like this
[11:58] <Lele Mj> lol
[11:58] <Narutofreak0> puberty
[11:58] <Narutofreak0> she's doing it right
[11:58] <Lele Mj> so when she showed up in a tank top and shorts I was like...... 
[11:59] <Lele Mj> where's my brain?
[11:59] <Lele Mj> she is *nods*
[11:59] <Lele Mj> I named julia after her
[11:59] <ItsjustJake> dude, the better question is WHERE WERE YOUR EYES?!
[11:59] <Lele Mj> just removed an s
[11:59] <Lele Mj> the booobs, jake, the boobs
[11:59] <HadesHero> wait link to new pic? DX
[11:59] <Lele Mj> but I tried to be discreet
[11:59] <BachLynn23> *still has her pic up*
[11:59] <ItsjustJake> ...her name is julia?
[11:59] <BachLynn23> O.O
[11:59] <BachLynn23> Xd
[12:00] <Minxelfinforever> brb
[12:00] <ItsjustJake> Julai?!
[12:00] <Moodle> k
[12:00] <ItsjustJake> :D
[12:00] <Lele Mj> good thing people put thei laptops over their legs
[12:00] <Lele Mj> I complimented her on the macbook when she asked
[12:00] <Lele Mj> it is jake
[12:00] <ItsjustJake> *nervously looks around all paranoid-like*\
[12:00] <Weirdo Guy> *dies*
[12:00] <Weirdo Guy> *is now dead*
[12:00] <ItsjustJake> I love that name
[12:00] <Lele Mj> IKR?
[12:00] <Lele Mj> it's my favorite
[12:00] <ItsjustJake> I always picture myself marrying a girl with a J name
[12:01] <ItsjustJake> Jake and J____
[12:01] <Lele Mj> my crush is named Julia
[12:01] <Comiclove> Mine's with a E, or L
[12:01] <Comiclove> :P
[12:01] <ItsjustJake> Jake and Julia
[12:01] <Comiclove> sorta obvious what I mean by the E
[12:01] <Lele Mj> crush is a very tiny word but
[12:01] <ItsjustJake> see how ncie that sounds?
[12:01] <Comiclove> Yeah
[12:01] <BloomOfFairyTail> yep, it's obvious
[12:01] <Lele Mj> well, my actual current kinda crush is also named julia
[12:01] <Comiclove> Sooo obvious
[12:01] <ItsjustJake> I cant say the name of my crush ;')
[12:01] <Lele Mj> so many hot julias in my life
[12:01] <ItsjustJake> *;)
[12:01] <Comiclove> you'd have to be a idiot to not notice
[12:01] <Comiclove> haha@jake
[12:01] <Comiclove> I know, don't I?
[12:01] <Comiclove> :P
[12:01] <ItsjustJake> @Comic maybe a little... yeah
[12:02] <BloomOfFairyTail> meh, I don't have any crushes :P
[12:02] <Lele Mj> OMG I just remembered
[12:02] <Comiclove> XDDDDD
[12:02] <BloomOfFairyTail> only my boyfriend
[12:02] <Comiclove> I don't have crushes anymore
[12:02] <Lele Mj> we went to the beach with my cousin later
[12:02] <Comiclove> I sorta decided to not go wi-
[12:02] <Comiclove> O_O
[12:02] <Comiclove> LUCKY!
[12:02] <Narutofreak0> ley
[12:02] <Comiclove> *dies of so much images and scenes in his head*
[12:02] <Lele Mj> holy crap
[12:02] <BloomOfFairyTail> *has bad memories of the last time she went to the pool with her friends*
[12:02] <Theharlequin> Bikini?
[12:02] <Lele Mj> we played volleyball
[12:02] <Lele Mj> yep
[12:02] <ItsjustJake> are there images on record?
[12:02] <Comiclove> ....
[12:03] <Comiclove> Images
[12:03] <Comiclove> Now
[12:03] <Comiclove> XP
[12:03] <ItsjustJake> I dont believe you- you must show me digital evidence that she went to the beach
[12:03] <Narutofreak0> you can say you saw her semi-naked
[12:03] <Comiclove> ^
[12:03] <Narutofreak0> we cannot
[12:03] <Comiclove> @jake
[12:03] <Narutofreak0> therefore
[12:03] <Lele Mj> lol
[12:03] <Narutofreak0> you are the most luckiest person in this chat
[12:03] <Comiclove> Hmmm
[12:03] <Comiclove> should we show moo?
[12:03] <Comiclove> 
[12:03] <Comiclove> XP
[12:03] <Lele Mj> omg how am I supposed to sleep
[12:03] <Comiclove> *is now the Jesus of Suburbia, from the bible of none of the above*
[12:03] <Theharlequin> Volleyball? Did they bounce?
[12:03] <Comiclove> Pills
[12:03] <Comiclove> XD@Harle
[12:03] <ItsjustJake> go ahead, comic
[12:03] <Comiclove> Nice deduction
[12:03] <Narutofreak0> of course they did dumbarse
[12:04] <ItsjustJake> @harle you arent talking about the volleyball are you?
[12:04] <ItsjustJake> O_O
[12:04] <ItsjustJake> images!
[12:04] <Lele Mj> just omg, I have a gif of her in that bikiny, in the water, jumping to hit the ball playing in my head
[12:04] <ItsjustJake> *sighs happily*
[12:04] <Lele Mj> *bikini
[12:04] <Narutofreak0> SHOW US
[12:04] <ItsjustJake> can you remake it on le screen?
[12:04] <Comiclove> XD
[12:04] <Lele Mj> I don't actually have it nar
[12:04] <ItsjustJake> so we can share the gif?
[12:04] <Lele Mj> it's mental
[12:04] <ItsjustJake> SHARE THE LOVE MAN!
[12:04] <Comiclove> This conversation's soooo interesting XD
[12:04] <ItsjustJake> XP
[12:04] <Comiclove> Lele's a girl
[12:04] <Lele Mj> but it's just so overwhelminly hot
[12:05] <Lele Mj> lol
[12:05] <Narutofreak0> ley
[12:05] <BloomOfFairyTail> ya know, you're sounding like horny 30 year old guys ._.
[12:05] <Comiclove> *remembers that time bach put the image of naked elly in his head in PM*
[12:05] <Comiclove> *died cause of that*
[12:05] <Comiclove> Oh god, LOL
[12:05] <BachLynn23> [[Forum:Satyr Powers|Forum:Satyr_Powers]]
[12:05] <Narutofreak0> you posted on the fields?
[12:05] <Comiclove> That was a pleasant surprise
[12:05] <ItsjustJake> @comic no shit sherlock, i know shes a girl
[12:05] <Comiclove> Wait
[12:05] <Lele Mj> omg 
[12:05] <Comiclove> ...
[12:05] <Comiclove> she showed you a pic of her?!
[12:05] <Lele Mj> just omg
[12:05] <Comiclove> O_)o
[12:06] <ItsjustJake> @Bloom nah, just 20 horny guys
[12:06] <Comiclove> XD
[12:06] <ItsjustJake> *30
[12:06] <Comiclove> ?@Lele
[12:06] <ItsjustJake> damn, typo ruined THAt joke
[12:06] <Lele Mj> we sat later
[12:06] <Lele Mj> omg
[12:06] <ItsjustJake> and amde out?!
[12:06] <Lele Mj> seriously
[12:06] <Comiclove> what did you keep staring at?
[12:06] <Lele Mj> how did I manage to stay in the closet that day
[12:06] <Comiclove> Man, that's just sick fate
[12:07] <Comiclove> so twisted XD
[12:07] <ItsjustJake> I promise I wont mock you for incest. I proooooooooooomise
[12:07] <Comiclove> rofl
[12:07] <Comiclove> XD
[12:07] <Comiclove> I'm with Jake
[12:07] <Comiclove> XD
[12:07] <Narutofreak0> it's not incest since they aren't technically blood-related jake
[12:07] <ItsjustJake> @lele the better question is, how did you manage to stay in your clothes that day?
[12:07] <Lele Mj> man, I'd totaly do her
[12:07] <Sean187jr> I know this is good. I need opinions is it good to be at a beach with hot girls that strip naked and don't care who sees them?
[12:07] <ItsjustJake> sideways. Do her sideways
[12:07] <Lele Mj> I mean, it would be a bit weird at first
[12:07] <BloomOfFairyTail> lele, you've said you'd do lots of people ._.
[12:07] <Lele Mj> we grew up together
[12:07] <ItsjustJake> not that theres much of an option
[12:08] <Theharlequin> Hey, it's incest by legality and blood, so truthfully there is no problem
[12:08] <Lele Mj> and I'd do all of them bloom ;)
[12:08] <BloomOfFairyTail> >.<
[12:08] <Lele Mj> it is sean
[12:08] <Comiclove> >_>
[12:08] <Lele Mj> it is
[12:08] <ItsjustJake> all of them... AT THE SAME TIME!
[12:08] <BloomOfFairyTail> >.< hush jake
[12:08] <Comiclove> One word comes to mind:
[12:08] <Comiclove> Orgy
[12:08] <BloomOfFairyTail> do not even think about that
[12:08] <Comiclove> XP
[12:08] <Theharlequin> We're all what, around 16 here, we'd all like to do someone of our preferences
[12:08] <Lele Mj> well, the answer to that question is simple:
[12:08] <BloomOfFairyTail> since I was included in that count
[12:08] <Comiclove> I'm a exception XP
[12:09] <Comiclove> Wait, what?!
[12:09] <Comiclove> O_O
[12:09] <Sean187jr> Best. Beach. In. The. World
[12:09] <Narutofreak0> you guys know the record for the worlds largest orgy?
[12:09] <Comiclove> What?
[12:09] <Lele Mj> I'm supposedly straight in everyone's mind, I think she's straight, we were surrounded by family
[12:09] <BloomOfFairyTail> I don't want to know nar ._.
[12:09] <ItsjustJake> @nar I missed it?!
[12:09] <ItsjustJake> D:
[12:09] <Theharlequin> 250 couples in Japan
[12:09] <Comiclove> O.O
[12:09] <Lele Mj> I meant what I said, I'd do you
[12:09] <Comiclove> Hoo Boy, that's alot of babies coming then
[12:09] <Lele Mj> and I mean it in the most not creepy way possible
[12:09] <Comiclove> ^
[12:09] <Narutofreak0>
[12:09] <Weirdo Guy> Hi Posey
[12:09] <FabuLouis Poser> test
[12:09] <Comiclove> >_<
[12:10] <BloomOfFairyTail> I know lele 
[12:10] <FabuLouis Poser> Haii!
[12:10] <Sean187jr> Hola Posey 
[12:10] <Lele Mj> of course, I'd date you first
[12:10] <ItsjustJake> @comic i assume they had le condom..iniums
[12:10] <BloomOfFairyTail> but Jake's dream creeps me out >.>
[12:10] <Lele Mj> romace you
[12:10] <Comiclove> XD
[12:10] <Comiclove> ...
[12:10] <Comiclove> Jake had a dream?!
[12:10] <Lele Mj> then take you to a nice place
[12:10] <Comiclove> a perverted one?!
[12:10] <Comiclove> Without telling me?!
[12:10] <ItsjustJake> @bloom whyyyyyyyy?
[12:10] <Lele Mj> seduce you, and THEN I'd do you
[12:10] <Comiclove> nice plan, lele
[12:10] <ItsjustJake> a dream?
[12:10] <ItsjustJake> where da faq did that cum from?
[12:10] <ItsjustJake> see what I did there?
[12:11] <Lele Mj> blood better hold his ground HAHAHAHAHAHA *jk*
[12:11] <Comiclove> but what's romacing?
[12:11] <Comiclove> XDDDDDDDDDDDDD
[12:11] <Lele Mj> lol
[12:11] <Comiclove> hahahahahaha lmao
[12:11] <Lele Mj> *romancing
[12:11] <Comiclove> you said romace
[12:11] <BloomOfFairyTail> actually blood would be fine if that happened if you taped it -_-
[12:11] <Comiclove> :P
[12:11] <Comiclove> O_.
[12:11] <Lele Mj> lol nice
[12:11] <Comiclove> That's.........
[12:11] <Comiclove> ......
[12:11] <ItsjustJake> romacing- the rapid spraying of mace into face
[12:11] <Comiclove> Actually, that looks really nice in my head
[12:11] <Comiclove> XD
[12:11] <Comiclove> XD@jake
[12:11] <Comiclove> I'm Lol'ing in real life right now, too much XD
[12:11] <Theharlequin> See, that's for a girl, if you wanted a guy, tell him if he does this he'll get you, simple as that
[12:11] <Lele Mj> I'm not opposed to threesomes
[12:12] <Comiclove> .
[12:12] <BachLynn23> or foursomes
[12:12] <Theharlequin> I call in
[12:12] <BachLynn23> or fivesomes
[12:12] <BloomOfFairyTail> >.> lele
[12:12] <Comiclove> XD
[12:12] <BachLynn23> or sixsomes
[12:12] <Lele Mj> yes
[12:12] <BachLynn23> XD
[12:22] <Comiclove> Stop that XD
[12:22] <Lele Mj> I got a better one than that harle
[12:22] <ShadowGoddess>
[12:22] <Comiclove> *thanks bach for the advice she gave to him a while back*
[12:22] <Comiclove> Guess what it was?
[12:22] <Comiclove> :P
[12:22] <Weirdo Guy> *wacks Harle with a frying pan*
[12:22] <BachLynn23> looking at a girl's ass without being noticeable about it?
[12:22] <BachLynn23> XD
[12:23] <BloomOfFairyTail> WG, do not use a frying pan
[12:23] <BloomOfFairyTail> that is my weapon
[12:23] <BloomOfFairyTail> and my weapon only
[12:23] <Minxelfinforever> Backs
[12:23] <Theharlequin> A women at a gas station tried to cover up her bob when I looked for like a seconf
[12:23] <BloomOfFairyTail> wibbles
[12:23] <Comiclove> yep@bach
[12:23] <ShadowGoddess> brbz....
[12:23] <Comiclove> helped me so much
[12:23] <Comiclove> no one noticed
[12:23] <Minxelfinforever> Ty Bloomt
[12:23] <Comiclove> AT ALL
[12:23] <Comiclove> XD
[12:23] <Minxelfinforever> bloomy*
[12:23] <HadesHero> her Bob XD
[12:23] <Comiclove> And remember that other time
[12:23] <BloomOfFairyTail> coooomic, there's pics of Sammi and Jinxx skyping >.<
[12:23] <Comiclove> when I was talking about drawing chibi versions of my friends, including elly
[12:24] <Comiclove> and then you put the image of nude elly XD
[12:24] <Comiclove> Link, now, Bloom
[12:24] <Theharlequin> boob*
[12:24] <Minxelfinforever> @Bloomy Do I remove spetra form the quest, or do you wanna use another char
[12:24] <Theharlequin> better?
[12:24] <BloomOfFairyTail>
[12:24] <BloomOfFairyTail> just remove her
[12:24] <Lele Mj>
[12:24] <Lele Mj> harle
[12:24] <Lele Mj> and I got more
[12:25] <BloomOfFairyTail> *found Sammi's tumblr* O.O
[12:25] <ShadowGoddess> back
[12:25] <Weirdo Guy> Hi Shady
[12:25] <Theharlequin> wb shad
[12:25] <Comiclove> XD@Bloom
[12:25] <ShadowGoddess> poo chu WG
[12:25] <Comiclove> O.O
[12:25] <Comiclove> Lele, that pic...
[12:25] <Comiclove> *more nosebleeding&
[12:25] <Comiclove> **
[12:25] <Comiclove> I am so demeaning to Elly right now, XD
[12:25] <Comiclove> Damn my soul again
[12:25] <BloomOfFairyTail> meh, Sammi is hotter :/
[12:26] <Comiclove> yeah
[12:26] <Theharlequin> I gtg, later
[12:26] <Comiclove> Sammi reminds me of elly o.o
[12:26] <HadesHero> im shocked no clueless noob hasn't tried to have there charrie hook up with there half sibling...
[12:26] <Comiclove> ?
[12:26] <Minxelfinforever> their*
[12:26] <Minxelfinforever> lol
[12:26] <Comiclove> Stop ruining my nose bleeding xD
[12:26] <Travelg> well that would be incest
[12:26] <Minxelfinforever> Omg that reminds me
[12:26] <Theharlequin> Err, yea, you think that HH
[12:26] <Comiclove> it has the Guillotine song trilogy playing right now
[12:26] <Comiclove> ^@harle
[12:27] <Minxelfinforever> If you haven't already, do not watch the movie chronicle
[12:27] <Comiclove> why?
[12:27] <Minxelfinforever> It's so disturbing.
[12:27] <BloomOfFairyTail> well if you count those char families, me and blood hooked two siblings up ._.
[12:27] <HadesHero> xD yet funny
[12:27] <Comiclove> XD@Bloom
[12:27] <Comiclove> really?
[12:27] <Comiclove> XD
[12:27] <Comiclove> Nice
[12:27] <HadesHero> O_______O
[12:27] <BloomOfFairyTail> yeah, he made Nathan become adopted
[12:27] <Minxelfinforever> But like really, the dude dies so brutally.
[12:27] <BloomOfFairyTail> so no one would piss us off
[12:27] <Comiclove> oh, right
[12:27] <Comiclove> Vilkas fam, right?
[12:27] <Lele Mj> found the photoshoot
[12:27] <Lele Mj>
[12:27] <Comiclove> I still own justas
[12:27] <Comiclove> how did he die, minx?
[12:27] <Travelg> really when did this happen bloom
[12:28] <Lele Mj> part of it, at least
[12:28] <BloomOfFairyTail> some time ago
[12:28] <Comiclove> when gel was around
[12:28] <Comiclove> it was like
[12:28] <Comiclove> my first encounter with bloom
[12:28] <Comiclove> ever
[12:28] <Comiclove> iirc
[12:28] <BloomOfFairyTail> yeah
[12:28] <BloomOfFairyTail> I remember you saying that you disliked anime
[12:28] <Comiclove> Hmmmm, I just realized Gothic rock describes my personality o_o
[12:29] <Comiclove> hahahahahahahahaha
[12:29] <Comiclove> i remember that
[12:29] <Comiclove> now, I'm like
[12:29] <Comiclove> Otaku mode for it
[12:29] <Comiclove> XD
[12:29] <Travelg> wow that was risky and creative. *gives bloom and blood a creative award*
[12:29] <BloomOfFairyTail> XD
[12:29] <Comiclove> not really
[12:29] <Minxelfinforever> The dude goes on a rampage and is killing numerous people, while everything is burning, the police surround him and his cousin is on the floor by him, as he was just about to kill the police, his cousin uses his telekinesis to release the spear from a nearby statue stabbing the main char in the chest, leaving him hanging in the middle of it.
[12:29] <BloomOfFairyTail> it was quite annoying at first :/
[12:29] <BloomOfFairyTail> Ghost started screaming at us
[12:29] <Comiclove> :P
[12:29] <Comiclove> for what?@Bloom
[12:29] <Comiclove> o.o
[12:29] <Comiclove> ?@Minx
[12:29] <Travelg> lol
[12:29] <BloomOfFairyTail> for hooking them up
[12:29] <Comiclove> is that supposed to be pathetic?
[12:30] <Comiclove> ....@Bloom
[12:30] <Comiclove> That's.....
[12:30] <Comiclove> ......
[12:30] <ShadowGoddess> *sits in sad corner*
[12:30] <Comiclove> Rather stupid
[12:30] <HadesHero> when didnt Ghost scream thought? XD
[12:30] <Comiclove> ikr?
[12:30] <Comiclove> XD
[12:30] <FallenBlackAngel> Hi
[12:30] <BloomOfFairyTail> yeah, I checked with Gel, Rid and other people and they said it's fine
[12:30] <Lele Mj> oh bloom, that friend of mine, you think she'd know you by the name?
[12:30] <Minxelfinforever> I'm gonna watch the movie the Grey
[12:30] <Minxelfinforever> brb....
[12:30] <BloomOfFairyTail> then he comes and screams at us :/
[12:30] <Travelg> look as disturbing as that seems there is a probablity of it occuring
[12:30] <Comiclove> I remember when he kept blackmailing me cause of one thought I had -____-
[12:30] <Comiclove> oh god
[12:30] <BloomOfFairyTail> probably not
[12:30] <Travelg> small yes
[12:30] <Comiclove> -_________-
[12:30] <Lele Mj> :/
[12:30] <Minxelfinforever> *fades away*
[12:30] <BloomOfFairyTail> like I said, she's a friend of a friend
[12:31] <BloomOfFairyTail> I didn't talk to her
[12:31] <Travelg> being relastic personally i think think weird
[12:31] <BloomOfFairyTail> I just know who she is
[12:31] <Lele Mj> he screamed at you like how? you can't have incest?
[12:31] <Lele Mj> oohh
[12:31] <BloomOfFairyTail> yeah
[12:31] <Lele Mj> well lol
[12:31] <Comiclove> .
[12:31] <HadesHero> Anyone wanna have a charrie romanc all mine are single and im bored XD
[12:32] <Comiclove> Nah
[12:32] <Comiclove> I'd rather not go that low
[12:32] <Lele Mj> I remember ghost screamed at me for trying to reason a way to have a khione kid, when there was laready a khione kid on the wiki
[12:32] <Lele Mj> *already
[12:32] <Comiclove> ice's?
[12:32] <Lele Mj> queen's I think
[12:32] <Lele Mj> or claimed by her
[12:32] <BloomOfFairyTail> ice has one
[12:32] <Comiclove> ^
[01:44] <Moodle> its*
[01:44] <HadesHero> *turns into human* Sorry had a epici vampire momment
[01:44] <Moodle> So that means you have no arms there
[01:44] <Comiclove> XD
[01:44] <HadesHero> meh im a Fungi ,it'll all come back XD
[01:44] <HadesHero> 
[01:44] <Moodle> I ripped them off when you were in bat form, therefore when you morph into a human, you have no arms because the wings are where the arms are
[01:45] <Moodle> Oh, is that so? In that case...*Pours oil on hades and lights him on fire*
[01:45] <Moodle> there, now you can't regenerate
[01:45] <Moodle> and you die a fiery death
[01:45] <Theharlequin> Moo, you know napalm works so much better than oil\
[01:45] <Moodle> Yeah, but I might kill myself in the process
[01:46] <HadesHero> meh Ive already been to Hell ,damn travelocity 
[01:46] <Moodle> nice travelling agent you have there
[01:46] <FloatingInDarkness> kk Hades lets rp Leif
[01:46] <FloatingInDarkness> and I'll use Luna
[01:46] <Theharlequin> That little gnome thing?
[01:47] <HadesHero> kk were at?
[01:47] <FloatingInDarkness> idc
[01:47] <HadesHero> how about the Booke Store
[01:48] <Moodle> *Whispers* Book nerddssss.....
[01:48] <FloatingInDarkness> kk
[01:48] <FloatingInDarkness> you post first
[01:48] <HadesHero> im every were at one time so I heard that :D
[01:48] <Bctcz> Well I'm off to bed. Adios compadres!
[01:49] <Moodle> adios
[01:50] <Moodle> nyet! I failed
[01:50] <Sean187jr> XD
[01:51] <HadesHero> Im having my charrie who is rich ,with inheritances steal books XP
[01:51] <Sean187jr> Cool.
[01:51] <Theharlequin> You must now serve in the gulag comrade Moolde
[01:51] <Theharlequin> moodle*
[01:51] <Moodle> da
[01:51] <Moodle> *Waits for the armed guards to come*
[01:52] <Sean187jr> The Gulag?commander Harle it's to advanced for him! Give him a break.
[01:52] <BachLynn23> @level 5's and UP [[Forum:Discord Nymphs Powers|Forum:Discord_Nymphs_Powers]]
[01:52] <Theharlequin> *two Speztnaz soldiers walk in, knock Moo out with a blow to the head and drag him out*
[01:52] <ShadowGoddess> whats a discord nymph?
[01:53] <Sean187jr> *shoots the spetznaz soldiers*
[01:53] <HadesHero> I wish we had a Enyo cabin XD
[01:53] <Moodle> *Is still unconcious*
[01:53] <ShadowGoddess> wait, is a war goin on right now?
[01:53] <Sean187jr> *wakes Moodle up* we got to go! Move!
[01:54] <Theharlequin> *the Speztnaz dodge and knock Sean out too and drag him out too*
[01:54] <Moodle> *Wakes up but walks wobbily*
[01:54] <ShadowGoddess> *skips over to harle* Whats goin on?
[01:54] <Moodle> *Collapses*
[01:54] <Moodle> star! *hugs*
[01:54] <Theharlequin> I'm having Moo sent to the gulag
[01:54] <StarlinSkyrim> *is collapsed hugged on*
[01:54] <Sean187jr> The other Sean was a clone.*knocks the soldiers out*
[01:54] <StarlinSkyrim> ohaideremoo
[01:54] <Moodle> what is this sean? Star Wars?
[01:55] <StarlinSkyrim> Star Wars?
[01:55] <StarlinSkyrim> XD
[01:55] <ShadowGoddess> oh need help? 
[01:55] <Comiclove> There were wars over Star?
[01:55] <Comiclove> o.o
[01:55] <StarlinSkyrim> Oh yeah baby
[01:55] <Comiclove> ...
[01:55] <StarlinSkyrim> XD
[01:55] <Comiclove> I'm 12 and a quarter
[01:55] <Comiclove> -.-
[01:55] <ShadowGoddess> please say chu need help! I wanna use The Secret Weapen
[01:55] <Comiclove> Stupid mothertrucker XD
[01:55] <StarlinSkyrim> wha? You are not 12 years old
[01:56] <Theharlequin> *the Speztnz deflect Sean's attacks and beat him senceless*
[01:56] <Comiclove> I am, actually
[01:56] <Comiclove> :P
[01:56] <Comiclove> Or am I?
[01:56] <ShadowGoddess> can i can i can i, harle?
[01:56] <Theharlequin> With Sean, yes
[01:56] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[01:56] <HadesHero> And a Quarter XDDD @ comic
[01:56] <HadesHero> 
[01:56] <Sean187jr> *has a small nuke and nukes the place*
[01:57] <StarlinSkyrim> *takes out breathalyzer*
[01:57] <Moodle> Spetznaz were kinda awesome and cool in Black Ops and in the MW series
[01:57] <Comiclove> Yes, my Quarter birthday passed in april
[01:57] <Moodle> *Is dead*
[01:57] <Comiclove> So true, moo
[01:57] <StarlinSkyrim> *raises Moo back to life*
[01:57] <Moodle> Mission Failed, the Hostage has been executed
[01:57] <StarlinSkyrim> o.o 
[01:57] <ShadowGoddess> Yes!! Haha!!!! *pulls out a confetti cannon and aims it at Sean* Any last words punk?
[01:57] <Theharlequin> Speztnazes are ridiculous
[01:58] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[01:58] <Moodle>,r:6,s:0,i:84
[01:58] <Sean187jr> *thinks of last words* Yeah this!*shoots shadow with an ion cannon*
[01:59] <StarlinSkyrim> Anyone seeing the eclipse?
[01:59] <StarlinSkyrim> That
[01:59] <StarlinSkyrim> *That's going on right now?
[01:59] <Theharlequin>
[02:00] <Moodle> g2g night
[02:00] <ShadowGoddess> *wacks sean with an iron pole* Chu little rat!
[02:00] <HadesHero> *Morphs into president Snow from the hunger games*
[02:00] <StarlinSkyrim> gnight Moo
[02:00] <Moodle> cya
[02:00] <Sean187jr> Shadow an ion cannon can kill you with one hit.
[02:01] <ShadowGoddess> No cause I'm a goddess. Quote Quote, "ShadowGoddess"
[02:01] <Sean187jr> *destroys every seat of power*
[02:02] <ShadowGoddess> I don't have a seat of power
[02:02] <HadesHero> qquick question is there a user known as SliverFang Here? or Ghyhhy?
[02:03] <StarlinSkyrim>
[02:03] <Sean187jr> Why?
[02:03] <StarlinSkyrim> Whaaaa?
[02:04] <Sean187jr> Star whats up with you and Pinterest?
[02:04] <StarlinSkyrim> IDK we have this strange relationship...
[02:04] <StarlinSkyrim> xP
[02:05] <Kingbirdy> hey
[02:05] <HadesHero> there both from this website I use to be on that got deleted .. two of my best friends ive been trying to find them .
[02:05] <Weirdo Guy> Hi Birdy
[02:05] <Theharlequin> Hey King
[02:05] <HadesHero> there both into the Percy jackson books thats why I asked :/
[02:05] <StarlinSkyrim> Hi King
[02:05] <HadesHero> Eller King
[02:07] <Weirdo Guy> Hi Bach
[02:07] <BachLynn23> did I poof?
[02:07] <StarlinSkyrim> oui
[02:07] <StarlinSkyrim> OK, just one more:
[02:08] <Cosmiggy> hai guys!!
[02:08] <StarlinSkyrim> How come harry potter pinterest stuff is so funny
[02:08] <StarlinSkyrim> :?
[02:08] <ShadowGoddess> Miggy!!!!
[02:08] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[02:08] <StarlinSkyrim> Yo Cos
[02:08] <Cosmiggy> Shady!!!! *tackle glompz back*
[02:08] <Cosmiggy> Yo Star
[02:08] <StarlinSkyrim> erg, gtg
[02:08] <StarlinSkyrim> Erg is not spelled wrong?
[02:09] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[02:10] <Cosmiggy> ...
[02:12] <FloatingInDarkness> Hades have ya posted
[02:13] <Weirdo Guy> *does the chicken dance* XD
[02:13] <ShadowGoddess> xD
[02:13] <Weirdo Guy> *raps twinkle twinkle little star* I don't know how to rap
[02:14] <ShadowGoddess> xD
[02:15] <Theharlequin> One does not just simply rap Twinkle Twinkle little star
[02:17] <ShadowGoddess> then what does one do?
[02:17] <ShadowGoddess> O.o
[02:17] <Theharlequin> Hell if i know
[02:18] <ShadowGoddess> xD
[02:19] <Theharlequin> gtg
[02:20] <ShadowGoddess> elloz Poser
[02:21] <Cosmiggy> Hai Posey!!!
[02:23] <Cosmiggy> Finally, I haz a girlfriend
[02:23] <ShadowGoddess> :O
[02:23] <ShadowGoddess> who?!
[02:23] <Weirdo Guy> *wacks Bach with an iron pole* I'm a chicken and I got pride!
[02:24] <BachLynn23> I'm a hippo and I eat chickens for lunch
[02:24] <Cosmiggy> xDD
[02:24] <ShadowGoddess> xDDD
[02:25] <Cosmiggy> Elfie's mah new grilfriend
[02:25] <Cosmiggy> *girlfriend
[02:25] <ShadowGoddess> Yo miggy did chu look at your claim on kane chronicles?
[02:25] <Cosmiggy> nope, not yet
[02:26] <ShadowGoddess> *hits Bach with a sledge hammer and sings Peanut Butter Jelly Time!*
[02:26] <BachLynn23> *ignores shadow*
[02:27] <Cosmiggy> xD
[02:27] <Sean187jr> *takes the sledgehammer and gives it to Bach*
[02:27] <ShadowGoddess> Sean stay out of this! 
[02:44] <BachLynn23> I would, but I'm trying really hard to NOT procrastinate anymore about nymph/non demigod species powers
[02:45] <ShadowGoddess> oh okayz
[02:45] <BachLynn23> it's mostly working
[02:45] <BachLynn23> ....
[02:45] <BachLynn23> mostly
[02:45] <BachLynn23> but it's soooooo hard
[02:45] <BachLynn23> I mean doing it in general
[02:45] <BachLynn23> well and the whole not procrastinating part
[02:45] <BachLynn23> (bounce) 
[02:47] <Sean187jr> (skull) and bones
[02:48] <Cosmiggy> @Bach, could I help by propsing the new abilities of the other nymphs??
[02:48] <BachLynn23> sorry having a staring contest with my dog
[02:48] <BachLynn23> HA I won
[02:48] <BachLynn23> ....
[02:48] <BachLynn23> XD
[02:49] <Cosmiggy> xDD
[02:49] <Kingbirdy> wait, we're voting on new huntress powers again?
[02:49] <Sean187jr> *is a news paper editor* this is a good scoop woman beats dog at staring contest.
[02:50] <Kingbirdy> this is the third or fourth time
[02:50] <Sean187jr> Fifth.
[02:50] <ShadowGoddess> Miggy you wanna rp?
[02:50] <Cosmiggy> Sorry but not atm
[02:50] <ShadowGoddess> poo
[02:50] <Cosmiggy> Perhaps later??
[02:50] <ShadowGoddess> mabye
[02:51] <Sean187jr> *has a newspaper and throws it at Cos* it's a new one! Go figure!
[02:53] <Kingbirdy> bach, voting on the nymph thing is closed, if you havent started acting on it already
[02:53] <Kingbirdy> the one for male nymphs, too
[02:53] <Sean187jr> *is Sub Zero from mortal combat*
[02:54] <Sean187jr> Y is it so f*ckin quiet now?
[02:56] <BachLynn23> which one passed? just curious, I hadn't checked for awhile
[02:56] <BachLynn23> though if I keep up this speed we may not need to keep new nymphs closed for a whole month
[02:56] <BachLynn23> I think I can get it mostly revamped and done within the next week
[02:56] <Kingbirdy> the one about option 1/2/3
[02:56] <Kingbirdy> and the one about male nymphs
[02:57] <Kingbirdy> auron and B's demotion both passed, and some image stuff too
[02:57] <Kingbirdy> slideshows are a pain in the ass to find images for
[02:58] <Kingbirdy> to get images from, rather
[02:58] <BachLynn23> yea they are, you have to like click twice
[02:59] <BachLynn23> I should probably make an announcement about no one accepting claims for new nymphs types until the revamp is done
[03:02] <Kingbirdy> yeah, a notice on the forums probably wouldnt hurt either
[03:02] <ShadowGoddess> *licks bach*
[03:03] <BachLynn23> I put a month on the voting thing, but as I got a head start prior to the vote closing I don't think I'll need that long
[03:07] <Weirdo Guy> *pokes King*
[03:07] <Kingbirdy> yeah?
[03:08] <Weirdo Guy> *whispers* Help me
[03:08] <ShadowGoddess> DO IT!
[03:09] <Kingbirdy> ...with?
[03:09] <Weirdo Guy> *pokes King*
[03:13] <FloatingInDarkness> rp anyone
[03:14] <BachLynn23> *tackle hugs lottie*
[03:14] <ShadowGoddess> LOTTIE!
[03:14] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[03:14] <Kingbirdy> hey lott
[03:14] <Weirdo Guy> Hi Ltt
[03:16] <BachLynn23> O.O we tackled him out of chat
[03:16] <ShadowGoddess> poor lott
[03:18] <ShadowGoddess> WG I"M going to kill chu!
[03:18] <Weirdo Guy> Why?
[03:18] <ShadowGoddess> *attacks WG*
[03:19] <FloatingInDarkness> *watches shadow kill WG*
[03:19] <Weirdo Guy> *uses Float as a human shield*
[03:19] <ShadowGoddess> *with a bomb and toothpaste*
[03:19] <ShadowGoddess> I KILL CHU!
[03:19] <FloatingInDarkness> *attacks WG also*
[03:19] <Weirdo Guy> Bach! Help!
[03:19] <FloatingInDarkness> I KILL U
[03:20] <BachLynn23> *hides WG in a secret place known only to myself*
[03:20] <Weirdo Guy> thx
[03:21] <ShadowGoddess> *goes to that secret place and ducttapes TNT onto his face then lights it*
[03:22] <FloatingInDarkness> YAY
[03:22] <FloatingInDarkness> *watches WG burn*
[03:23] <FloatingInDarkness> (dance) the witch is dea
[03:23] <FloatingInDarkness> dead*
[03:23] <BachLynn23> *isn't possible cuz the secret place is unfindable and unplotable
[03:23] <BachLynn23> you also can not apparate there
[03:23] <BachLynn23> teleport there
[03:23] <BachLynn23> shadow travel
[03:23] <BachLynn23> or any other type of travelling
[03:25] <Nhlott> FINALLY!
[03:26] <ShadowGoddess> LOTTIE!
[03:26] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[03:26] <Weirdo Guy> LOTT!
[03:26] <Nhlott> Shady!
[03:26] <Nhlott> *glompz back*
[03:26] <Weirdo Guy> *glompz*
[03:26] <Nhlott> WG
[03:26] <Nhlott> *awkwardly glompz back*
[03:26] <Weirdo Guy> one wants to glompz WG
[03:27] <ShadowGoddess> one day they will, one day
[03:27] <BachLynn23> ♫Lucky theres a family guy!
[03:27] <BachLynn23> Lucky theres a man who,
[03:27] <BachLynn23> positively can do,
[03:27] <BachLynn23> all the things that make us...♫
[03:27] <Weirdo Guy> @Bach: They canceled King of the Hill for that sh*tty spin-off
[03:28] <Weirdo Guy> What was it called?
[03:28] <BachLynn23> King of the Hill had a spinoff?
[03:28] <Nhlott> wow, this claim is rather full of name-drops......
[03:28] <Weirdo Guy> No, Family Guy did
[03:28] <Nhlott> No, I think he means of FG
[03:28] <Nhlott> The Clevland show
[03:28] <Weirdo Guy> I'm surprised it's still on the air
[03:28] <BachLynn23> what does that have to do with King of the Hill?
[03:29] <Weirdo Guy> King of the Hill got canceled to fit Seth MacFarlene's third show on Fox
[03:29] <Nhlott> apparently it was canceled for it
[03:29] <ShadowGoddess> ♫You make me smile like the sun, fall out of bed, sing like a bird, dizzy in my head, spin like a record, crazy on a sunday night, you make me dance like a fool, forget how to breath, just the thought of you can drive me wild, oh you make me smile♫
[03:29] <Weirdo Guy> Family Guy's gone downhill
[03:29] <Nhlott> I have to call bullshit on that, as King of the Hill had a preeeeetty good run
[03:29] <BachLynn23> I was never as big a king of the hill fan as I was FG or American Dad
[03:29] <BachLynn23> it was ok, but
[03:30] <Weirdo Guy> American Dad is still good
[03:30] <Nhlott> Cleveland show is,............let's just not speak of it
[03:30] <BachLynn23> I wasn't like that upset when it went off the air
[03:30] <Weirdo Guy> Family Guy and Cleveland Show are just a load of bullshit
[03:30] <BachLynn23> yea but in general, spin off's never do good
[03:30] <BachLynn23> it's the general rule of spin offs
[03:30] <Nhlott> Just look at Joey
[03:30] <BachLynn23> Angel did good
[03:31] <Weirdo Guy> Yeah, but this spin-off was just...
[03:31] <BachLynn23> that's one of the few I can recall that did marginally ok 
[03:31] <Weirdo Guy> I can't even think of a word for how bad it is
[03:31] <BachLynn23> I've actually seen worse
[03:31] <Nhlott> Well, that;s cuz everything Aaron Spelling touched turned to godl
[03:31] <Nhlott> *gold
[03:31] <BachLynn23> imo Joey was way worse a spinoff than the cleveland show
[03:31] <BachLynn23> Aaron spelling did Angel?
[03:31] <Nhlott> yupp, iirc
[03:32] <BachLynn23> what did he do for it?
[03:32] <BachLynn23> cuz Joss Whedon created it
[03:32] <Nhlott> produced I think
[03:33] <BachLynn23> if he did, he's not listed on the imdb cast/crew list
[03:34] <BachLynn23> you're thinking of Charmed
[03:35] <Nhlott> I recall him doin a bunch of shows in the same vein, though
[03:35] <Nhlott> Though this recollection is a bit fuzzy
[03:37] <BachLynn23> Charmed is the only one I remember off the top of my head that delved into more supernatural type things
[03:38] <BachLynn23> though Joss Whedon has always been pretty succesful, the only real flop he did was Firefly, and honestly I loved the show, it reallysucked that it didn't last more than a season
[03:39] <Nhlott> I will always consider that a freak accidenr
[03:40] <Nhlott> *accident
[03:40] <Nhlott> I can think of no true reason it would fail like that
[03:40] <FabuLouis Poser> ...
[03:41] <ShadowGoddess> Posey!
[03:41] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[03:41] <FabuLouis Poser> Shady!!
[03:41] <FabuLouis Poser> *tackle glompz back*
[03:42] <FabuLouis Poser> aw did MIggy left (
[03:42] <FabuLouis Poser> *:(
[03:43] <ShadowGoddess> yeah
[03:43] <FabuLouis Poser> damn i'll just congratz him on his talk page
[03:45] <Nhlott> hmmm....has Wise been on today?
[03:45] <BachLynn23> not that I've seen
[03:46] <Nhlott> shit, I was hopin to wrap up Spawn today
[03:47] <ShadowGoddess> Hey lottie?
[03:47] <ShadowGoddess> can chu welcome my new char?
[03:48] <Nhlott> sure, why not?
[03:49] <ShadowGoddess> [[Kate Garnet|Here]]
[03:52] <Len12Cahill> Ello Ello bbz
[03:52] <BachLynn23> bbz?
[03:52] <Len12Cahill> babies
[03:52] <BachLynn23> holy poof
[03:53] <Len12Cahill> it meand babiees
[03:53] <Len12Cahill> :)
[03:53] <Len12Cahill> YOLO, so look up the internet sh*t today
[03:53] <BachLynn23> yolo?
[03:53] <Len12Cahill> You Only Live Once ._.
[03:54] <Len12Cahill> What rock have you been living under?
[03:54] <BachLynn23> ya know where most of these abbreviations started?
[03:54] <BachLynn23> Because back in the day of the earlier cell phones
[03:54] <Len12Cahill> well, bbz started like years ago
[03:54] <BachLynn23> you were very limited on number of character's you could type
[03:54] <BachLynn23> and you were often charged per text
[03:54] <Len12Cahill> .__. wat?
[03:54] <Len12Cahill> -born in 2000-
[03:54] <BachLynn23> but to use it in every day speech, or where you have unlimited space, just makes people look and sound stupid
[03:54] <Len12Cahill> xD
[03:55] <Len12Cahill> I am officially stoopid.
[03:56] <Nhlott> like that
[03:56] <ShadowGoddess> brbz
[03:56] <BachLynn23> actually you weren't that bad until you spelled stupid wrong
[03:56] <Len12Cahill> I know
[03:56] <Len12Cahill> :DD
[03:56] <BachLynn23> cuz if "stoopid" is a shorter way of saying it, it doesn't make sense, as it's actually longer
[03:57] <Len12Cahill> No, stoopid is a cute way of saying it (well, Disney says so anyway)
[03:57] <BachLynn23> Walt Disney died like 30 years ago
[03:57] <Len12Cahill> Disney ChNNEL*
[03:58] <Len12Cahill> -_- *Channel
[03:58] <Len12Cahill> i hate this keyboardf -_-
[03:58] <Nhlott> and even so, he was an anti-Semite :P 
[03:58] <BachLynn23> if the Disney channel told you it was cute to jump off a bridge?
[03:58] <Len12Cahill> *keyboard
[03:58] <Len12Cahill> .____. but its not
[03:58] <BachLynn23> my point exactly
[03:59] <LongClawTiger> mew
[03:59] <Weirdo Guy> Hi LCT
[03:59] <Len12Cahill> Cherrioe
[03:59] <Len12Cahill> *Cherrio -___-
[03:59] <Len12Cahill> I HATE this keyboard
[04:00] <Ducks-r-homicidal> Hey
[04:00] <Len12Cahill> Erro Erro :DD
[04:00] <Cosmiggy> Hai guys!
[04:00] <Ducks-r-homicidal> Elloo
[04:00] <Ducks-r-homicidal> MIGGY
[04:00] <Cosmiggy> Hai Ducks! *glompz*
[04:00] <Ducks-r-homicidal> *licks miggy**
[04:00] <BachLynn23> @ level 5's and up [[Forum:Star Nymph Powers|Forum:Star_Nymph_Powers]]
[04:01] <Cosmiggy> *ish licked*
[04:01] <Len12Cahill> Brb i smell pork. I'ma hunt it down >:)
[04:01] <BachLynn23> damn you pringles and your tastiness 
[04:01] <Cosmiggy> Pringles!
[04:01] <Cosmiggy> What flavor??
[04:01] <BachLynn23> ranch
[04:02] <Len12Cahill> back
[04:02] <Nhlott> damn, now I want pringles......
[04:02] <Cosmiggy> ^
[04:02] <Len12Cahill> -__- pringles container too small
[04:02] <Len12Cahill> but atleast 1/2 of it isnt air :DD
[04:02] <Nhlott> *pokes Bach*
[04:02] <Nhlott> You share, plz?
[04:02] <BachLynn23> mine never are, their maybe 1/5 full of air
[04:02] <BachLynn23> *they're
[04:02] <BachLynn23> *shares pringles with lottie*
[04:03] <Nhlott> Sweeeeeet
[04:03] <Cosmiggy> wibbles Posey!!
[04:03] <Ducks-r-homicidal> POSEH
[04:03] <Ducks-r-homicidal> *glompz*
[04:03] <LongClawTiger> oh, bach, is there an offical place to post planned absences? Or do we just send an IM?
[04:04] <BachLynn23> depends, how long?
[04:04] <LongClawTiger> About 4 days
[04:04] <BachLynn23> cuz generally I don't even take notice of reg users unless you go over 2 weeks
[04:04] <LongClawTiger> kk. Just gonna be out of town form Saturday through Tuesday
[04:04] <Ducks-r-homicidal> I went to this party last night that was like one second away from becoming a strip club
[04:04] <BachLynn23> yea, you're fine then, I'd maybe mention it to anyone you have any active rp's with
[04:05] <BachLynn23> but other than that, I only need to know if it's going to be well over 12 days
[04:05] <Len12Cahill> Does anyone else notice that the guys in toothpaste commercials don't have toothpaste on their toothbrush
[04:05] <FabuLouis Poser> DUCKLING!!
[04:05] <Ducks-r-homicidal> POSEY
[04:05] <BachLynn23> in which case I'd move you tot he less active section of the user/char forum and ask that you put a notice up on your user page
[04:05] <FabuLouis Poser> *glompx back*
[04:05] <LongClawTiger> kk thanks
[04:06] <Cosmiggy> Hai POSEY! *glompz*
[04:06] <Cosmiggy> and thanks for the IM.
[04:06] <Ducks-r-homicidal> I'm sooo bored
[04:07] <Weirdo Guy> brb
[04:08] <Nhlott> le rp anyone?
[04:08] <LongClawTiger> well, must be off. Work calls in the morning
[04:08] <LongClawTiger> night all
[04:08] <LongClawTiger> or whatever time of day it is where you are
[04:09] <LongClawTiger> oh, and lott, Russ should post on pub before Suri does again. He got asked a question
[04:09] <Ducks-r-homicidal> Yay people are on le tumblr rp!
[04:09] <Cosmiggy> Yo, Bachie??
[04:09] <LongClawTiger> (wave) 
[04:09] <BachLynn23> yo, miggsie
[04:09] <Nhlott> kks
[04:09] <Cosmiggy> can I help with the non demigod powers??
[04:10] <BachLynn23> if you have suggestions by all means, suggest away
[04:10] <BachLynn23> I'd suggest pm'ing them
[04:10] <Cosmiggy> okay. Thanks
[04:10] <BachLynn23> if you have any for the ones that are up, you can still give them
[04:10] <BachLynn23> it won't be final until voting closes
[04:10] <Ducks-r-homicidal> "My favorite cruelty is to impale them on stakes high above the ground,
[04:10] <Ducks-r-homicidal> They writhe and they cry, what glorious sounds!" -Vlad The Impaler
[04:10] <Ducks-r-homicidal> my new fav quote
[04:10] <BachLynn23> especially if they are just passive or traits
[04:11] <BachLynn23> cuz those aren't that big a deal, just fillers really
[04:11] <Cosmiggy> *nods* I see.
[04:11] <BachLynn23> *waves hand in front of camera* you do?
[04:11] <BachLynn23> XP
[04:12] <Cosmiggy> xD
[04:12] <BachLynn23> must.....stop.....eating.....pringles....must....put....pringles....away
[04:12] <Weirdo Guy> back
[04:12] <BachLynn23>
[04:12] <Cosmiggy> xDD
[04:12] <Ducks-r-homicidal> XD
[04:12] <Cosmiggy> speaking of Pringles, I'm off to buy some
[04:12] <Weirdo Guy> *buries pringles*
[04:12] <Cosmiggy> brb in 10 minutes
[04:12] <Weirdo Guy> k
[04:12] <BachLynn23> someone steal them
[04:12] <BachLynn23> I must stop eating them
[04:13] <Weirdo Guy> *steals and eats them*
[04:13] <Nhlott> ♫I'm the ship captain.......James.....Tiberius Kirk.....Representing riverside, Iowa.....Planet.....Earth.♫
[04:13] <Weirdo Guy> Kirk sucks
[04:13] <BachLynn23> kirk was hot in his younger days
[04:13] <BachLynn23> he could suck all he wanted to
[04:13] <BachLynn23> literally
[04:13] <Weirdo Guy> Now he's dead
[04:13] <BachLynn23> XD
[04:13] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[04:13] <Weirdo Guy> wtf
[04:13] <BachLynn23> William Shatner isn't dead
[04:13] <BachLynn23> he's just put on a few lbs
[04:13] <BachLynn23> and isn't quite as hot anymore
[04:14] <Nhlott> he's actually quite sad now
[04:14] <BachLynn23> I might do a sympathy.....nm
[04:14] <Nhlott> Wow
[04:14] <BachLynn23> maybe if I got really really drunk
[04:14] <BachLynn23> first
[04:14] <BachLynn23> nah probably not
[04:14] <BachLynn23> but I'd still do Patrick Stewart
[04:14] <BachLynn23> XD
[04:14] <BachLynn23> spike his drink with the blue pill
[04:14] <BachLynn23> good to go
[04:14] <Nhlott> isn't he older than Shatner
[04:14] <BachLynn23> XD
[04:15] <Ducks-r-homicidal> *suddenly thinks of rob lowe when he was in the outsiders*
[04:15] <BachLynn23> yea but he stayed in shape
[04:15] <BachLynn23> and his acting was better
[04:15] <Ducks-r-homicidal> clark gable was hot....
[04:15] <Len12Cahill> back :DD
[04:15] <BachLynn23> hell yea, even as he aged he was still pretty hot
[04:15] <BachLynn23> some guys/actors have aged well, others, not so much
[04:15] <Ducks-r-homicidal> True Bach
[04:16] <Nhlott> I miss Fat Jonah Hill
[04:16] <Ducks-r-homicidal> think of prince william...
[04:16] <BachLynn23> Harrison Ford's ok when he's in shape, but man, he stops working out for a year and he goes down hill fast
[04:16] <Weirdo Guy> William Shatner during Star Trek
[04:16] <ShadowGoddess> backs
[04:16] <Ducks-r-homicidal> ^bach
[04:16] <Ducks-r-homicidal> SHADERS
[04:16] <Ducks-r-homicidal> 
[04:16] <Weirdo Guy> William Shatner today
[04:16] <Ducks-r-homicidal> *glompz*
[04:17] <Cosmiggy> Hai Shady! *tackle glompz*
[04:17] <ShadowGoddess> Miggy! *tackle glompz back*
[04:17] <ShadowGoddess> DUCKS *glompz back*
[04:18] <BachLynn23> technically the mask was made back when shatner was doing Star Trek
[04:18] <Ducks-r-homicidal>
[04:18] <Ducks-r-homicidal> He is the only
[04:18] <Ducks-r-homicidal> old guy
[04:18] <Ducks-r-homicidal> I would date
[04:18] <Ducks-r-homicidal> /bang
[04:19] <Minxelfinforever> LOTTIE!:DDD
[04:19] <Nhlott> MINX
[04:19] <Nhlott> *glompz*
[04:19] <Minxelfinforever> *glompz back* :DD
[04:19] <Cosmiggy> Hiya Minx! *tackle glompz*
[04:19] <Ducks-r-homicidal> Minxey *glompz*
[04:20] <BachLynn23> depends on your idea of "old" though, over 60, or over 40?
[04:20] <Minxelfinforever> Sucks!Miggy
[04:20] <Minxelfinforever> umg
[04:20] <BachLynn23> cuz if we're talkin over 40, I'd so do Gary Oldman
[04:20] <Minxelfinforever> omg*
[04:20] <Minxelfinforever> I can't type today
[04:20] <Minxelfinforever> ducks*****
[04:20] <Ducks-r-homicidal> I mean when he was in Gone With The Wind
[04:20] <BachLynn23> >.< that doesn't count as doing an old guy, that just requires a time machine
[04:20] <Minxelfinforever> ***Ducks! Miggy!
[04:20] <Minxelfinforever> That's better.
[04:21] <Ducks-r-homicidal> Old guy? I would bang augustus caesar... he's kind of hot...
[04:21] <Ducks-r-homicidal> for a statue...
[04:21] <Nhlott> Would the guy from Spawn be welcomed at camp?
[04:21] <BachLynn23> XD *mental image of ducks obsessing over his statue in a museaum and being asked to leave&
[04:22] <BachLynn23> I can't remember who the guy from spawn is
[04:22] <Ducks-r-homicidal> It happened in Social Studies class
[04:22] <BachLynn23> o.o
[04:22] <Minxelfinforever> Bach did you see the lists I added to the image policy examples
[04:22] <Cosmiggy> xD
[04:22] <Ducks-r-homicidal> no joke
[04:22] <Ducks-r-homicidal> I said he looked hot 
[04:22] <BachLynn23> (worship) @ducks
[04:22] <Nhlott> no, the quest
[04:22] <Ducks-r-homicidal> and my ss teacher is like Out of the classroom allie!
[04:22] <Ducks-r-homicidal> I'm like I can't keep all of these feelings bottle up
[04:22] <Ducks-r-homicidal> then I left
[04:22] <Ducks-r-homicidal> XP
[04:23] <Ducks-r-homicidal>
[04:23] <Ducks-r-homicidal> c'mon, he's sexy
[04:23] <BachLynn23> @lottie, huh?
[04:23] <BachLynn23> marc anthony's pretty hot too
[04:23] <Nhlott> -_-
[04:23] <Nhlott> nvm
[04:23] <BachLynn23> not really julius though
[04:23] <BachLynn23> he was eh
[04:23] <BachLynn23> I don't remember who we are fighting on the quest
[04:24] <BachLynn23> is that who you mean?
[04:24] <Ducks-r-homicidal>
[04:24] <Ducks-r-homicidal> he reminds me of augustus...
[04:24] <BachLynn23> he has pretty eyes
[04:25] <Ducks-r-homicidal> I wonder...
[04:25] <Ducks-r-homicidal> what would shagging a statue be like?
[04:25] <Ducks-r-homicidal> ..
[04:25] <Ducks-r-homicidal> forget I asked that
[04:26] <Demi-hunter13> @MIggy, you called me?
[04:26] <Cosmiggy> yesh
[04:26] <BachLynn23> cold
[04:26] <Cosmiggy> PM me?
[04:26] <Demi-hunter13> sure
[04:26] <BachLynn23> probably a lot like shagging a dil.....nm
[04:26] <Ducks-r-homicidal> XDDDDD
[04:27] <Ducks-r-homicidal> I remember when my dad said I should be watching more educational tv and he turns on something about Ancient Rome
[04:27] <Ducks-r-homicidal> and he's like, isn't this good? you learning a lot
[04:28] <Ducks-r-homicidal> and I just stare at the tv and go, Augustus is kinda hot
[04:28] <BachLynn23> xD
[04:28] <Ducks-r-homicidal> Then he gave up on me watching educational s*it
[04:28] <Ducks-r-homicidal> he thought i was watching it for hours because I liked learning 
[04:28] <Ducks-r-homicidal> I'm just like hahahaha NO i watched it cuz augustus is smexy
[04:29] <BachLynn23> haha, I can only imagine what your college experience is going to be like, based on your personality XDXD
[04:29] <Cosmiggy> XDD
[04:29] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[04:30] <Ducks-r-homicidal> My cousin said she would get me a fake id for when I'm in college
[04:32] <Nhlott> you post on the proving grounds Min-oh you're away
[04:33] <Minxelfinforever> @Lottie i need a new image for Aria, which one's better 1) 2)
[04:33] <Minxelfinforever> I'll post right now, sorry I need a new image for aria
[04:34] <Nhlott> Personally, I like the seconf
[04:34] <Nhlott> *second
[04:34] <BachLynn23> isn't someone already using that girl from the voice for a charie
[04:35] <Minxelfinforever> no?
[04:35] <BachLynn23> I know someone's using someone from the voice cuz we had a whole convo about it
[04:35] <Minxelfinforever> Who's we
[04:35] <BachLynn23> I didn't agree it was too recognisable and ultimately they were allowed to keep it
[04:35] <BachLynn23> me and whomever it was that is using them
[04:35] <Minxelfinforever> That's Mathai
[04:35] <BachLynn23> wasn't it you?
[04:36] <BachLynn23> it's that girl isn't it?
[04:36] <Minxelfinforever> Yea, but that was a different girl.
[04:36] <BachLynn23> oh, they look similiar
[04:36] <BachLynn23> but it could also be she has a huge cupcake in her mouth
[04:36] <BachLynn23> so I can't really tell
[04:36] <BachLynn23> XD
[04:36] <Minxelfinforever> xDD
[04:36] <Weirdo Guy> Hey Miggy
[04:36] <Cosmiggy> why do you randomly says Hey or Hai to me WG?
[04:37] <Nhlott> is it bad that i'm staring at the cupcake more than the girl
[04:37] <Ducks-r-homicidal> brb
[04:37] <Cosmiggy> xD
[04:37] <Minxelfinforever> Can I request user rights, Bach?
[04:37] <Weirdo Guy> @Miggy: Whats the difference between Tahno and a straw?
[04:37] <Nhlott> I mean, she's cute, but that Cupcake look UBER-tasty
[04:37] <BachLynn23> sure
[04:38] <BachLynn23> *suddenly wants a cuppie cake*
[04:38] <Nhlott> Bach, you must make cupcakes and share them with the masses
[04:38] <Minxelfinforever> @Lottie Ik
[04:38] <Cosmiggy> @WG, I dunno.
[04:38] <Weirdo Guy> A straw can ben
[04:38] <Weirdo Guy> *bend
[04:39] <Weirdo Guy> Hi Posey
[04:39] <Cosmiggy> POSEY! *glompz*
[04:39] <Nhlott> *Patiently awaits the day Justin Bieber falls from his pedestal*
[04:40] <Minxelfinforever> posted lottie
[04:40] <ShadowGoddess> rp anyone?
[04:41] <BachLynn23> I really don't get what users were thinking, when giving fresh water nymphs powers, that would make them think they can summon dolphins under water
[04:41] <BachLynn23> dolphins aren't in fresh water
[04:42] <Nhlott> and water doesn't just randomly create dolphins either
[04:43] <BachLynn23> I mean I could see maybe sea water nymphs, if there were dolphins nearby
[04:43] <BachLynn23> but
[04:43] <Minxelfinforever> I edited out a nymph power that someone put on the non demigod species powers page. It was "they could change the color of lighting(:"
[04:43] <BachLynn23> I mean, fresh water nymph hanging out in her pond, summons a dolphin, it just magically appears, or flies across the air to get to the fresh water
[04:43] <BachLynn23> XD
[04:43] <Nhlott> It's be a hell of a sight
[04:44] <Nhlott> I'd give up a fight just cuz she did that
[04:44] <BachLynn23> awwww flipper flies
[04:44] <BachLynn23> XD
[04:44] <Nhlott> "This bitch is making dolphins fly....I-I can't so this...."
[04:44] <Nhlott> *do
[04:45] <Cosmiggy> brb, Lunch
[04:46] <Weirdo Guy> k
[04:46] <Nhlott> what's an odd thing for someone to offer you in a car?
[04:46] <BachLynn23> sushi?
[04:47] <Nhlott> oooh, perfect XD
[04:47] <BachLynn23> a unicycle
[04:48] <What'sNewOwlz?> hai
[04:48] <Nhlott> posted on Izama bros. 
[04:49] <Minxelfinforever> @Bach Can I have the link to request user rights?
[04:50] <BachLynn23> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Requesting User Rights|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights]]
[04:50] <Minxelfinforever> Do I put it under rollbacks?
[04:51] <BachLynn23> yea
[04:51] <Minxelfinforever> I just leave my sig, right?
[04:51] <BachLynn23> your sig and what you've done to help out so far
[04:51] <BachLynn23> why you feel you deserve it
[04:52] <BachLynn23> a few sentences
[04:52] <What'sNewOwlz?> hai bach? pm
[04:52] <Minxelfinforever> Oh, okay. Thank you so much, Bach.
[04:52] <BachLynn23> mention the projects you've been helping me on, I'll vouch for you
[04:52] <Nhlott> Nah, you'd need to put a little "speech" about why you deserve-oh nvm
[04:52] <BachLynn23> xP
[04:52] <Minxelfinforever> Kk^-^
[04:54] <GirlofDelusion> Minx you're applying for RB?
[04:55] <GirlofDelusion> Wow Lele made a Bulbasaurus badge
[04:55] <GirlofDelusion> XD
[04:55] <What'sNewOwlz?> seriously? link?
[04:55] <Nhlott> it's so cute/creepy
[04:56] <GirlofDelusion> [[Template:BulbasaurusBadge]]
[04:57] <Cosmiggy> xD
[04:57] <GirlofDelusion> wait, they just finished it with the ceremony
[04:57] <GirlofDelusion> ?
[04:57] <GirlofDelusion> no meal
[04:57] <GirlofDelusion> no dancing
[04:57] <GirlofDelusion> or w/e
[04:57] <What'sNewOwlz?> XD
[04:57] <BachLynn23> people can eat/dance if they wish to cont
[04:57] <Nhlott> you mean a reception?
[04:57] <BachLynn23> but lele won't be around to rp tomorrow
[04:58] <BachLynn23> so we don't want to have to hang on to evan/coral for weeks just to rp the reception
[04:58] <Minxelfinforever> @Del Yea (:
[04:59] <GirlofDelusion> Ooh good luck Minx
[04:59] <Minxelfinforever> Thanks so much, Del! It means a lot.
[04:59] <Nhlott> heheheh....Pirate themed Bar Mitz Vah
[05:00] <GirlofDelusion> It's actually two wotrds
[05:00] <GirlofDelusion> words*
[05:00] <GirlofDelusion> not three
[05:00] <GirlofDelusion> Bat Mitzvah
[05:00] <Nhlott> not the point
[05:00] <GirlofDelusion> Bar*
[05:00] <What'sNewOwlz?> Hey, Del, BTW, I did adopt keilana
[05:01] <Nhlott> posted, Minx
[05:01] <GirlofDelusion> I saw 
[05:01] <GirlofDelusion> I didn't know Bach put her up for adoption
[05:01] <BachLynn23> bat's have mitvahs
[05:01] <GirlofDelusion> I thought she just left the template from before on it >~<
[05:01] <BachLynn23> XD
[05:02] <GirlofDelusion> XD
[05:02] <GirlofDelusion> actually Bat would be correct too
[05:02] <GirlofDelusion> Bar Mitzvah's for the boy
[05:02] <BachLynn23> OH delie
[05:02] <GirlofDelusion> Bat Mitzvah's for the girl
[05:02] <Nhlott> Bat Mitzvah's are for le ladies
[05:02] <GirlofDelusion> OH Bachie
[05:02] <BachLynn23> could you look at the guidelines for star nymphs, I wasn't sure if some should be connected to a specific star or not
[05:03] <BachLynn23> I know some of the star nymphs in greek myth, became constellations
[05:03] <GirlofDelusion> O-o ummmmm I'd have to check Greek myth for that
[05:03] <BachLynn23> but I thought that was like after
[05:03] <Minxelfinforever> Done
[05:03] <BachLynn23> greek myth doesn't have a lot to say about star nymphs outside of the specific group of star nymphs that became that constellation
[05:03] <GirlofDelusion> Minxy, you didn't alter Aria's history
[05:04] <GirlofDelusion> PM?
[05:04] <Minxelfinforever> ?
[05:04] <Minxelfinforever> Sure ^-^
[05:05] <Len12Cahill> Erro
[05:05] <Minxelfinforever> Hold on, there's two pm's open for you and whenever I try to type it takes me to the other one, which is blank
[05:05] <GirlofDelusion> Two PM's open for me? O_o
[05:06] <GirlofDelusion> Oh Minx I also have to erase the pics for Aria
[05:06] <GirlofDelusion> King passed the vote
[05:06] <GirlofDelusion> sorry
[05:06] <GirlofDelusion> >~<
[05:06] <Minxelfinforever> It's k
[05:06] <Minxelfinforever> I already found another one
[05:06] <GirlofDelusion> ah okay good
[05:06] <GirlofDelusion> XD
[05:06] <Cosmiggy> Voted for you Minxy
[05:07] <Minxelfinforever> Ty so much, Miggy!
[05:07] <Cosmiggy> no problem!
[05:08] <What'sNewOwlz?> same
[05:08] <Nhlott> voted
[05:08] <Minxelfinforever> Thanks so much guys!
[05:09] <What'sNewOwlz?> np
[05:09] <Cosmiggy> ^
[05:09] <Minxelfinforever> Thank you guys so much, Bach! 
[05:09] <Cosmiggy> wibbles Posey
[05:09] <What'sNewOwlz?> Hai Posey
[05:10] <BachLynn23> yw :-)
[05:10] <Minxelfinforever> Posey!
[05:11] <Minxelfinforever> Hey Bach, do you think Alice Verdura from the show Hellcats is too recognizable? The show was cancelled like last year.
[05:11] <BachLynn23> I've never seen the show
[05:11] <BachLynn23> or heard of it for that matter
[05:11] <Minxelfinforever> It was on CW
[05:11] <BachLynn23> O.o my dog is licking the headboard of the bed
[05:11] <Nhlott> That one with that one hot blonde chick?
[05:12] <Minxelfinforever> Yea
[05:12] <BachLynn23> yes, cuz hot blonde chick really describes one specific show
[05:12] <BachLynn23> XP
[05:12] <Minxelfinforever> IxD
[05:12] <Nhlott> shhh :P
[05:12] <BachLynn23> are there actually shows out there that don't have at least one hot blonde chick?
[05:12] <BachLynn23> XD
[05:12] <Minxelfinforever> I think you're addressing Alyson Michalka
[05:12] <Nhlott> Yupp
[05:12] <BachLynn23> on the CW?
[05:12] <Nhlott> I am rather fond of her
[05:12] <Minxelfinforever> Since Ashley Tisdale dyed her hair brown for the role
[05:13] <Nhlott> It's like Disney Channel University XD
[05:13] <Minxelfinforever> @Bach
[05:13] <BachLynn23> only 1 season, I'm leaning towards, if she hasn't done anything since or before that was bigger, I doubt she's too recognisable
[05:14] <BachLynn23> ok my dog won't stop licking the headboard
[05:14] <BachLynn23> o.o
[05:14] <GirlofDelusion> Was she a main charrie
[05:14] <GirlofDelusion> Tisdale would be too recognizable
[05:14] <GirlofDelusion> so would some others on it
[05:14] <Minxelfinforever> Yea she was main
[05:15] <BachLynn23> yea but she's done other stuff
[05:15] <Minxelfinforever> she has o.o
[05:15] <Minxelfinforever> ?
[05:15] <GirlofDelusion> a lot
[05:15] <GirlofDelusion> I remember her from CSI Miami
[05:15] <GirlofDelusion> she was a cameo
[05:15] <GirlofDelusion> but
[05:15] <GirlofDelusion> idk why, I just rememeber
[05:16] <BachLynn23> tisdale has I mean
[05:16] <BachLynn23> Aly hasn't really
[05:16] <Minxelfinforever> Lol, she was Girl #1 on Dukes of Hazzard
[05:16] <BachLynn23> and it was NY not Miami
[05:16] <Minxelfinforever> Wait, I was talking about Heather Hemmens
[05:16] <GirlofDelusion> Both, actually
[05:16] <Minxelfinforever> and she hasn't really done much
[05:16] <Nhlott> Alice is her char......
[05:17] <Minxelfinforever> Besides that 
[05:17] <Nhlott> you shoulda lead with that XD
[05:17] <What'sNewOwlz?> god, can't HadesHero stop making chars? -_- he makes, rps for a week thne kills them, have them leave camp then make more!
[05:17] <BachLynn23> well if she did Miami it never made it on her list of creds
[05:17] <GirlofDelusion>
[05:17] <What'sNewOwlz?> ooh, bach?
[05:17] <Cosmiggy> hai Barbett!!!!! Long Time no Chat!!! *glompz*
[05:17] <BachLynn23> I thought she meant Aly
[05:18] <Minxelfinforever> xP
[05:18] <What'sNewOwlz?> is direct child-godparent auto deny?
[05:18] <Minxelfinforever> O: Should I use her or aly
[05:18] <Minxelfinforever> decisions, decisions
[05:18] <GirlofDelusion> Who's Aly?
[05:18] <What'sNewOwlz?> MIKA!
[05:18] <Mikalmt> hai!
[05:18] <Minxelfinforever> Aly Michalka
[05:18] <Mikalmt> *waves*
[05:18] <Cosmiggy> MIK!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[05:18] <BachLynn23> wow, heather's done even less than Aly
[05:19] <What'sNewOwlz?> why don;t you just use a non-famous person minx?
[05:19] <Nhlott> yea, quite less
[05:19] <Mikalmt> *hums*
[05:19] <Nhlott> she's hardly famous, I'd say
[05:19] <GirlofDelusion> Well Heather isn't all that famous
[05:19] <GirlofDelusion> but idk
[05:19] <Minxelfinforever> I was talking about Heather the whole time x)
[05:19] <Barbett> hello all
[05:19] <Mikalmt> hai!
[05:19] <GirlofDelusion> oh sh*t
[05:19] <GirlofDelusion> g2g
[05:19] <Nhlott> Hellcats is like the biggest thing she's done, and it only went one season
[05:19] <What'sNewOwlz?> bach?
[05:19] <GirlofDelusion> ttyl
[05:19] <BachLynn23> you mentioned aly to lottie and I didn't look further back
[05:19] <Mikalmt> baiii
[05:20] <Cosmiggy> Bai Del! See ya!
[05:20] <Cosmiggy> (wave) 
[05:20] <What'sNewOwlz?> bai del (wave) 
[05:20] <BachLynn23> owlz?
[05:20] <Mikalmt> *hums*
[05:20] <Minxelfinforever> Yea I said she was the "hot blonde one"
[05:20] <Minxelfinforever> Bye Del!
[05:20] <Barbett> bye del
[05:20] <Minxelfinforever> that he was addressing
[05:20] <What'sNewOwlz?> i've found a claim where the godly parent actually speaks to the child...
[05:20] <Mikalmt> Bach
[05:20] <Mikalmt> ?
[05:20] <Mikalmt> can i help with the nymph powers?
[05:20] <Nhlott> Hey, I've lusted after her since Phil of the Future :P
[05:21] <BachLynn23> link?
[05:21] <Cosmiggy> btw, I PMes chu Bach
[05:21] <Mikalmt> [[Guidelines for Creating Nymph Characters?s=wl|Guidelines_for_Creating_Nymph_Characters?s=wl]]
[05:21] <Cosmiggy> *PMed
[05:21] <Mikalmt> can i help?
[05:21] <BachLynn23> yea I saw, I'll stick it in a note pad, cuz I'm not to fire nymphs yet
[05:21] <BachLynn23> if you have any suggestions or ideas for ones being voted on or that aren't yet, just pm them to me
[05:21] <What'sNewOwlz?> [[Forum:Raina Starline?t=20120520220227|Forum:Raina_Starline?t=20120520220227]]
[05:21] <Minxelfinforever> @Bach Who do you think I should use? Heather or Aly?
[05:22] <BachLynn23> we can still adjust ones that are beig voted on as long as we do it before voting closes, and especially if they are just passive or traits, cuz those aren't that big a deal
[05:22] <BachLynn23> idk, Aly's hotter
[05:22] <BachLynn23> imo
[05:22] <BachLynn23> and clearly in lott's
[05:22] <BachLynn23> XD
[05:22] <Cosmiggy> ahh kk so it's alright then?
[05:22] <Nhlott> hey, I know what I like :P
[05:22] <Cosmiggy> I mean the powers?
[05:22] <BachLynn23> yea wording needs to be tweaked some, but I'm sure I'll use most/all
[05:23] <BachLynn23> wtf my dog won't stop licking the headboard
[05:23] <BachLynn23> O.O
[05:23] <Minxelfinforever> I'll use Aly then :D
[05:23] <Mikalmt> xP
[05:23] <ShadowGoddess> MIKA!
[05:23] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[05:23] <Minxelfinforever> @Bach Is there a fault in Aria's history?
[05:23] <Mikalmt> SHADY!
[05:23] <Mikalmt> *tackle hugs back*
[05:23] <BachLynn23> ummm I didn't actually read it, link me?
[05:24] <Minxelfinforever> [[Aria Amethyst|Aria_Amethyst]]
[05:24] <Minxelfinforever> It's just about the way she was born.
[05:24] <Minxelfinforever> Del said she would never cheat on Zeus
[05:24] <Mikalmt> Wait
[05:24] <BachLynn23> @owlz, I think Poseidon actually met Percy in the books didn't he?
[05:25] <BachLynn23> they just can't like do anything for them really
[05:25] <BachLynn23> like to save them or what not
[05:25] <Mikalmt> after u challenge for a position, u make a forum thingy right?
[05:25] <BachLynn23> #mika yea
[05:25] <Mikalmt> kk
[05:25] <Mikalmt> *skips over*
[05:25] <Mikalmt> *hates rping in french*
[05:25] <Mikalmt> -_-
[05:26] <What'sNewOwlz?> okay
[05:26] <Mikalmt> ...
[05:26] <Mikalmt> link to challenges?
[05:26] <Cosmiggy> @MIka, chu also need to IM the user of the character you challenged
[05:26] <Mikalmt> aaahkay
[05:26] <Mikalmt> *skips over again*
[05:27] <ShadowGoddess> @Miggy - mah welcomed Zeke
[05:27] <Cosmiggy> kk
[05:27] <Minxelfinforever> And put it on the cabin page
[05:27] <Mikalmt> kk
[05:27] <BachLynn23> well realistically she was very against being with mortals, outside of cheating on Zeus in general
[05:27] <Cosmiggy> @MIka [[Forum%3ACounsellor Challenges|Forum:Counsellor_Challenges]] <------------------ Link to Challenges Page
[05:27] <BachLynn23> so she'd really need to be tricked
[05:27] <Mikalmt> -_- soooo many stuff to do
[05:27] <Minxelfinforever> Oh, okay. I'll fix it.
[05:28] <BachLynn23> she would also never claim it as a child
[05:28] <BachLynn23> and about the only thing keeping her from killing her would be the direct interference rule
[05:28] <Minxelfinforever> Can you help me out, I'm really confused now :p.
[05:29] <Minxelfinforever> And fresh out of ideas.
[05:29] <ShadowGoddess> brbz
[05:31] <BachLynn23> ummmmmmm
[05:31] <BachLynn23> Zeus is tired of hearing her bitch at him and tricks her into thinking she's with him even though she's actually with a mortal?
[05:32] <ShadowGoddess> backs
[05:32] <Minxelfinforever> Thanks so much for the idea!
[05:33] <Mikalmt> *hums*
[05:33] <Mikalmt> i wanna dance agaiiin....
[05:33] <Nhlott> *picks teeeth*
[05:34] <ShadowGoddess> why chu pickin your teeth lottie?
[05:35] <Nhlott> they hurt
[05:35] <Minxelfinforever> Do goddesses have children instantly?
[05:35] <Mikalmt> awz
[05:35] <What'sNewOwlz?> go. to the dentist lott!
[05:35] <Mikalmt> dont think so
[05:35] <Minxelfinforever> I hope you feel better, Lottie!
[05:35] <Mikalmt> *nods and gives breath mints to Lott*
[05:35] <Mikalmt> here...
[05:36] <Nhlott> I really should
[05:36] <Nhlott> I do have dental
[05:37] <Mikalmt> *loves Hayden*
[05:37] <Mikalmt> :3
[05:37] <Mikalmt> actually, who doesnt love hayden
[05:37] <Mikalmt> xP
[05:38] <Minxelfinforever> Lottie, do goddesses have kids instantly?
[05:38] <Mikalmt> i dont think so
[05:38] <What'sNewOwlz?> gtg, bbl
[05:38] <Nhlott> that, my friend, is a million dollar question
[05:38] <Mikalmt> baiiii
[05:39] <Mikalmt> *hugs*
[05:39] <Minxelfinforever> bye owlz
[05:39] <Nhlott> it has to be assumed it's not 9 months, but idk about instantly
[05:40] <Minxelfinforever> Eh, I'll just pull an Athena and say she was having migraines,took a nap, and while she was sleeping Zeus cut her head open and Aria came out.
[05:40] <What'sNewOwlz?> *hugs back* cya (wave) 
[05:42] <BachLynn23> Well Athena doesn't have sex, she's a dedicated virgin
[05:42] <BachLynn23> so I would assume her kids do happen instantly
[05:43] <Minxelfinforever> No I was referring to Athena's birth
[05:43] <BachLynn23> Athena wasn't born
[05:44] <BachLynn23> she sprouted from Zeus' head
[05:44] <Mikalmt> ew
[05:44] <Mikalmt> creeps me out
[05:44] <Mikalmt> *shudders*
[05:44] <Nhlott> I think that's what she's getting at
[05:44] <Minxelfinforever> ^
[05:45] <Mikalmt> POSEY!
[05:45] <Mikalmt> *tackel hugs*
[05:45] <BachLynn23> but I don't think Zeus would have to cut her head open to get her out
[05:45] <Mikalmt> u deleted me from Skype!
[05:45] <Mikalmt> x(
[05:46] <FabuLouis Poser> MIKAAAAAAAA!!!
[05:46] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[05:46] <FabuLouis Poser> no
[05:46] <FabuLouis Poser> i didn't
[05:46] <FabuLouis Poser> >.<
[05:46] <Mikalmt> yea, ur not on my list
[05:46] <Mikalmt> x(
[05:46] <Minxelfinforever> Well if she was born regularly wouldn't she be in pain? 
[05:46] <BachLynn23> ok you've lost me
[05:46] <Mikalmt> wait
[05:46] <Mikalmt> nvm
[05:46] <BachLynn23> Minxelfinforever
[05:46] <BachLynn23> Eh, I'll just pull an Athena and say she was having migraines,took a nap, and while she was sleeping Zeus cut her head open and Aria came out.
[05:47] <BachLynn23> ^ that's what you said that I'm trying to figure out
[05:47] <Minxelfinforever> I meant that she would be sprouted from Hera's head, like Athena was from Zeus'
[05:48] <BachLynn23> but Athena sprouted from Zeus cuz he hate her mother or some shit
[05:48] <BachLynn23> while she was preggers with Athena
[05:48] <BachLynn23> *ate
[05:48] <BachLynn23> ate her mother
[05:48] <BachLynn23> basically Zeus pulled a Kornos
[05:48] <BachLynn23> *Kronos
[05:48] <Mikalmt> o.o
[05:48] <Mikalmt> *pets Zeus' head*
[05:48] <Minxelfinforever> Really?
[05:48] <BachLynn23> yea
[05:49] <Nhlott> om-nomomnom XD
[05:49] <Minxelfinforever> xD oh lottie
[05:49] <Nhlott> I'm sorry, I'm not helping, but I couldn't resist
[05:49] <BachLynn23> But when she was about to bring forth the goddess bright-eyed Athene, Zeus craftily deceived her with cunning words and put her in his own belly, as Gaia (Earth) and starry Ouranos (Heaven) advised. For they advised him so, to the end that no other should hold royal sway over the eternal gods in place of Zeus; for very wise children were destined to be born of her, first the maiden bright-eyed Tritogeneia, equal to her father in strength and in wise understanding; but afterwards she was to bear a son of overbearing spirit, king of gods and men. But Zeus put her into his own belly first, that the goddess might devise for him both good and evil."
[05:51] <BachLynn23> the gods had some serious issues with eating things they shouldn't eat, having sex with their relatives, and having sex while in animal form
[05:51] <Mikalmt> o.o
[05:51] <Mikalmt> yea
[05:51] <Mikalmt> Helen's dad is a swan
[05:51] <Minxelfinforever> Oh that makes sense
[05:52] <BachLynn23> but the whole athena thing was based on some prophecy he heard
[05:52] <BachLynn23> I mean how she sprouted from his head, who knows, but you really can't put real life realism when it comes to the gods
[05:52] <BachLynn23> as far as pain, and stuff like that
[05:52] <BachLynn23> cuz if you try and do that, you'll just give yourself a migraine
[05:52] <BachLynn23> XD
[05:53] <FabuLouis Poser> wait...
[05:53] <FabuLouis Poser> o.o
[05:53] <FabuLouis Poser> my dad 
[05:53] <Mikalmt> ?>
[05:53] <FabuLouis Poser> uninstalled skype
[05:53] <FabuLouis Poser> >.<
[05:53] <Mikalmt> ooooh
[05:53] <Mikalmt> thats why
[05:53] <Mikalmt> :/
[05:54] <Minxelfinforever> Lol, thanks so much, Bach! I really appreciate your help!
[05:54] <Mikalmt> *hugs Posey*
[05:54] <BachLynn23> I'v'e always wondered, all these parents who are anti-skype, are they also anti-other messengers?
[05:54] <Mikalmt> :/
[05:55] <Mikalmt> Posey
[05:55] <Mikalmt> Drake got claimed
[05:56] <Mikalmt> NOOOOOOODLES!
[05:56] <Mikalmt> *tackle hugs*
[05:56] <Elasticnoodles> MIKA!!!!!!!! :D *tackle hugs*
[05:57] <Mikalmt> *licks Noodles*
[05:57] <Mikalmt> oooh, noodles!
[05:58] <Barbett> hello noodles
[05:58] <Elasticnoodles> hai barbett ^___^
[05:58] <Nhlott> *starts randomly singing*
[05:58] <Mikalmt> oooh
[05:58] <Mikalmt> wat song?
[05:58] <Minxelfinforever> I fixed it
[05:59] <Minxelfinforever> I was bored on Thursday and decided to find out more about my favorite goddess.
[05:59] <Mikalmt> is it possible for a phobos kid
[05:59] <Minxelfinforever> Artemis really does act her age. xD
[05:59] <Minxelfinforever> I was really surprised
[05:59] <Mikalmt> to be afraid of everything?
[05:59] <Nhlott> "The other side" by Bruno Mars
[05:59] <Mikalmt> :OOO
[05:59] <Minxelfinforever> Realistically yea Mika
[05:59] <Mikalmt> I LOVE THAT SONG! (sry for caps)
[06:00] <BachLynn23> @Level 5's and Up [[Forum:Fresh Water Nymph Powers|Forum:Fresh_Water_Nymph_Powers]]
[06:00] <Minxelfinforever> Everyone has fears
[06:01] <Mikalmt> Haydens afraid of his shadow...
[06:01] <Mikalmt> xP
[06:01] <Barbett> heyden is a sweetheart Mika
[06:01] <Mikalmt> xP
[06:01] <Mikalmt> ikr? I loveee him to deaath
[06:02] <Mikalmt> Gyps!
[06:02] <Mikalmt> *tackle hugs*
[06:02] <Barbett> hi ya gyps
[06:02] <GypsyThief> Mika! *hugs back*
[06:02] <Nhlott> GYPS!! *Glompz*
[06:03] <Elasticnoodles> hai gyps! c:
[06:03] <GypsyThief> Um Min, why did chu leave a message on my talk page telling me 2 rb spots are going to open?
[06:03] <GypsyThief> LOTTIE!! *glompz back*
[06:03] <GypsyThief> Hey Fry :)
[06:03] <Weirdo Guy> GYPSY!
[06:03] <Weirdo Guy> *glompz*
[06:03] <GypsyThief> WG!
[06:03] <GypsyThief> *glompz back*
[06:04] <Minxelfinforever> @Gyps Because I thought you wanted to be an rb?
[06:04] <GypsyThief> No...?
[06:04] <Minxelfinforever> Oh xD
[06:04] <Minxelfinforever> Disregard it then
[06:04] <Minxelfinforever> Sorry
[06:04] <Mikalmt> Minx
[06:04] <GypsyThief> lol kk, it's fine
[06:04] <Mikalmt> Minx
[06:04] <Mikalmt> Minx!
[06:04] <Mikalmt> wanna make twinnehs?
[06:04] <GypsyThief> Mika, patience is a virtue xP
[06:04] <Mikalmt> i ish no patience
[06:05] <Mikalmt> i ish high
[06:05] <Minxelfinforever> What do you mean Gyps?
[06:05] <Minxelfinforever> Nvm
[06:05] <Minxelfinforever> it was to mika
[06:05] <GypsyThief> What do I mean about what?
[06:05] <GypsyThief> kk
[06:05] <Mikalmt> whhhat?
[06:05] <Mikalmt> o.o
[06:05] <Minxelfinforever> Sure Mika
[06:05] <Mikalmt> oh!
[06:05] <Mikalmt> twins?
[06:06] <Nhlott> I shall make a child of Prometheus >:)
[06:06] <Nhlott> 
[06:06] <Mikalmt> :O
[06:06] <Mikalmt> u copy me!
[06:06] <Mikalmt> xP
[06:06] <GypsyThief> I shall plan my english essay :/
[06:06] <Barbett> grrr stupid Computer or wiki *kicks computer* owww
[06:06] <Nhlott> Nope :P
[06:07] <Nhlott> tis a quest char :P
[06:07] <Weirdo Guy> Hi Bar
[06:07] <Minxelfinforever> Wait lets do twin Hades' kids
[06:07] <Barbett> hi WG
[06:07] <Nhlott> *puts band aid on Bar's foot*
[06:07] <Barbett> stupid somthing wont let me post anything anywhere
[06:07] <Mikalmt> Kittykittykitty
[06:09] <Minxelfinforever> Bach, do you need help with the Nymph stuff?
[06:09] <BachLynn23> awww you got me all excited I th9ought kitty had signed on (sad) 
[06:09] <Mikalmt> awz
[06:09] <Mikalmt> :/
[06:09] <Mikalmt> i saw her on Friday
[06:09] <BachLynn23> I actually have kitty set to pings so I never miss her if I'm afk
[06:09] <BachLynn23> XD
[06:09] <Minxelfinforever> Waiiit I thought Kitty and Owlz where the same person?
[06:09] <Mikalmt> xP
[06:09] <Mikalmt> no
[06:09] <BachLynn23> no cats and owlz is the same person
[06:09] <GypsyThief> No Cats and Owlz
[06:09] <Mikalmt> thats Catz
[06:10] <Minxelfinforever> Ohhh
[06:10] <BachLynn23> kitty is kitty
[06:10] <Nhlott> Can gods f*ck with other gods' children as they please?
[06:10] <BachLynn23> sure?
[06:10] <BachLynn23> persumably
[06:10] <Mikalmt> i think...
[06:10] <Minxelfinforever> Most likely
[06:10] <Mikalmt> yea
[06:10] <BachLynn23> let's go with it
[06:10] <Minxelfinforever> They do whatever they want anyway
[06:10] <Mikalmt> xP
[06:10] <Minxelfinforever> Some go crazy with it and other's have standards
[06:10] <Mikalmt> *hums*
[06:10] <Nhlott> I mean the direct interference is only with their own kids, right?
[06:11] <Mikalmt> Ke$ha = Slut!
[06:11] <Minxelfinforever> Yup
[06:11] <Mikalmt> :D
[06:11] <Minxelfinforever> I was addressing lotties question mika xD
[06:11] <Mikalmt> ik
[06:11] <Mikalmt> xP
[06:11] <Nhlott> I'd do dirty things to Ke$ha, but I'd never speak of it to anyone afterward
[06:11] <Mikalmt> *shrugs(
[06:11] <Mikalmt> i like her style
[06:11] <Mikalmt> and her music
[06:11] <Mikalmt> ish
[06:11] <Mikalmt> but i hate her
[06:12] <BachLynn23> you might want to like quadruple wrap it if you do
[06:12] <Minxelfinforever> How do I reply your message on the Proving frounds
[06:12] <Mikalmt> ?
[06:12] <Minxelfinforever> grouds*
[06:12] <Mikalmt> i dink i need to go
[06:12] <Nhlott> oh, no, sextuple XP 
[06:12] <Mikalmt> :/
[06:12] <Minxelfinforever> grounds***
[06:12] <Minxelfinforever> ?
[06:13] <BachLynn23> with a porcupine
[06:13] <Nhlott> She could say something
[06:13] <Minxelfinforever> Bach, can I help with the nymph stuff?
[06:13] <Minxelfinforever> @lottie kk i'll get to posting
[06:14] <Minxelfinforever> Posted, Lottie
[06:14] <Len12Cahill> .______.
[06:14] <Len12Cahill> back
[06:14] <Mikalmt> Barb... u posted thrice
[06:14] <BachLynn23> @minxie If you have any suggestions just pm them to me 
[06:14] <BachLynn23> we can still adjust ones that are beig voted on as long as we do it before voting closes, and especially if they are just passive or traits, cuz those aren't that big a deal
[06:18] <Barbett> this damned computer is going to die it either doesn't post or it post to manytimes. grrrrr
[06:20] <Demi-hunter13> Hi Barb! (VERY late greeting -_- )
[06:20] <Barbett> hi demi
[06:21] <Nhlott> le posted, Minx
[06:22] <Barbett> can somebody please get into my account and delete my extra post?
[06:24] <Barbett> *trys in vain to edit the dupilcate post and gets nothing*
[06:25] <Demi-hunter13> @Barb, you're gonna have to ask an admin to delete it
[06:26] <Barbett> who is an admin?
[06:26] <Nhlott> right now, me and Bach
[06:27] <BachLynn23> *puts hand on nose* not it
[06:27] <BachLynn23> xP
[06:27] <Nhlott> damn it
[06:28] <Nhlott> done
[06:28] <Barbett> lott for some reason my computer decided to post the same thing three times on Hayen's page can you delete two of the post?
[06:28] <Nhlott> already done :P
[06:29] <Barbett> thank you would you like to kick my computer as well/
[06:29] <Nhlott> Nah, I'll pass 
[06:30] <Minxelfinforever> posted
[06:30] <Barbett> *jumps on lotts lap and gives him a hug* your the best
[06:33] <Nhlott> *hugs back*
[06:33] <Nhlott> thnx
[06:34] <ShadowGoddess> i g2g to bed
[06:34] <ShadowGoddess> night guys
[06:34] <Barbett> good nite shady lady
[06:34] <Nhlott> night Shady
[06:34] <Nhlott> posted, Minx
[06:34] <ShadowGoddess> nighty night
[06:35] <Nhlott> *noms cereal*
[06:36] <Minxelfinforever> posted lottie
[06:37] <Barbett> I am going to bed after I put on fresh lotion and a clean sheet
[06:40] <Nhlott> le posted
[06:40] <Barbett> night all
[06:40] <Nhlott> 'night
[06:40] <BachLynn23> have fun in those clean sheets
[06:40] <BachLynn23> XP
[06:41] <Minxelfinforever> lol x)
[06:41] <Minxelfinforever> Did you like the star type idea, Bach?
[06:41] <Barbett> I have a horrible sunburn so I keep getting lotion and burn gel on my sheets you perv
[06:41] <BachLynn23> I do, I'm just trying to wrap my head around how it would be worded
[06:41] <BachLynn23> sure that's what the lotion is from, and that's so sweeet, thanks
[06:41] <BachLynn23> *is a perve and proud to be one*
[06:42] <BachLynn23> XD
[06:42] <Minxelfinforever> Ah
[06:42] <Barbett> no sadly it is my husband is sleeping in our bed and I get the couch
[06:42] <BachLynn23> haha, opposite here, I get the bed he has the couch
[06:42] <BachLynn23> XD
[06:43] <BachLynn23> sadly though, the couch is actually more comfie than the bed
[06:43] <BachLynn23> :/
[06:43] <Nhlott> which explains your situation XD
[06:43] <Nhlott> 
[06:45] <Nhlott> my god, I hate workaholics.....
[06:45] <BachLynn23> *backs away slowly* no workaholics here
[06:45] <BachLynn23> O.O
[06:46] <Nhlott> no, the show
[06:46] <BachLynn23> there's a show called that?
[06:46] <BachLynn23> o.O
[06:46] <Nhlott> yea, but they're's "witty"
[06:46] <BachLynn23> -_-
[06:47] <Nhlott> ikr?
[06:47] <BachLynn23> I'm watching My big fat american gypsy wedding
[06:47] <BachLynn23> cuz it's fun to watch the whorish looking girls claim to not be whores
[06:47] <BachLynn23> XD
[06:47] <Minxelfinforever> ?
[06:47] <Nhlott> Though, after Secret Girlfriend, not much Comedy Central does surprises me anymore
[06:47] <Minxelfinforever> I saw the most idiotic video on Youtube today
[06:48] <Nhlott> Isn't part of being gypsy dressing like a whore?
[06:48] <BachLynn23> yea pretty much
[06:48] <BachLynn23> but "supposedly" their first kiss is their wedding
[06:48] <Nhlott> -_-
[06:49] <Minxelfinforever> It was this guy dressed up as Paris Hilton and some girl portraying Kim Kardashian. Their racists remarks and vanity irked me -.-
[06:49] <BachLynn23> although considering they marry at like 17, that wouldn't surprise me
[06:49] <Nhlott> *Adds "Whore weddings" to list of potential shows he will create*
[06:49] <Minxelfinforever> What is a gypsy anyway?
[06:49] <BachLynn23> well what it is today isn't exactly what they used to be
[06:50] <BachLynn23> as more and more places frown upon the travelling life style
[06:50] <BachLynn23> they don't generally put down roots in one spot per say
[06:50] <BachLynn23> they are very very tight communities that aren't overly welcoming to outsiders
[06:50] <BachLynn23> at least when it comes to dating and such
[06:51] <Minxelfinforever> I see
[06:51] <Minxelfinforever> Oh, I wanted to tell you something but I can't remember....
[06:51] <Nhlott> I no have
[06:51] <Nhlott> "Pretty White Kids with Problems"
[06:51] <Nhlott> "Slutty Girld with Crazy Standards date" 
[06:51] <Nhlott> "British lady seduces guys on the street"
[06:51] <Nhlott> and now "whore weddings"
[06:51] <BachLynn23> Oh, I wanted to listen to you, but you can't remember
[06:51] <BachLynn23> XD
[06:51] <Nhlott> *now
[06:52] <Minxelfinforever> Ah! Now I remember, it was about cloud nymphs. Their mood could be based on the weather.
[06:53] <BachLynn23> oooo good one
[06:53] <BachLynn23> fhdjs;;;;;;;;;;;;;s
[06:53] <BachLynn23> oops
[06:53] <BachLynn23> computer is being bjfiedh
[06:53] <BachLynn23> ahhhhhhhh
[06:53] <BachLynn23> o.o
[06:53] <Cosmiggy> Hai!
[06:54] <Cosmiggy> hellooooooooooooooo??????????
[06:54] <Demi-hunter13> Hi Miggy! :D
[06:55] <Cosmiggy> Hai Demi! *tackle glompz*
[06:55] <Demi-hunter13> *ish tackle glompzed*
[06:55] <Demi-hunter13> oh yeah! Did you see the eclipse this morning?
[06:55] <Minxelfinforever> Dem Dem!
[06:56] <Demi-hunter13> Min Min!!! 
[06:56] <Minxelfinforever> Miggy!
[06:56] <Cosmiggy> I didn't =/
[06:56] <Cosmiggy> Minxie!
[06:56] <Cosmiggy> *glompz*
[06:57] <Minxelfinforever> :D
[07:00] <Minxelfinforever> Bachie, can I have a link to the non demigod species power page?
[07:01] <Elasticnoodles> this is what it looked like in china c:
[07:01] <BachLynn23> [[Forum:Non-Demigod Species Powers|Forum:Non-Demigod_Species_Powers]]
[07:01] <Elasticnoodles> the eclipse i mean
[07:01] <Minxelfinforever> Ty, so much!
[07:01] <Minxelfinforever> I wanna play the marimba and vibraphone >.<
[07:01] <Demi-hunter13> seriously? @Ela the eclipse this morning?
[07:02] <Elasticnoodles> yeah. :3
[07:02] <Demi-hunter13> :/ 
[07:04] <Demi-hunter13> lag check
[07:04] <Nhlott> *is thirsty*
[07:05] <Cosmiggy> *gives Lott mineral water*
[07:05] <Len12Cahill> Demi huun
[07:05] <Len12Cahill> :DD
[07:05] <Demi-hunter13> Len :)
[07:05] <Nhlott> *chugs*
[07:05] <Minxelfinforever> Can I do the sea water nymph powers, Bach?
[07:07] <BachLynn23> well they won't really be that different
[07:07] <BachLynn23> just some worded different from the fresh
[07:08] <Minxelfinforever> Ah
[07:09] <Minxelfinforever> Nobody
[07:09] <Minxelfinforever> 's
[07:09] <BachLynn23> potatoes taste like mine
[07:09] <Minxelfinforever> made a harmony nymph, right?
[07:10] <Elasticnoodles> harmony nymph = peace nymph, right? :3
[07:11] <Minxelfinforever> i think...
[07:12] <BachLynn23> peace and harmony are pretty much the same thing
[07:13] <Minxelfinforever> woah
[07:13] <Minxelfinforever> Ale
[07:13] <Minxelfinforever> 's
[07:14] <Minxelfinforever> Rainbow nymph has awesome powers
[07:18] <Nhlott> .
[07:23] <Cosmiggy> hai, people??
[07:23] <Minxelfinforever> hii
[07:24] <Cosmiggy> =/
[07:24] <Cosmiggy> Bach left
[07:25] <Minxelfinforever> awh
[07:26] <Cosmiggy> @Minzie, chu have Skype??
[07:26] <Cosmiggy> *Minxie
[07:26] <Minxelfinforever> nah
[07:26] <Cosmiggy> =/
[07:26] <Minxelfinforever> why
[07:26] <Cosmiggy> nothing. I just wanted to add you
[07:27] <Minxelfinforever> Oh, I can't have Skype
[07:28] <Elasticnoodles> Min, why can't chu have skype? o.o
[07:28] <Cosmiggy> ... kk
[07:28] <Cosmiggy> brb
[07:29] <Cosmiggy> back!
[07:29] <Minxelfinforever> My parent's think I'll video with strangers
[07:29] <Cosmiggy> ahhh
[07:29] <Elasticnoodles> ohhh :3
[07:29] <Minxelfinforever> Idk, it's a parent thing i guess
[07:29] <Cosmiggy> now chu can see my face xDD
[07:29] <Elasticnoodles> security matters c:
[07:29] <Minxelfinforever> Miggy!^-^
[07:29] <Cosmiggy> yesh?
[07:29] <Demi-hunter13> If I make a badge, I have to make a template page right?
[07:29] <Elasticnoodles> miguelito, you look way younger than me XDD
[07:29] <Elasticnoodles> yesh demi
[07:29] <Cosmiggy> yesh demi
[07:29] <Demi-hunter13> dam >.>
[07:29] <Cosmiggy> and ela, show me chur pic!!!
[07:30] <Demi-hunter13> *is too lazy to make one now*
[07:30] <Elasticnoodles> ehhh
[07:30] <Cosmiggy> well, at least I look cute xP
[07:30] <Cosmiggy> xDD
[07:30] <Cosmiggy> jkjk
[07:30] <Demi-hunter13> xD
[07:30] <Elasticnoodles> snorlax is cute too XD
[07:30] <Cosmiggy> his belly is
[07:30] <Cosmiggy> xD
[07:30] <Elasticnoodles> i was tired of having noodles as my avvie because it's making me hungry -___-"
[07:30] <Cosmiggy> I like Munchlax way more than Snorlax
[07:31] <Minxelfinforever> ^
[07:31] <Minxelfinforever> he's soooooooo much cuter
[07:31] <Elasticnoodles> munchlax is so cute :3
[07:31] <Minxelfinforever> i have a munchlax figure and plushie
[07:31] <Cosmiggy> my favorite normal type pokemon is both Munchlax and Aipom. Idk why I liked Aipom but I just did. xP
[07:31] <Minxelfinforever> idk where the plushie is though >.>
[07:31] <Elasticnoodles> XD
[07:32] <Cosmiggy> cute!
[07:32] <Demi-hunter13> ^
[07:32] <Cosmiggy> my cousin is staring at chat
[07:32] <Cosmiggy> He said. "Weird Chat with Weird People"
[07:32] <Cosmiggy> xDD
[07:32] <Cosmiggy> 
[07:33] <Demi-hunter13> xDD
[07:33] <Elasticnoodles> hai, cousin of miguelito. c:
[07:33] <Demi-hunter13> I remember my cousin's friend got a crush on me when he saw me >.>
[07:33] <Demi-hunter13> it was awkward....
[07:33] <Cosmiggy> ayieeee!!!!
[07:33] <Cosmiggy> 
[07:33] <Demi-hunter13> XP
[07:34] <Cosmiggy> xDD
[07:34] <Elasticnoodles> my mom's friend's son was chasing me around when we were seven because he wanted to kiss me -.-" i survived even if he was really handsome.
[07:34] <Elasticnoodles> "
[07:34] <Cosmiggy> o.o
[07:34] <Demi-hunter13> o.o
[07:34] <Elasticnoodles> XD
[07:34] <Cosmiggy> My cousin was walking and then he slipped and fell on the ground. He said "Ay Puke Mon."
[07:34] <Cosmiggy> xDDD
[07:35] <Elasticnoodles> Miguelito, wait, chu haven't seem my face before? XD
[07:35] <Cosmiggy> nah
[07:35] <Elasticnoodles> omg XDD
[07:35] <Cosmiggy> not yet
[07:35] <Cosmiggy> show me show me show me show me show me
[07:35] <Elasticnoodles> i'll show chu
[07:35] <Demi-hunter13> it's in her user page
[07:35] <Cosmiggy> kk
[07:35] <Minxelfinforever> Lol out of curiosity, who's seen mine>
[07:35] <Minxelfinforever> ?
[07:35] <Cosmiggy> moi!!
[07:35] <Elasticnoodles> i hope chu don't get scarred miguelito
[07:35] <Elasticnoodles> Minx, I haven't :((
[07:35] <Demi-hunter13> *has not seen Min Min's face yet*
[07:35] <Minxelfinforever> It's on my userpage
[07:36] <Demi-hunter13> *goes to her user page*
[07:36] <Cosmiggy> not on the user page Ela
[07:36] <Cosmiggy> =/
[07:36] <Elasticnoodles> wait, i'll give chu a link c:
[07:36] <Cosmiggy> ahh
[07:36] <Cosmiggy> it's in muscles, right?
[07:36] <Elasticnoodles>
[07:36] <Demi-hunter13> You're so pretty Min Min!!!
[07:36] <Elasticnoodles> i agree ^__^
[07:36] <Minxelfinforever> Ty, guys!
[07:36] <Cosmiggy> I.....Saw....It..... Ela
[07:37] <Elasticnoodles> i hope chur eyes are still ok
[07:37] <Cosmiggy> nah, it's still fine
[07:37] <Cosmiggy> chu look like one of mah friends though
[07:37] <Elasticnoodles> :3
[07:37] <Elasticnoodles> i always look like someone XD
[07:37] <Cosmiggy> xDD
[07:38] <Elasticnoodles> when demi first saw my face, she thought i was her friend *u*
[07:38] <Cosmiggy> I always thought chu were small and has short hair and hash glasses
[07:38] <Demi-hunter13> @Ela, you really DO look like her!
[07:38] <Elasticnoodles> ^see
[07:38] <Elasticnoodles> XD
[07:39] <Cosmiggy> @Ela, add me on fb?
[07:40] <Elasticnoodles> sureee c:
[07:40] <Cosmiggy> <---------------------------- Demi with her car. How come you already have a driver's license??/ xPP
[07:40] <Demi-hunter13> brb. making badge
[07:40] <Demi-hunter13> xP
[07:40] <Demi-hunter13> That was 1st day of school last year
[07:40] <Cosmiggy> chu so chubby!!
[07:40] <Cosmiggy> xP
[07:41] <Demi-hunter13> xP i know
[07:41] <Demi-hunter13> but I can honestly say that I lost weight now :D
[07:41] <Cosmiggy> @Ela, link moi to chur profile page??
[07:41] <Cosmiggy> @Demi, same here
[07:41] <Cosmiggy> I'm slimmer now
[07:41] <Cosmiggy> and I am Sexy and I know it. xPP
[07:41] <Demi-hunter13> Everyone in mah family noticed ^_^
[07:41] <Demi-hunter13> anyway. brb again
[07:43] <Demi-hunter13> how do I center the text in coding?
[07:44] <Elasticnoodles> <center></center> or <div align="center"></div>
[07:44] <Demi-hunter13> danke!
[07:45] <Elasticnoodles> wibbles min c:
[07:45] <Minxelfinforever> ty ela
[07:46] <Elasticnoodles> ☻ᴥ☻
[07:46] <Cosmiggy> @Ela, profile page link???
[07:46] <Elasticnoodles> i PM-ed chu
[07:46] <Cosmiggy> ahhh
[07:46] <Cosmiggy> sorry
[07:46] <Cosmiggy> xP
[07:47] <Cosmiggy> hoy Lianne!
[07:47] <Elasticnoodles> XD
[07:47] <Cosmiggy> <------------------ Add Vince
[07:48] <Elasticnoodles> added chu and hyu
[07:48] <Elasticnoodles> it rhymed!!!!
[07:48] <Cosmiggy> xD
[07:48] <Elasticnoodles> Miguelito, does this emoticon look innocent to you? ʘ‿ʘ
[07:51] <Demi-hunter13> Ela and miggy, check your user talk pages ^_^
[07:51] <Cosmiggy> kk
[07:51] <Elasticnoodles> Thank chu for the badge ^____^
[07:52] <Demi-hunter13> It's not personalized like Hyu's but it'll do :)
[07:52] <FabuLouis Poser> haiiii!
[07:52] <Demi-hunter13> Posey!!!
[07:52] <FabuLouis Poser> DEMI!!
[07:52] <Cosmiggy> Danke ofr da badge Demi
[07:52] <Cosmiggy> POSEY!!!!!!!!!!! *glompz*
[07:52] <Demi-hunter13> Bitte Miggy
[07:52] <Elasticnoodles> POSEY!!!!!!! ^___^ *tackle hugs*
[07:53] <FabuLouis Poser> MIGGYGYYYYY!!!
[07:53] <FabuLouis Poser> *glompz back*
[07:53] <FabuLouis Poser> ELAAA!!!!
[07:53] <FabuLouis Poser> *tackle hugs back*]
[07:53] <Cosmiggy> @Posey, thanks for the congratulations.
[07:54] <GypsyThief> brb'
[07:54] <Minxelfinforever> POSEYYY
[07:54] <Demi-hunter13> *sighs* Miggy's all grown up now! *pretends to wipe tears from her eyes*
[07:55] <Cosmiggy> xDD
[07:55] <Demi-hunter13> XD
[07:55] <Demi-hunter13> how many do I need for silver soul?
[07:56] <FabuLouis Poser> MINXXXX!!!!
[07:56] <FabuLouis Poser> :DDD
[07:56] <FabuLouis Poser> omg
[07:56] <FabuLouis Poser> Miggy
[07:56] <FabuLouis Poser> is it irl?
[07:56] <Cosmiggy> yesh, it is
[07:56] <FabuLouis Poser> OMGOMOGMOGMGOMGOGMG
[07:56] <Elasticnoodles> i think a thousand, demi c:
[07:56] <FabuLouis Poser> CONGRATTZZZ!!!!!!
[07:56] <Demi-hunter13> (squeal) 
[07:56] <Elasticnoodles> (squeals)
[07:56] <Cosmiggy> DankeDankeDanke!
[07:56] <Elasticnoodles> (squeal) 
[07:56] <Elasticnoodles> so proud of miggy
[07:56] <Demi-hunter13> Y'know, I thought that emote was a spider before
[07:57] <Elasticnoodles> Miggy, we should hold a renewal of vows!!!!
[07:57] <Elasticnoodles> ^____^
[07:57] <Cosmiggy> @Ela, sure
[07:58] <Demi-hunter13> Miggy, is there a sure date of when classes start for you and Hyu?
[07:58] <Cosmiggy> If not June 4, June 11
[07:58] <Demi-hunter13> :/
[07:58] <Elasticnoodles> ours is june 4 for sure
[07:59] <Demi-hunter13> NO!!!! T_T
[07:59] <Demi-hunter13> *is gonna be lonely soon*
[07:59] <Elasticnoodles> when's chur classes starting?
[07:59] <Demi-hunter13> June 7th
[07:59] <Demi-hunter13> it's the 1 month anniv of mine and Hyu's wiki marriage! :D
[08:00] <Minxelfinforever> ugh i hear something pulsing in my house
[08:00] <Demi-hunter13> pulsing?
[08:00] <Elasticnoodles> o.o
[08:01] <Cosmiggy> anyone link me to a site where I can find amazing tumblr themes??
[08:01] <Minxelfinforever>
[08:01] <Minxelfinforever> GYPSSS
[08:02] <Cosmiggy> thanks
[08:02] <Cosmiggy> GYPSS!!!!!!! *glompz*
[08:02] <Demi-hunter13> hai Gyps! 
[08:04] <FabuLouis Poser> WALRUSS!!!
[08:04] <FabuLouis Poser> *glompz*
[08:04] <FabuLouis Poser> omg
[08:04] <FabuLouis Poser> Miggy
[08:04] <FabuLouis Poser> chu have tumblr????
[08:04] <FabuLouis Poser> omg
[08:04] <Cosmiggy> still under customization
[08:05] <FabuLouis Poser> :DD
[08:05] <FabuLouis Poser> link pleaseeeeeeeeeee?
[08:05] <FabuLouis Poser>
[08:05] <FabuLouis Poser> oh and this guy
[08:05] <FabuLouis Poser> has some pretty sweet themes
[08:05] <FabuLouis Poser> :)
[08:05] <Cosmiggy> kk
[08:05] <Cosmiggy> thanks
[08:06] <GypsyThief> MINN CHICKEN CARROTS CUSHION asjdais everyone else!!!! *glompz*
[08:06] <Minxelfinforever>
[08:06] <Cosmiggy> chu high on sugar now, Gypss??
[08:06] <Minxelfinforever> I like hers^^
[08:06] <FabuLouis Poser> :DDDDDD
[08:07] <GypsyThief> Noooo
[08:09] <Demi-hunter13> .
[08:09] <Minxelfinforever> I'm hearing really strange noises
[08:09] <Minxelfinforever> I'm scared now
[08:10] <GypsyThief> Like what?
[08:12] <Minxelfinforever> pulsing noises
[08:13] <GypsyThief> o.o How bizarre 
[08:15] <Minxelfinforever> now cutting noises
[08:15] <Minxelfinforever> but like a razor type of thing
[08:15] <GypsyThief> o.o
[08:15] <Minxelfinforever> and its 3 in the morning
[08:16] <Minxelfinforever> like srsly >.<
[08:16] <Minxelfinforever> its freaky
[08:16] <GypsyThief> You should go to sleep :/
[08:19] <Minxelfinforever> Nah
[08:19] <Minxelfinforever> it's the only time my favorite people are on
[08:19] <Minxelfinforever> except lotti and bach are gone
[08:19] <Minxelfinforever> and bloomy goes on the day during my time
[08:23] <Minxelfinforever> hey sean
[08:23] <Sean187jr> Hola
[08:24] <Sean187jr> Was Elf on?
[08:24] <FabuLouis Poser> bbl
[08:24] <FabuLouis Poser> i got mandarin A>.<
[08:25] <Minxelfinforever> no not in the past 2 hrs
[08:25] <Minxelfinforever> at least
[08:31] <GypsyThief> .
[08:34] <Minxelfinforever> gtg
[08:34] <Minxelfinforever> night guys
[08:42] <GypsyThief> .
[08:46] <Cosmiggy> hai
[08:52] <Cosmiggy> hai people??
[08:56] <GypsyThief> hey
[09:04] <Sean187jr> I can't stop moving! I need to tell Elf somethin!
[09:05] <Demi-hunter13> post it on her talk page then
[09:06] <Demi-hunter13> lemme guess, you and Atlas (AKA as Sis to some) are going o get a wiki marriage? or you two or dating? or none of the above?
[09:06] <Cosmiggy> ^
[09:06] <Sean187jr> Can't tell. I would be dead.
[09:06] <Demi-hunter13> :/
[09:07] <Demi-hunter13> brb
[09:07] <Sean187jr> :)
[09:07] <Sean187jr> XD
[09:10] <Elasticnoodles> Miguelito, what was the pic that elfie posted during your wedding again? Was that "fuck what they think?" XD
[09:10] <Cosmiggy> yeah
[09:10] <Cosmiggy> xDD
[09:10] <Cosmiggy> I still remember that
[09:10] <Elasticnoodles> XD
[09:11] <Cosmiggy> <--------- Reblog this Ela?
[09:11] <Cosmiggy> xD
[09:11] <Elasticnoodles> XD
[09:11] <Cosmiggy> xDD
[09:11] <Elasticnoodles> lmfao
[09:12] <Cosmiggy> link to your tumblr Ela?
[09:12] <Cosmiggy> follow me - []
[09:12] <Cosmiggy> sh*t
[09:12] <Cosmiggy>
[09:12] <Cosmiggy> ^
[09:13] <Elasticnoodles> c:
[09:13] <Elasticnoodles> followed chu
[09:14] <Cosmiggy> xD
[09:14] <Cosmiggy> kk.
[09:14] <Cosmiggy> Thanks
[09:15] <FabuLouis Poser> haii
[09:15] <FabuLouis Poser> omg
[09:15] <Elasticnoodles> hai posey!! :D
[09:15] <Demi-hunter13> wb Posey
[09:15] <FabuLouis Poser> Haii Ela!
[09:16] <Cosmiggy> POSEY!
[09:16] <FabuLouis Poser> Danke Demi
[09:16] <Cosmiggy> *glompz*
[09:16] <FabuLouis Poser> MIGGYYYY!!
[09:16] <FabuLouis Poser> *glompz back*
[09:16] <FabuLouis Poser> :D
[09:16] <FabuLouis Poser> like chur blog
[09:16] <Cosmiggy> danke.
[09:16] <Cosmiggy> Still need to edit some
[09:16] <FabuLouis Poser> hehe followed :)
[09:19] <Demi-hunter13> .
[09:20] <FabuLouis Poser> oohh
[09:20] <FabuLouis Poser> Ela?
[09:20] <FabuLouis Poser> new theme?
[09:20] <Demi-hunter13> Miggy, did you follow Elfie already?
[09:20] <Cosmiggy> yesh
[09:20] <Demi-hunter13> okie. just checking
[09:21] <Elasticnoodles> @posey idk. did I?
[09:21] <Elasticnoodles> i change it too much i don't remember already XD
[09:24] <FabuLouis Poser> xD
[09:28] <Elasticnoodles> ohai sean
[09:28] <Sean187jr> Barqui
[09:29] <Elasticnoodles> hai wai! :D
[09:29] <Waiyenoo111> hi!
[09:31] <Cosmiggy> hiya Wai!
[09:31] <Demi-hunter13> hey Wai :)
[09:31] <Elasticnoodles> srsly making me feel more alone
[09:31] <Waiyenoo111> hi!
[09:31] <Demi-hunter13> d*mn Miggy. 
[09:31] <Demi-hunter13> you just reminded me of my single status relationship
[09:32] <Demi-hunter13> XP
[09:32] <Cosmiggy> why?
[09:32] <Cosmiggy> ahhh
[09:32] <Cosmiggy> xDD
[09:32] <Demi-hunter13> xD
[09:32] <Elasticnoodles> demi, it's more of getting there :p
[09:32] <Demi-hunter13> ehh.... >.>
[09:33] <Elasticnoodles> but chu don't have to hurry, chu know
[09:35] <Demi-hunter13> I'm kinda worrying since there's like 3 more years of singleness
[09:36] <Elasticnoodles> why three?
[09:36] <Elasticnoodles> o.o
[09:37] <GypsyThief> ^^
[09:38] <Demi-hunter13> three years in High school
[09:38] <Demi-hunter13> including this year
[09:38] <Demi-hunter13> I go to an all-girls school and do NOT hang out around boys
[09:40] <Cosmiggy> Miriam College??
[09:40] <Cosmiggy> Poveda??
[09:40] <Demi-hunter13> St. Theresa's College QC
[09:40] <Elasticnoodles> all girls school seems to be scary
[09:40] <Cosmiggy> =/
[09:41] <Elasticnoodles> imo
[09:41] <GypsyThief> I go to an all girls school
[09:41] <GypsyThief> But there is a boys school across the road ^.^
[09:41] <Elasticnoodles> girls tend to get pissed by me :3
[09:41] <Elasticnoodles> lol gyps XD
[09:41] <Cosmiggy> xD
[09:41] <Cosmiggy> 
[09:41] <Cosmiggy> activity's so slow
[09:43] <Elasticnoodles> *nods*
[09:43] <Elasticnoodles> what are we going to do then? :3
[09:43] <GypsyThief> Girls tend to not like me :/
[09:43] <Elasticnoodles> ^
[09:43] <Elasticnoodles> ^^^^^^^^^*
[09:44] <GypsyThief> So most of my friends are boys
[09:44] <Elasticnoodles> *high fives with gyps*
[09:44] <GypsyThief> *High fives* :D
[09:45] <Cosmiggy> claimed Ela
[09:45] <Demi-hunter13> who knew tetris could get so addicting....
[09:46] <Elasticnoodles> weeee ^__^
[09:46] <Elasticnoodles> danke miguelito
[09:46] <Demi-hunter13> brb
[09:47] <Cosmiggy> @Posey, chur not on Skype? =(
[09:49] <FabuLouis Poser> my dad
[09:49] <FabuLouis Poser> uninstalled it
[09:49] <FabuLouis Poser> >.<
[09:49] <FabuLouis Poser> and he set a password on me laptop
[09:49] <FabuLouis Poser> so i can't do shit with it
[09:49] <Cosmiggy> aww. That sucks
[09:49] <Cosmiggy> >.<
[09:50] <FabuLouis Poser>
[09:50] <FabuLouis Poser> :DDD
[09:50] <FabuLouis Poser> omg
[09:50] <FabuLouis Poser> im gonna make one
[09:50] <FabuLouis Poser> as soon as i get back from piano lesson
[09:50] <FabuLouis Poser> Adios!
[09:50] <FabuLouis Poser> O/ 
[09:50] <Cosmiggy> Bai!
[09:50] <Cosmiggy> (wave) 
[09:50] <FabuLouis Poser> *hugs everyone, then waltzes out with Louis*
[09:51] <Elasticnoodles> bye posey :3
[09:51] <Elasticnoodles> o/ 
[09:52] <Sonofapollo> hi
[09:52] <Demi-hunter13> Soa!
[09:53] <Cosmiggy> Hai SoA!!! *glompz*
[09:54] <Sonofapollo> -is glompzed-
[09:54] <Sonofapollo> whatsup?
[09:54] <Cosmiggy> Elf and I just became together
[09:54] <Sonofapollo> what like dating?
[09:55] <Cosmiggy> like I'm her boyrfriend and she's my girlfriend
[09:55] <Sonofapollo> AWWWHMYGOD
[09:55] <Sonofapollo> *hop-glompz*
[09:55] <Sonofapollo> wow that IS catching on
[09:56] <Elasticnoodles> hai soa! :DDD
[09:56] <Sonofapollo> hai ela ela ela
[09:56] <Cosmiggy> *hop glompz back*
[09:56] <Sonofapollo> ela, can i call chu rihanna?
[09:57] <Elasticnoodles> sure. XDD
[09:57] <Sonofapollo> XDD
[09:57] <Sonofapollo> mig-mig, could chu vote here pleaseee:
[09:57] <Sonofapollo>
[09:57] <Cosmiggy> kk
[09:58] <Sonofapollo> danke danke
[09:58] <Cosmiggy> voted SoA
[09:59] <Sonofapollo> k
[09:59] <Sonofapollo> danke
[09:59] <Sonofapollo> :D
[10:01] <Demi-hunter13> .
[10:02] <Cosmiggy> @SoA, skype account??
[10:02] <Sonofapollo> suhail.dhanji
[10:02] <Sonofapollo> hardly use it though
[10:02] <Cosmiggy> kk
[10:04] <Cosmiggy> added chu, SoA
[10:04] <Sonofapollo> okie dokie
[10:04] <Sonofapollo> brb
[10:04] <Cosmiggy> kk
[10:10] <Sonofapollo> back
[10:10] <Demi-hunter13> welcome back
[10:10] <Sonofapollo> danke
[10:11] <Demi-hunter13> bitte
[10:13] <Sonofapollo> sprechen du Deutsche?
[10:13] <Demi-hunter13> .... *blinks in silence*
[10:13] <Demi-hunter13> Hey Moodle
[10:13] <Sonofapollo> hi moo
[10:13] <Elasticnoodles> hai moo :3
[10:14] <Moodle> hey
[10:14] <Demi-hunter13> well, I gtg now. Cya tomorrow everyone
[10:15] <Moodle> bye
[10:16] <Cosmiggy> Hai Moodle! (wave) 
[10:17] <Moodle> hey cos
[10:17] <Moodle> (wave) 
[10:17] <Cosmiggy> chu have tumblr?
[10:17] <Cosmiggy> I mean skype?
[10:17] <Moodle> neither
[10:18] <Moodle> I'm a socially isolated kinda guy
[10:18] <Sonofapollo> awww
[10:18] <Sonofapollo> thats the grandson i raised
[10:18] <Sonofapollo> -pats chu on the back-
[10:18] <Sonofapollo> well done, my son
[10:19] <Cosmiggy> ahh, kk. Thanks though
[10:19] <Sonofapollo>
[10:19] <Sonofapollo> trololol
[10:19] <Moodle> Oh, I saw that, that was epic
[10:19] <Sonofapollo> ikr
[10:19] <Moodle> One of the better ones I've seen in a few months
[10:20] <Sonofapollo> marilyn won though
[10:20] <Moodle> I say tie
[10:20] <Cosmiggy> ^
[10:20] <Sonofapollo> hmm
[10:21] <Sonofapollo> cleopatra was hot
[10:21] <Sonofapollo> XD
[10:21] <Elasticnoodles> i was supposed to put "^" to what soa said
[10:21] <Moodle> I liked marilyn's last part though, it had a lot of potential to be the tie breaker but I felt she ruined it by saying that walk home like an egyptian part
[10:21] <Elasticnoodles> but XD
[10:22] <Sonofapollo> the tossing caesers salad made me rofl
[10:22] <Sonofapollo> and the "you f*cked your own brothers"
[10:22] <Elasticnoodles> XD
[10:22] <Moodle> I liked her last part about the hieroglyphs part
[10:23] <Sonofapollo> yeah
[10:23] <Moodle> It was amusing
[10:23] <Sonofapollo> the seven year itch omfg XD
[10:23] <Moodle> ik
[10:23] <Moodle> But I also half heartedly liked cleopatra's miss carriage part
[10:23] <Sonofapollo> yeah xD
[10:24] <Sonofapollo> a candle in the wind that cant act for shit XD
[10:24] <Sonofapollo> oh i love erbs
[10:25] <Moodle> The few ones before the cleopatra and monroe one, I have to admit, kinda lost my interest and enthusiasm
[10:25] <Sonofapollo> yeah
[10:25] <Moodle> The MC vs Leonidas one was good, but mario and wright bros wtf?
[10:26] <Moodle> the michael jackson one was ok but elvis ruined it
[10:27] <Moodle> like, the first elvis part just was: Why am I listening to this?
[10:27] <GypsyThief> alkdslasd
[10:27] <Sonofapollo> XD
[10:27] <Sonofapollo> hi broken
[10:27] <Broken fire> Hiya!X3
[10:27] <Sonofapollo> +hai gyps
[10:27] <Sonofapollo> hmmm i need more food 
[10:27] <Sonofapollo> XP
[10:27] <Sonofapollo> brb
[10:28] <Moodle> hey broken
[10:28] <Broken fire> hai moo
[10:28] <Broken fire> Snorlax!XX33
[10:29] <Elasticnoodles> hai broken c:
[10:30] <Broken fire> X3 *uses belly as a trampoline 
[10:30] <Sonofapollo> back
[10:30] <GypsyThief> *Noms SoA*
[10:30] <Sonofapollo> uhm...thanks?
[10:30] <Broken fire> wb soa XD
[10:30] <Cosmiggy> Hai Broken!!!
[10:30] <Cosmiggy> 
[10:31] <Sonofapollo> thanks broken
[10:31] <GypsyThief> *Noms Miggy*
[10:31] <Broken fire> hai miggy!X3 nice avatar XD
[10:32] <Cosmiggy> danke
[10:32] <Cosmiggy> *Ish nommed*
[10:32] <GypsyThief> *Noms Broken*
[10:32] <Broken fire> *is nommed and noms back XP*
[10:33] <GypsyThief> alskjd *ish nommed*
[10:35] <GypsyThief> Miggggyyyy I ish have a question
[10:35] <Cosmiggy> yesh???
[10:35] <Cosmiggy> @Gyps
[10:36] <GypsyThief> Ish chu and Elfie gonna have a section on Queen's blog?
[10:36] <Broken fire> wb sean
[10:36] <Sean187jr> Thaks ju
[10:36] <Broken fire> @gyps same thing came across my mind when I was in the shower!XD
[10:36] <Cosmiggy> I dunno @Gyps
[10:36] <GypsyThief> You should!
[10:36] <Cosmiggy> dies she know it yet??
[10:36] <Cosmiggy> *does
[10:36] <GypsyThief> Idk
[10:37] <GypsyThief> Tell her on Skype tomorrow xP
[10:37] <Elasticnoodles> i want to read it ^____^
[10:37] <Sonofapollo> *Sings rue's lullaby*
[10:38] <Broken fire> XD Ikr?*currently someone who doesnt have a life and is interested in stories*
[10:38] <Cosmiggy> kk
[10:38] <Cosmiggy> Thanls
[10:38] <Cosmiggy> *Thanks
[10:38] <GypsyThief> Grrr now I ish missing mah ex >.<
[10:38] <Sonofapollo> awww walrus
[10:38] <Sonofapollo> *hugs*
[10:39] <Broken fire> *pats gyps back*Its alright 
[10:39] <GypsyThief> *hugs back* I broke up with him like 5 months ago, I've dated 2 people in between and I STILL miss him >.<
[10:40] <Sonofapollo> well, i cant talk. Im nomming fruity polos because i have no love life 
[10:40] <GypsyThief> xD
[10:40] <Cosmiggy> ^
[10:40] <Sonofapollo> th orange ones arent really that good :/
[10:40] <Sonofapollo> but dw gyppo, he dont deserve you, gurl
[10:40] <Broken fire> XD I like the red ones XD
[10:40] <Sonofapollo> ikr
[10:40] <Sonofapollo> LELZ
[10:40] <Sonofapollo> hasi
[10:40] <GypsyThief> LELE!
[10:40] <Broken fire> hiya lele?
[10:40] <Sonofapollo> hai*
[10:40] <Sonofapollo> 
[10:40] <GypsyThief> But he's soooo hot xD
[10:40] <Cosmiggy> Hai Lele!
[10:41] <Moodle> hey lele
[10:42] <Elasticnoodles> hai lele c:
[10:42] <Sonofapollo> @gyps, nomm some fruit polos
[10:42] <Sonofapollo> it'll do ye good
[10:42] <Sonofapollo> *hands fruit polos*
[10:42] <GypsyThief> I no like 'em xP
[10:42] <Elasticnoodles> (づ。◕‿◕。)づ *hugs walrus*
[10:42] <Sonofapollo> :O
[10:42] <Sonofapollo> omfg
[10:42] <GypsyThief> *Throws polos at... Mooooooo*
[10:42] <Sonofapollo> (づ。◕‿◕。)づ (づ。◕‿◕。)づ (づ。◕‿◕。)づ (づ。◕‿◕。)づ 
[10:43] <Sonofapollo> its so cool
[10:43] <GypsyThief> *hugs back*
[10:43] <Elasticnoodles> XD
[10:43] <Broken fire> XD 
[10:43] <Moodle> polos?
[10:43] <Moodle> OH
[10:43] <Sonofapollo> *blatantly gonna spam that everywhere*
[10:43] <GypsyThief> (づ。◕‿◕。)づ 
[10:43] <Moodle> *catches the polos and throws them at gyps*
[10:43] <Sonofapollo> oh ja, i remember what gyps likes
[10:43] <Sonofapollo> *hands chu celery and air*
[10:43] <Sonofapollo> XP
[10:44] <GypsyThief> ajdlaskj *Noms celery and air* Merci Paperclip!
[10:44] <Sonofapollo> XD
[10:45] <Sonofapollo> miggy?
[10:45] <Sonofapollo> chu here?
[10:45] <Broken fire> bye guys!
[10:45] <Broken fire> take care
[10:45] <Sonofapollo> bye broken
[10:45] <Cosmiggy> yesh, SoA??
[10:45] <Sonofapollo> i'll pm
[10:45] <Cosmiggy> kk
[10:45] <Cosmiggy> anyone link me to da internet friendship group??
[10:47] <Sonofapollo> one sec
[10:47] <Moodle> friendship group?
[10:48] <Cosmiggy> broken told me something about an FB group
[10:48] <Cosmiggy> filled with people from here
[10:48] <Sonofapollo>
[10:49] <Cosmiggy> kk
[10:49] <Cosmiggy> Thanks SoA
[10:49] <Sonofapollo> np
[10:49] <Elasticnoodles> oh so there is a group :3
[10:50] <FallenBlackAngel> Morning
[10:50] <Sean187jr> Hola Fallen.
[10:50] <Sonofapollo> hiiiiiiiiiiiiiiii
[10:50] <Sonofapollo> *had too many fruit polos*
[10:50] <Sonofapollo> *too much sugar*
[10:50] <Cosmiggy> hiya FBA!
[10:51] <Cosmiggy> xDD
[10:51] <Cosmiggy> 
[10:51] <FallenBlackAngel> Hiya Miggy
[10:51] <Moodle> Hey angel
[10:51] <Elasticnoodles> hai FBA
[10:51] <Moodle> *Had nothing to eat for dinner last night and is not hungry for breakfast*
[10:52] <Cosmiggy> brb in a while
[10:53] <Moodle> Man, the popcorn must've had some dieting shit or something because yesterday @ like 4:00 I watched The Avengers and I ate like those kid trays with a little popcorn and I came home somehow still feeling full from the popcorn although it wasn't much and I didn't eat dinner and now I wake up the next day not hungry for breakfast o.o
[10:53] <Sonofapollo> XDD
[10:53] <Elasticnoodles> gtg :3
[10:53] <Sonofapollo> miggy pm pwease
[10:53] <Moodle> at those kid tray amount of popcorn*
[10:53] <Moodle> ate*
[10:56] <Moodle> .
[10:58] <Sonofapollo> peculiar indeed
[10:59] <FallenBlackAngel> Very quiet
[10:59] <FallenBlackAngel> brb
[11:00] <Moodle> k
[11:00] <Moodle> Ergh, I don't even think I can eat lunch
[11:00] <Moodle> That popcorn changed my eating life forever
[11:00] <Sean187jr> XD
[11:00] <Sonofapollo> rofl
[11:01] <Sonofapollo> -sings edge of glory-
[11:01] <Moodle> I would rofl if I saw a commercial for their popcorn
[11:01] <Sean187jr> That would make me KML
[11:02] <Moodle> "Go to your nearest cineplex and buy the kid trays, guaranteed to help you diet. For a limited time only"
[11:02] <Moodle> "Not recommended for people with eating disorders"
[11:03] <Sonofapollo> XD
[11:03] <Moodle> Now time to listen to some relaxing brainwashing music/soundwaves
[11:03] <Moodle>
[11:03] <Sean187jr> I would go up to the studio where they make commercials going to kick their asses and be like I'm KickAss
[11:05] <FallenBlackAngel> xD
[11:05] <Moodle> chat just kicked your ass out of chat, so...oreeallynao?
[11:05] <Moodle> 
[11:05] <Sonofapollo> XDD
[11:06] <Moodle> or he just kicked his own ass out of chat
[11:09] <Moodle> .
[11:11] <FabuLouis Poser> Holaaaa!
[11:11] <Sonofapollo> hi posey
[11:11] <FabuLouis Poser> Holaa Soaa!
[11:11] <Sonofapollo> whassup?
[11:11] <FabuLouis Poser> not much :3
[11:12] <FabuLouis Poser>
[11:13] <Moodle> good, it's a parody
[11:14] <FabuLouis Poser> whats wrong with the original?
[11:15] <FabuLouis Poser> >.<
[11:15] <FabuLouis Poser> and 
[11:15] <FabuLouis Poser> Haii Mooo!
[11:15] <Silver Love> Hiyaz
[11:15] <FallenBlackAngel> gtg
[11:16] <FallenBlackAngel> bye
[11:16] <Moodle> Nothing, I thought you were linking another One direction
[11:16] <Silver Love> POSEY!!!!!!!!! *mega glompz*
[11:17] <FabuLouis Poser> :P
[11:17] <FabuLouis Poser> SILVERRRR!!!
[11:17] <FabuLouis Poser> *mega glompz back*
[11:17] <Silver Love> oh yea the twins
[11:18] <FabuLouis Poser> :3
[11:18] <FabuLouis Poser> right
[11:18] <FabuLouis Poser> oh that reminds me
[11:18] <FabuLouis Poser> im not joining the Mendes family
[11:18] <Silver Love> Say wha?
[11:18] <FabuLouis Poser> cuz no more charrie spacessss
[11:18] <FabuLouis Poser> well there is
[11:18] <FabuLouis Poser> but i wanna save some
[11:19] <Silver Love> like for the twins
[11:19] <FabuLouis Poser> ohhhh
[11:19] <FabuLouis Poser> yeah
[11:19] <FabuLouis Poser> rwaht about them?
[11:19] <FabuLouis Poser> *what
[11:19] <FabuLouis Poser> :P
[11:20] <Moodle> Do/did either of you have to do african dance for dance and drama?
[11:20] <Moodle> @school
[11:21] <Silver Love> well I played the drums but never dance
[11:21] <Silver Love> Oh yea Posey is Max a satyr just wondering
[11:21] <FabuLouis Poser> nope
[11:21] <Moodle> dammit, your schools are lucky
[11:21] <FabuLouis Poser> er
[11:21] <FabuLouis Poser> idk
[11:21] <FabuLouis Poser> :P
[11:21] <FabuLouis Poser> we're doing a
[11:21] <Moodle> We had to do an african dance and it was just sooo embaressing
[11:21] <Moodle> no joke
[11:21] <Moodle> and no offence, but it was just pure torture
[11:21] <FabuLouis Poser> er
[11:21] <FabuLouis Poser> kind of dance now
[11:22] <FabuLouis Poser> its nice-ish
[11:22] <FabuLouis Poser> :P
[11:22] <Sonofapollo> -lived in africa for 8 years-
[11:22] <FabuLouis Poser> i like dancing
[11:22] <FabuLouis Poser> ooohh
[11:22] <FabuLouis Poser> thats cool Soa
[11:22] <FabuLouis Poser> my friend is half kenyan
[11:22] <FabuLouis Poser> er bbl
[11:22] <Moodle> Oh yeah I remember you telling us you lived in a high risk of Malaria continent @ soa
[11:22] <Moodle> once lived*
[11:23] <Sonofapollo> XD yeah lol 
[11:23] <Moodle> let me guess where you once lived
[11:23] <Moodle> South Africa?
[11:24] <Sonofapollo> non
[11:25] <Moodle> ok, wild guess time
[11:25] <Sonofapollo> oh crepes
[11:25] <Sonofapollo> i have to go :/
[11:25] <Moodle> oh, bye
[11:25] <Silver Love> bye soa
[11:26] <Sonofapollo> byes
[11:27] <Moodle> Perhaps I should've guessed Kenya first
[11:27] <Silver Love> ya
[11:28] <Silver Love> rp?
[11:28] <Moodle> can
[11:28] <Moodle> *can't
[11:28] <Moodle> g2g 
[11:28] <Silver Love> oh bai bai
[11:29] <Moodle> cya
[11:31] <Cosmiggy> hai people??
[11:31] <Silver Love> SMIGGY!!!!!!! *mega glompz*
[11:33] <Silver Love> *pokes smiggy*
[11:33] <Cosmiggy> SILVAH!!! *mega glompz back*
[11:33] <Cosmiggy> Is pked
[11:33] <Cosmiggy> *poked
[11:33] <Cosmiggy> Haii
[11:33] <Silver Love> Haiiiiiiii
[11:33] <Cosmiggy> chu heard about me and Elf yet?
[11:34] <Silver Love> So wha?
[11:34] <Cosmiggy> she's mah grlfriend now
[11:34] <Silver Love> Congrats!!!!!!! *tackle hugs* In real life or the wiki?
[11:34] <Silver Love> 
[11:35] <Cosmiggy> in real life of course
[11:35] <Cosmiggy> =)
[11:35] <Cosmiggy> Thanks!
[11:35] <Cosmiggy> *tackle hugs back*
[11:35] <Silver Love> *is tackled hugged* But also in the wiki right?
[11:35] <Cosmiggy> yesh, also on the wiki. She's mah wiki wife.
[11:35] <Silver Love> *claps* Congrats again!
[11:35] <Silver Love> 
[11:36] <Cosmiggy> Danke!
[11:36] <Silver Love> Did I give chu meh badge yet?
[11:37] <Silver Love> OWLZ!!!!!!!!! *mega glompz*
[11:37] <Silver Love> 
[11:37] <What'sNewOwlz?> 'ello
[11:37] <Silver Love> I need to give chu meh badge well both of chu
[11:38] <What'sNewOwlz?> danke :D
[11:38] <Silver Love> *hugs* np :D
[11:39] <What'sNewOwlz?> danke *glompz*
[11:39] <Silver Love> okay sended
[11:39] <What'sNewOwlz?> got it :D
[11:39] <Silver Love> (lamb) 
[11:39] <Silver Love> Hi Sky
[11:40] <What'sNewOwlz?> SKY! *glompz* Jordan got claimed
[11:40] <Cosmiggy> Thanks, Silv
[11:40] <What'sNewOwlz?> we missed you bad at school. mrs w. not open, in mr kirbys
[11:40] <Cosmiggy> Hai Sky
[11:43] <Silver Love> RP anyone?
[11:43] <What'sNewOwlz?> sure :d
[11:43] <What'sNewOwlz?> *:d
[11:44] <What'sNewOwlz?> *:D
[11:44] <What'sNewOwlz?> who/where?
[11:44] <Silver Love> just on le page [[Mallory Mendes]]
[11:44] <What'sNewOwlz?> k
[11:46] <What'sNewOwlz?> posted
[11:46] <Silver Love> kk
[11:47] <Silver Love> posted
[11:47] <What'sNewOwlz?> kk
[11:48] <What'sNewOwlz?> pposred
[11:48] <Silver Love> kk
[11:49] <Silver Love> posted
[11:49] <What'sNewOwlz?> kk
[11:50] <What'sNewOwlz?> poste
[11:50] <Silver Love> k
[11:52] <Silver Love> okay sorry Owlz it's not showing again
[11:52] <What'sNewOwlz?> kk
[11:52] <What'sNewOwlz?> hai posey :D
[11:52] <Silver Love> WB Posey!!
[11:52] <Silver Love> 
[11:52] <FabuLouis Poser> Hellooo Owlzy!
[11:52] <FabuLouis Poser> Danke Silv :)
[11:53] <FabuLouis Poser> semi afk
[11:53] <FabuLouis Poser> im making a banner for tumblr ^.^
[11:53] <Silver Love> kk
[11:54] <What'sNewOwlz?> leaving chat, sorry
[11:54] <Silver Love> kk bai bai
[11:54] <FabuLouis Poser> Adios Owlzy!
[11:55] <What'sNewOwlz?> adios
[11:56] <Silver Love> brb
[12:05] <Cosmiggy> alone.... =((
[12:05] <Cosmiggy> Yay!!!!!!!!!!
[12:05] <Cosmiggy> Nicole!!!!
[12:05] <Cosmiggy> *glompz*
[12:05] <Broken fire> hai!XD haha hiya miggy!added u na
[12:05] <Broken fire> *glompz back*
[12:05] <Cosmiggy> I just saw it!
[12:05] <Cosmiggy> May Instagram ka??
[12:05] <Broken fire> nu yun>
[12:05] <Broken fire> ?
[12:06] <Cosmiggy> =/
[12:07] <Silver Love> BROKEN!!!!!!!! *mega glompz*
[12:07] <Silver Love> 
[12:08] <Broken fire> silver!x3
[12:08] <Broken fire> *ultra glompz back*
[12:08] <Broken fire> @miggy...i onlyhave :twittter(not using),fb, and ym
[12:08] <Broken fire> XD
[12:08] <Silver Love> Haiiiiiii Smiggy!!!!! *hugs*
[12:08] <Silver Love> 
[12:08] <Broken fire> awww...cute avatar silv!
[12:08] <Silver Love> danke :D
[12:08] <Cosmiggy> SIlvah!!! *hugs back*
[12:08] <Silver Love> I also changed meh badge
[12:09] <Cosmiggy> @Silv, take this- {{Cosmiggy'sBadge}}
[12:09] <Silver Love> Smiggy chu have any charries on Camp Izanagi Wiki?
[12:09] <Cosmiggy> not yet made
[12:09] <Cosmiggy> sorry
[12:09] <Silver Love> @Danke so much!!!!!
[12:10] <Broken fire> XD 
[12:10] <Cosmiggy> no problemo!
[12:10] <Silver Love> I'm doing le twins Broken!!
[12:10] <Silver Love> *hugs Smiggy about 10 times*
[12:11] <Broken fire> thanks! also, are you gonna make the history or something?or both or me?or @_@
[12:11] <Cosmiggy> *ish hugged about 10 times*
[12:11] <Silver Love> I think I'll do it
[12:12] <Silver Love> also Broken can chur charrie be the tomboy one and mine le girly girl?
[12:12] <Broken fire> *turns into a cat hugs silver and purrs at her*X3 meow!Thank meo!
[12:12] <Broken fire> Sure!
[12:13] <Broken fire> but she isnt bi-sexual though (have weird beliefs)
[12:13] <Broken fire> X3
[12:13] <Silver Love> kk
[12:13] <Cosmiggy> xDD
[12:13] <Silver Love> also I thought chur name for it was So yeon?
[12:13] <Silver Love> @me was Ji Yeon
[12:13] <Broken fire> Whats your name again?
[12:13] <Silver Love> Ji Yeon
[12:14] <Broken fire> Ahh so soyeon or taeyoen
[12:14] <Silver Love> So Yeon since le twin
[12:14] <Broken fire> Okie then ^^ may english name pa b?
[12:15] <Broken fire> Wait,*slaps face*Why did I talk in that language
[12:15] <Broken fire> Do they have english names or no more?
[12:15] <Broken fire> 
[12:15] <Silver Love> gtg bai bai meh helpers soo annoying
[12:16] <Broken fire> bye!
[12:16] <Broken fire> take care twinny!z3
[12:16] <Broken fire> You these day are so quiet..Idk why
[12:23] <Cosmiggy> <span style="color:red;">Bachbot</span>??? Hai!!!!
[12:24] <Cosmiggy> Bottie??
[12:25] <Cosmiggy> ohhh, poowie!
[12:29] <Cosmiggy> ...
[12:38] <Cosmiggy> =/ forever alone ( "-_- )
[12:57] <ShadowGoddess> test
[12:58] <Cosmiggy> hai Shady!
[12:58] <Cosmiggy> At last, someone!
[12:58] <ShadowGoddess> Miggy!
[12:58] <ShadowGoddess> wanna rp?
[12:58] <Cosmiggy> sure
[12:58] <Cosmiggy> who/where??
[12:59] <ShadowGoddess> I'll use either [[Kate Garnet|Kate]] or [[Kasey Mendes|Kasey]] and you can chose where
[01:00] <Cosmiggy> I'll just post on Kasey
[01:00] <ShadowGoddess> kkz
[01:09] <ShadowGoddess> Nom NOm NOM
[01:10] <Cosmiggy> sh*t
[01:10] <Cosmiggy> sorry about that
[01:10] <Cosmiggy> I'm posting
[01:10] <ShadowGoddess> kkz
[01:11] <Cosmiggy> posted
[01:12] <ShadowGoddess> you posted nothing
[01:12] <Cosmiggy> huh??
[01:12] <Cosmiggy> lemme chekc
[01:12] <Cosmiggy> *check
[01:12] <Cosmiggy> There, done it is
[01:14] <ShadowGoddess> kkz
[01:16] <ShadowGoddess> posted
[01:16] <Cosmiggy> kk
[01:19] <Cosmiggy> my internet is f*cked up -_-
[01:19] <Cosmiggy> It won't let me post =((
[01:21] <ShadowGoddess> :( aw
[01:22] <Cosmiggy> yesh!
[01:22] <Cosmiggy> I was able to post!!!
[01:23] <ShadowGoddess> yayz!
[01:23] <Cosmiggy> poshted
[01:23] <Cosmiggy> I'm so excited for the fire nymphs new powers!! I proposed them. ^^
[01:24] <ShadowGoddess> posted
[01:25] <Cosmiggy> kk
[01:26] <Cosmiggy> posted
[01:26] <ShadowGoddess> kkz
[01:27] <ShadowGoddess> how is the avatar wiki coming?
[01:27] <Cosmiggy> not very good =(
[01:27] <Cosmiggy> we lack a whole heck of pages
[01:28] <ShadowGoddess> hmmm... I'll start workin on making the pags but, I'll need someone to code them when I'm done
[01:28] <Cosmiggy> I can
[01:28] <Cosmiggy> but I am quite busy
[01:28] <Cosmiggy> should be able to around 2 days from now and if not, next week
[01:28] <ShadowGoddess> kkz that sounds good
[01:29] <ShadowGoddess> posted
[01:29] <Cosmiggy> kk
[01:32] <Cosmiggy> posted
[01:33] <Cosmiggy> Noodleighihooo!!!!!!!!
[01:33] <Cosmiggy> *glompz*
[01:33] <Elasticnoodles> Miguelitoooooooooo! *glompz*
[01:35] <ShadowGoddess> posted
[01:35] <Elasticnoodles> hai shady ^__^
[01:38] <Cosmiggy> Ela, may cp ka??
[01:38] <Elasticnoodles> yeshhhhh c:
[01:38] <Elasticnoodles> unli pa
[01:38] <Elasticnoodles> XD
[01:38] <Cosmiggy> number mo???
[01:38] <Cosmiggy> xDD
[01:39] <Cosmiggy> textext tayo!
[01:39] <Elasticnoodles> pm kita *u*
[01:39] <Cosmiggy> kk
[01:40] <Cosmiggy> A Thousand Years - My new favorite songe
[01:40] <Cosmiggy> Adele - My new favorite singer
[01:40] <Cosmiggy> Greyson Chance - My Idol
[01:40] <Cosmiggy> Elf - My favorite girl =)
[01:40] <Cosmiggy> xD
[01:40] <Elasticnoodles> ayieeeeeeeeee
[01:41] <Cosmiggy> xDD
[01:41] <Elasticnoodles> i can't send chu my number in PM .________.
[01:41] <Elasticnoodles> i'll just post it here anyway. wala naman atang ibang pinoy dito 
[01:41] <Cosmiggy> kk
[01:41] <Elasticnoodles> 09237424543 :3
[01:42] <Cosmiggy> network?
[01:42] <Cosmiggy> sun?
[01:42] <Elasticnoodles> yeahhhh
[01:42] <Cosmiggy> same!!!!
[01:42] <Elasticnoodles> high five! XD
[01:42] <Cosmiggy> *hugh fives*
[01:42] <Cosmiggy> *hugh
[01:42] <Cosmiggy> *high
[01:42] <Cosmiggy> darn these typos >.<
[01:46] <Cosmiggy> hai???
[01:46] <Cosmiggy> Hai Moo!
[01:46] <Cosmiggy> (wave) 
[01:47] <Elasticnoodles> hi moo o/ 
[01:47] <Moodle> hey
[01:47] <Cosmiggy> @Ela, received my text message??
[01:47] <Elasticnoodles> yep
[01:48] <Elasticnoodles> 'wag ka tumawag XD may tulog
[01:48] <Cosmiggy> ahhh
[01:48] <Cosmiggy> xDD
[01:50] <Comiclove> Hallo
[01:52] <ShadowGoddess> Miggy I created Ember Island & Ember Island Theater
[01:54] <Cosmiggy> kk thanls
[01:54] <Cosmiggy> Hai Comic!
[01:55] <Cosmiggy> (wave) 
[02:00] <ShadowGoddess> i g2g finish a paper for school
[02:01] <Comiclove> late reaction D
[02:01] <Comiclove> *XD
[02:01] <ShadowGoddess> byez
[02:01] <Cosmiggy> xD
[02:03] <Comiclove> What's so funny? .-.
[02:03] <Comiclove> brb
[02:03] <Comiclove> gonna have breakfest
[02:03] <Comiclove> :D
[02:03] <Cosmiggy> kk
[02:03] <Cosmiggy> see ya
[02:09] <Cosmiggy> ...
[02:24] <Cosmiggy> wibbles Comic
[02:25] <Comiclove> thanks
[02:26] <Cosmiggy> how's breakfast?
[02:36] <Comiclove> nommable...
[02:36] <Comiclove> <span style="color:red;">BachBot</span>
[02:36] <Comiclove> ...
[02:36] <Comiclove> Hi
[02:38] <Cosmiggy> Hai Bloo-
[02:38] <Cosmiggy> nvm
[02:40] <Comiclove> Soo bored
[02:40] <Comiclove> *throws sugar cube into air*
[02:41] <Cosmiggy> Sa me here -_-
[02:41] <Cosmiggy> *Same
[02:42] <Comiclove> I'm gonna upload something on planet minecraft
[02:43] <Cosmiggy> oooh, minecraft
[02:45] <Comiclove> you're a minecraft player?
[02:45] <Comiclove> o.o
[02:45] <Iceclaw100> hi everyone
[02:45] <Cosmiggy> Hai Ice
[02:45] <Cosmiggy> @Comic, nope but my cousins do.
[02:46] <Iceclaw100> i love my basement
[02:47] <LongClawTiger> mew
[02:47] <Iceclaw100> hi LCY
[02:47] <Iceclaw100> LCT*
[02:47] <LongClawTiger> aloe there ice
[02:48] <Cosmiggy> Hai LCT!
[02:48] <LongClawTiger> aloe miggy!
[02:51] <Comiclove> hey ice and LCT
[02:51] <LongClawTiger> yes?
[02:51] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[02:51] <Comiclove> hey wonda
[02:51] <LongClawTiger> aloe wt
[02:52] <LongClawTiger> or just saying hi, comi? In that case, Aloe!
[02:52] <Cosmiggy> WONDER!!! *glompz*
[02:52] <Iceclaw100> hmm, guess its time that i give my mom her payment options, brb, and hi wonder
[02:52] <TheWondefulMaskedMadame> *glompz back*
[02:52] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[02:52] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[02:52] <TheWondefulMaskedMadame> How are my fave internet people? XP
[02:53] <Cosmiggy> @Wondah, link me to your tumblr??
[02:53] <TheWondefulMaskedMadame> k
[02:53] <TheWondefulMaskedMadame>
[02:53] <LongClawTiger> I made someone's fave internet peoples list? Woo!
[02:53] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[02:53] <LongClawTiger> *dances*
[02:54] <Cosmiggy> danke.
[02:55] <TheWondefulMaskedMadame> =_= Someone reset the Drarry tag
[02:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Shady
[02:55] <Cosmiggy> ^
[02:56] <Iceclaw100> *sighs* my mom isnt awake enough, and its to early for fighting
[02:56] <LongClawTiger> aloe shadow!
[02:56] <Cosmiggy> followed yah on tumblr, Wondah
[02:56] <TheWondefulMaskedMadame> k :P
[02:57] <TheWondefulMaskedMadame> ....
[02:57] <TheWondefulMaskedMadame> Bach has a tumblr o.o
[02:57] <Cosmiggy> really??
[02:57] <ShadowGoddess> posted wonder at the dinning pavilion
[02:58] <TheWondefulMaskedMadame> Why haven't I noticed this before
[02:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[02:58] <Iceclaw100> *pokes wonder* im not sure
[02:58] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Icy* :P
[02:58] <Cosmiggy> link?
[02:58] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[02:59] <LongClawTiger> *pokes...someone*
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Icy*
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame>
[02:59] <Comiclove> brb
[02:59] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> I have 30 stalk....I mean followers
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:00] <Cosmiggy> xDD
[03:01] <Cosmiggy> Hai Nicki! (wave) 
[03:01] <StarbucksChick> 'ello
[03:01] <TheWondefulMaskedMadame> Nicki! *hugs*
[03:01] <LongClawTiger> aloe nicki!
[03:01] <StarbucksChick> Bella! hugs back*
[03:01] <StarbucksChick> hai tigah
[03:01] <Iceclaw100> hi nicki *pokes wonder*
[03:01] <TheWondefulMaskedMadame> *has an idea for a charrie*
[03:01] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:01] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Icy*
[03:02] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes icy*
[03:02] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[03:02] <ShadowGoddess> Wonder?
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[03:02] <ShadowGoddess> posted?
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes icy*
[03:02] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> I'll post later
[03:02] <LongClawTiger> Nicki, tis Keira's turn on Nemo's page, unles you just want to let that scene drop there.
[03:03] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes icy*
[03:03] <ShadowGoddess> LCT MAH POSTED
[03:03] <Iceclaw100> *pokes wonder*
[03:03] <LongClawTiger> Forest, right shadow?
[03:03] <StarbucksChick> link me to nemo tigah?
[03:03] <LongClawTiger> kk, just a sec
[03:04] <ShadowGoddess> I also posted on Nemo
[03:04] <LongClawTiger> ah, ok
[03:04] <LongClawTiger> [[Danny Nimoy|Danny_Nimoy]]
[03:05] <LongClawTiger> mornin lott
[03:05] <TheWondefulMaskedMadame> *slaps Icy* Page 394!
[03:05] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:05] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lott
[03:06] <ShadowGoddess> Elloz Lottie
[03:06] <Iceclaw100> *is slapped* hi lott
[03:06] <Nhlott> grettings, all
[03:06] <StarbucksChick> posted tigah
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> @Icy I said turn to page 394! *slaps again* XP
[03:07] <Cosmiggy> Hai Lott! *glompz*
[03:07] <StarbucksChick> LOTTEH! *tackle glompz|*
[03:07] <StarbucksChick> dad! *hugs*
[03:07] <Iceclaw100> turn to page 394 of what???
[03:07] <Nhlott> NICKI!!!! *glompz back*
[03:07] <Cosmiggy> Wibbles Comic.
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> Bubbles Milord *bows*
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> Of your textbook
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:07] <Comiclove> XD
[03:07] <Comiclove> Thanks?
[03:08] <Iceclaw100> what textbook???
[03:08] <LongClawTiger> load,load,load...*kicks wiki* go!
[03:08] <TheWondefulMaskedMadame> The textbook
[03:08] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:08] <Iceclaw100> *hugs comic and hides behind him* save me from wonders crazy comic
[03:09] <StarbucksChick> *whispers to icy* try defense against the dark arts
[03:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:10] <TheWondefulMaskedMadame> *curls nicki's hair*
[03:10] <Iceclaw100> brb
[03:11] <StarbucksChick> *pokes wt* da hell?
[03:11] <Comiclove> *hugs back*
[03:11] <Comiclove> 
[03:11] <TheWondefulMaskedMadame> P:
[03:12] <Comiclove> U
[03:12] <Comiclove> :P
[03:13] <TheWondefulMaskedMadame> I'm really hungry and there is nothing to eat -_-
[03:13] <TheWondefulMaskedMadame> *throws a table*
[03:14] <LongClawTiger> *gives peach yogurt* Tis all I have at the moment.
[03:14] <TheWondefulMaskedMadame> *attackle noms the peach yogurt*
[03:17] <LongClawTiger> wb nicki
[03:17] <StarbucksChick> wikia hates me
[03:17] <StarbucksChick> haii
[03:17] <TheWondefulMaskedMadame> One cannot simply hate chu nicki
[03:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:17] <LongClawTiger> and posted on Nemo, shadow and nicki
[03:17] <Comiclove>
[03:17] <Iceclaw100> and im back
[03:17] <Comiclove> ^^What I'm listening to right now
[03:17] <LongClawTiger> wb ice
[03:17] <Comiclove> :D
[03:18] <Iceclaw100> and am not going to be paying attention for a few minutes
[03:18] <TheWondefulMaskedMadame> *just found out Bach has a tumblr*
[03:18] <Iceclaw100> i need to find some prices
[03:18] <LongClawTiger> on what?
[03:19] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:19] <Comiclove> hahahaha XD
[03:19] <LongClawTiger> awesome wt XD
[03:19] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:20] <Comiclove> XD
[03:20] <StarbucksChick> posted tigah
[03:20] <LongClawTiger> kk
[03:20] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:21] <Comiclove> XD
[03:21] <LongClawTiger> oh, and just as a head sup to those I am RPing with, I will not be on this upcoming weekend. Going to San Diego for 4 days starting Saturday
[03:22] <Rawr27> Hai peoples
[03:22] <LongClawTiger> *stealth tackle pounces Rawr* Aloe!
[03:22] <TheWondefulMaskedMadame> -_- Why is there so much sex on Tumblr?
[03:22] <Rawr27> o.o *ste-whatever that was back* :P
[03:22] <Cosmiggy> RAWR!! *tackle hugs*
[03:22] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[03:22] <StarbucksChick> future wifey! *glompz*
[03:23] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Rawr *hugs*
[03:23] <Rawr27> COS *tackle hugs back*
[03:23] <Rawr27> NICKI *glopmz back*
[03:23] <Rawr27> Hai wonder *hugs back*
[03:23] <Rawr27> Oops..**glompz back*
[03:23] <TheWiseOne> Corn puffs have a really weird after-taste.
[03:23] <Rawr27> MUMMY *tackle hugs*
[03:23] <StarbucksChick> hai wise
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> Never ate corn puffs
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> Also
[03:24] <Cosmiggy> Hai Wise! (wave) 
[03:24] <LongClawTiger> *glompz wise*
[03:24] <TheWiseOne> *tackled*
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> Wise is my grandma o.o
[03:24] <TheWiseOne> *glompzed*
[03:24] <Rawr27> Yesh :P
[03:24] <TheWiseOne> Hai guys
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[03:24] <Rawr27> I've told chu this so many times
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on Wise's lap*
[03:24] <TheWondefulMaskedMadame> Tell me a story XP
[03:24] <Comiclove> Hai Wise and Rawr
[03:25] <TheWiseOne> Okay
[03:25] <TheWiseOne> *opens a book*
[03:25] <Comiclove> XD
[03:25] <Rawr27> Lol xD
[03:25] <Comiclove> Classic
[03:25] <Comiclove> XD
[03:25] <TheWiseOne> Once upon a time, there was a princess named Alice.
[03:25] <LongClawTiger> posted nicki
[03:25] <TheWiseOne> Alice was in love with a handsome prince, Prince Henry
[03:25] <TheWondefulMaskedMadame> Did she die?
[03:26] <TheWiseOne> Shhh
[03:26] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:26] <Rawr27> xD
[03:26] <TheWiseOne> But Henry's mother did not like Alice.
[03:26] <TheWondefulMaskedMadame> So she killed her?
[03:26] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:26] <TheWiseOne> So Henry's mother had a witch place a spell on Alice
[03:26] <TheWiseOne> She made Alice go insane
[03:26] <TheWondefulMaskedMadame> Was Henry's mother Voldermort?
[03:26] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:27] <Rawr27> Lool xD
[03:27] <Cosmiggy> xDD
[03:27] <TheWondefulMaskedMadame> jw
[03:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:27] <TheWiseOne> On her wedding night, Alice locked herself in her tower with Henry
[03:27] <TheWondefulMaskedMadame> Did they....nvm
[03:27] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[03:27] <Cosmiggy> xDD
[03:27] <LongClawTiger> *checks rating on book* This is a kid safe one, right?
[03:27] <Comiclove> roflmao
[03:27] <TheWiseOne> She broke a stool into shards and chained Henry to the wall
[03:28] <Comiclove> o.o
[03:28] <Comiclove> ohohoho~
[03:28] <Comiclove> I see Alice's kinky XP
[03:28] <TheWiseOne> She slowly, painfully, drove the chards into Henry's eyes.
[03:28] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[03:28] <Rawr27> Lool xD
[03:28] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[03:28] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[03:28] <StarbucksChick> posted tigah
[03:28] <Rawr27> Of course we find ways to make this story dirty
[03:28] <LongClawTiger> is Alice a werewolf and henry a vampire?
[03:28] <Comiclove> Nice Story, Wise
[03:28] <TheWiseOne> Rawr, honey, you remember this one. I read it to you every night. :3
[03:28] <Comiclove> tell it again?
[03:28] <Comiclove> XDDDDDD
[03:28] <TheWiseOne> I'm not done, 
[03:28] <Rawr27> That explains so much :P
[03:29] <TheWondefulMaskedMadame> Why did Rawr not tell it to moi then?
[03:29] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[03:29] <TheWiseOne> Henry begged her to kill him
[03:29] <TheWiseOne> She did not
[03:29] <Rawr27> Cos..its too childish for you Wonder :P
[03:29] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:29] <TheWiseOne> Eventually, the guards broke into her chamber to find Alice bent over Henry's mutilated body, eating his fingers.
[03:30] <Rawr27> See? Way too boring 
[03:30] <Comiclove> Sounds delicious
[03:30] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:30] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:30] <TheWiseOne> Alice panicked and jumped out the window
[03:30] <Comiclove> xDDD@Wonda
[03:30] <Comiclove> ....
[03:30] <TheWiseOne> Wow
[03:30] <Comiclove> Ooh
[03:31] <Comiclove> Window jumping
[03:31] <Comiclove> :D
[03:31] <TheWiseOne> But she did not die.
[03:31] <Rawr27> Did she fly away? :P
[03:31] <Comiclove> Ooh, even better
[03:31] <LongClawTiger> posted nicki
[03:31] <StarbucksChick> kk
[03:31] <TheWiseOne> The curse kept her alive. But not immortal. She would age, slowly, but whatever she did o herself, the wound would not heal.
[03:31] <Moodle> back from 2h of not being here
[03:31] <TheWiseOne> *to
[03:32] <Rawr27> This sounds like a good history for a charrie..:P
[03:32] <IceFireWarden14> So
[03:32] <TheWondefulMaskedMadame> IFW!!!!!!!
[03:32] <IceFireWarden14> Hello
[03:32] <Moodle> hey sis and mum
[03:32] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs to death*
[03:32] <Rawr27> IFW *hugs*
[03:32] <Comiclove> hey IFW
[03:32] <TheWondefulMaskedMadame> Did you break into the library?
[03:32] <Rawr27> BRO *tackle hugs moo*
[03:32] <Comiclove> I thought you left <.<
[03:32] <IceFireWarden14> Stole internet :P
[03:32] <TheWondefulMaskedMadame> Did chu?
[03:32] <StarbucksChick> posted on brook bella
[03:32] <IceFireWarden14> Yeah
[03:32] <IceFireWarden14> I also have a summer job at library
[03:32] <LongClawTiger> aloe ifw!
[03:33] <TheWiseOne> To this day, the cursed princess lived in the outside the kingdom's reach, awaiting her curse to be lifted. 
[03:33] <ShadowGoddess> posted LCT on both
[03:33] <TheWiseOne> THE END.
[03:33] <LongClawTiger> kk
[03:33] <Rawr27> Oh Wonder are we still rping on Danica?
[03:33] <IceFireWarden14> Hello all *hugs*
[03:33] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[03:33] <TheWiseOne> *closes le book* Tiem for bed, WT.
[03:33] <TheWiseOne> *time
[03:33] <IceFireWarden14> I do not have a laptop anymore -_-
[03:33] <IceFireWarden14> But I have Pizza
[03:33] <Comiclove> XD
[03:33] <Rawr27> Whos turn was it?
[03:33] <Comiclove> That was such a lame story XD
[03:34] <IceFireWarden14> It's Story Time?
[03:34] <IceFireWarden14> Oh, I only have a couple of minutes to be on.
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> *gets into bed*
[03:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:34] <TheWiseOne> *tucks her in*
[03:35] <IceFireWarden14> *looks at watch* Time to go.
[03:35] <TheWiseOne> And tomorrow, we're going to the zoo.
[03:35] <Rawr27> Brb need to get my earphones
[03:35] <IceFireWarden14> *gives WT cookie*
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> *cuddles with a teddy bear*
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> Yay!
[03:35] <IceFireWarden14> Bye
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookie*
[03:35] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[03:35] <IceFireWarden14> Talk later if I can find internet
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> Chur turn Rawr
[03:36] <Rawr27> Back
[03:36] <Rawr27> Okays
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[03:36] <Moodle> oh and back again from playing The Last Stand Union City AND *Hugs back whoever hugged me*
[03:36] <TheWondefulMaskedMadame> *eats Uncle Moo*
[03:37] <Cosmiggy> xD
[03:37] <ShadowGoddess> Willyam! Pen!
[03:37] <Moodle> Eh....mum, can you get her to stop eating me?
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> ......
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> No
[03:37] <Rawr27> Why is chu eating my bro Wonder? o.o
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooo
[03:37] <TheWiseOne> Honey, stop eating you uncle. Or no zoo.
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[03:37] <TheWondefulMaskedMadame> *stops eating uncle moo*
[03:37] <ShadowGoddess> moooooooooooooooooooo
[03:37] <Cosmiggy> poor wonder
[03:37] <TheWiseOne> brb
[03:37] <Cosmiggy> xD
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> I feel like a 5 year old XP
[03:38] <Rawr27> xD
[03:38] <Comiclove> RAWR
[03:38] <Comiclove> ...........
[03:38] <Comiclove> PM
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> WITH WHIPPED CREAM!
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:38] <Rawr27> o.o okays
[03:39] <Moodle> lol, that sounded, somehow, soooo nasty
[03:39] <Moodle> idk how XP
[03:39] <TheWondefulMaskedMadame> It does to me
[03:39] <TheWondefulMaskedMadame> as well
[03:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:40] <Cosmiggy> *yawns* I feel sleepy.
[03:40] <TheWondefulMaskedMadame> *eats a tissue*
[03:40] <TheWondefulMaskedMadame> Sleep
[03:40] <Comiclove> XD
[03:40] <Cosmiggy> o.o
[03:40] <Cosmiggy> xDD
[03:40] <Rawr27> o.o
[03:40] <Rawr27> Did I tell chu I dropped you on your head when you was a baby Wonder? :P
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> Ask Uncle Moo or Uncle Comic that question
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:41] <Rawr27> It explains so much :P
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> Wait who is my father
[03:41] <LongClawTiger> posted shadow
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:41] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:41] <Rawr27> Sok
[03:41] <LongClawTiger> *reglompz wifeh*
[03:42] <TheWiseOne> *shifts into wolfie form*
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> Awwww
[03:42] <Rawr27> But he never comes online anymore :(
[03:42] <LongClawTiger> *chases wolfie around*
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> I thought I would've had an active father >.>
[03:42] <TheWiseOne> *runs*
[03:42] <Rawr27> So chur new soon to be mummy is..Nicki :D
[03:42] <StarbucksChick> :P
[03:42] <TheWiseOne> Soon to be mummy?
[03:42] <StarbucksChick> we're engaged to be married :P 
[03:42] <TheWiseOne> Rawr, chur marrying Nicki?
[03:42] <TheWiseOne> :D
[03:42] <Rawr27> Yesh me and Nicki are engaged Mummy :P
[03:43] <TheWiseOne> *hugs them both*
[03:43] <StarbucksChick> *hugs back*
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> But I still need a father
[03:43] <Moodle> Oh, you're getting married?! 
[03:43] <StarbucksChick> yesh
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[03:43] <Rawr27> *Hugs back* :D
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[03:43] <TheWiseOne> *tackles hubby*
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[03:43] <LongClawTiger> *ish tackled*
[03:43] <Comiclove> wn wise
[03:43] <StarbucksChick> *waits*
[03:43] <Comiclove> XD
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> Comic is now gonna be my grandfather/uncle o.o
[03:43] <LongClawTiger> *purrs*
[03:43] <Comiclove> wb*
[03:43] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[03:43] <Rawr27> o.o
[03:43] <TheWiseOne> *cuddles*
[03:43] <Rawr27> So much incest..o.o
[03:44] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?
[03:44] <LongClawTiger> *cuddles back*
[03:44] <TheWiseOne> Tiger fur is so soft :P
[03:44] <Rawr27> Nicki just letting chu know..I will still huggle Harle :P
[03:44] <StarbucksChick> i will still hugs him too :P
[03:44] <StarbucksChick> *hug
[03:44] <LongClawTiger> I ish the fluffiest, babe! :)
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> *noms a gun*
[03:45] <TheWiseOne> Good source of iron, Wt
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> ikr?
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:45] <Rawr27> :P Harle will have an engaged couple hugging him..o.o
[03:45] <Rawr27> The lucky dude
[03:46] <TheWiseOne> Cool, WT
[03:46] <Moodle> lol wt
[03:46] <Moodle> I'm totally trying that irl
[03:47] <LongClawTiger> *pokes nicki*
[03:47] <Rawr27> Lol I wish I could try that..
[03:47] <StarbucksChick> *pokes back* sorry im afk
[03:47] <LongClawTiger> kk
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[03:48] <Rawr27> o.o..LOL
[03:48] <TheWiseOne> WTF?!
[03:48] <Rawr27> I find that creepy and hilarous xD
[03:48] <Comiclove> XD
[03:48] <Cosmiggy> xDDD
[03:48] <LongClawTiger> XD
[03:48] <Cosmiggy> nude black guy
[03:49] <Comiclove> <_<
[03:49] <Comiclove> What goes in your head, cosm?
[03:49] <Comiclove> >_>
[03:49] <Cosmiggy> Random Things
[03:49] <Rawr27> Chu is a strange child Cos :P
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> I'm stranger
[03:50] <Cosmiggy> I know
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:50] <Rawr27> POSEY *tackle hugs*
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Posey
[03:50] <Rawr27> Noooooo :(
[03:50] <TheWiseOne> Miggy?
[03:50] <Cosmiggy> yesh??
[03:51] <TheWiseOne> Do chu like LOK?
[03:51] <Cosmiggy> yesh, I do
[03:51] <TheWiseOne> ASDFGHJKL I LOVE IT
[03:51] <Cosmiggy> xD! Same!
[03:52] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:52] <Rawr27> Is the Legend Of Korra? o.o
[03:52] <Rawr27> @Wise
[03:53] <Len12Cahill> erro
[03:53] <Len12Cahill> oh fine, ignore the sAP
[03:54] <Len12Cahill> Socially Awkward Penguin.
[03:54] <ShadowGoddess> posted on Nemo, LCT
[03:54] <LongClawTiger> kk
[03:55] <LongClawTiger> jujst trying to get page to load again. *curses wiki*
[03:55] <LongClawTiger> aloe, len.
[03:56] <Rawr27> Oh hai Len
[03:56] <TheWondefulMaskedMadame> *cookies someone*
[03:56] <Iceclaw100> ok im back
[03:56] <LongClawTiger> wb ice
[03:56] <Rawr27> o.o
[03:56] <Rawr27> ICY *hugs*
[03:57] <Iceclaw100> RAWR *hugs*
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:57] <Iceclaw100> well the deal seems to have went well
[03:57] <Rawr27> Lool xD
[03:58] <ShadowGoddess> posted LCT
[03:58] <LongClawTiger> kk
[03:58] <Rawr27> Hai Atlas
[03:58] <LongClawTiger> aloe atlas
[03:59] <TheWiseOne> *drinks gasoline*
[03:59] <AtlasSisterno.1> Hai RAWRRRRR! and everyone else, I just couldn't resist saying that.
[03:59] <Cosmiggy> Hai Atlas
[03:59] <Rawr27> o.o
[03:59] <AtlasSisterno.1> Throws lit match at wise
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame>
[03:59] <AtlasSisterno.1> Hi
[03:59] <Rawr27> Posted Wonder
[03:59] <TheWiseOne> *noms the match*
[04:00] <AtlasSisterno.1> Wise you're going to go pop!
[04:00] <AtlasSisterno.1> Like it wonder! I'm a UNICORN!
[04:00] <TheWiseOne>
[04:00] <ShadowGoddess> i g2g bbl
[04:00] <Rawr27> Bye Shady
[04:00] <AtlasSisterno.1> Bye
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> One does not simply tell Wise she's going to go pop
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> PX
[04:01] <Comiclove> ohai atlas
[04:01] <Comiclove> o/ 
[04:01] <AtlasSisterno.1> Hi comic... (wave) 
[04:01] <AtlasSisterno.1> *runs away from comic*
[04:01] <Comiclove> XD
[04:01] <TheWiseOne> *breaths fire*
[04:01] <Comiclove> <_<
[04:02] <TheWiseOne> IMA DWAGUN
[04:02] <AtlasSisterno.1> *ish scared of Comic*
[04:02] <TheWiseOne> *flies around*
[04:02] <AtlasSisterno.1> Course you are Wise...
[04:02] <LongClawTiger> *fireproofs fur*
[04:02] <Rawr27> This is why chu is my mummy Wise :P
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame>
[04:02] <Rawr27> Chu can flyyyy :P
[04:03] <AtlasSisterno.1> Me check the "taken" option wonder...
[04:03] <Comiclove> I'm single :D
[04:03] <AtlasSisterno.1> but... Oh yeah...
[04:04] <AtlasSisterno.1> *pokes someone*
[04:04] <AtlasSisterno.1> Wooop! I have set my mate up with a guy!!
[04:05] <AtlasSisterno.1> Oh and elf helped...
[04:05] <TheWondefulMaskedMadame>
[04:05] <Comiclove> XD
[04:06] <Rawr27> xD
[04:06] <AtlasSisterno.1> Lol wonder... Larry!!
[04:06] <AtlasSisterno.1> XD
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame>
[04:06] <TheWiseOne>
[04:07] <Comiclove> XDDDDDDDD
[04:07] <Comiclove> 
[04:08] <Cosmiggy> Ooooh, New User
[04:08] <Cosmiggy> Hai!!
[04:08] <Rawr27> Oh hai Swift
[04:09] <TheWondefulMaskedMadame> *spills cola*
[04:09] <Swiftfire101> hyea
[04:09] <Swiftfire101> *heya
[04:10] <Swiftfire101> wheres the word bubble template thingy?
[04:10] <TheWiseOne> brb
[04:11] <Comiclove> and I've finished uploading my project :D
[04:11] <TheWondefulMaskedMadame> That's nice
[04:11] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[04:11] <Comiclove>
[04:11] <Comiclove> ^this is it XP
[04:11] <Comiclove> I couldn't think of a title, so I just put cube house XD
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> The fire place has a hole above it......
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:14] <Comiclove> I know
[04:14] <Comiclove> -_-
[04:14] <Comiclove> I'm too goddamn lazy to do it myself
[04:14] <Comiclove> XD
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> That sounded wrong
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:14] <Comiclove> XD
[04:15] <Comiclove> Smart
[04:15] <Comiclove> XD
[04:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:15] <Comiclove> What else should I build?..
[04:15] <Narutofreak0> what upness and all that
[04:15] <Cosmiggy> Hai Nar!
[04:15] <Rawr27> NAR *hugs*
[04:15] <Comiclove> ohaI NAR
[04:15] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Nar
[04:15] <Comiclove> Sorry about the caps XD
[04:15] <Comiclove> *still remember's lele's cousin*
[04:15] <Comiclove> XD
[04:15] <Comiclove> That conversation was very weird XD
[04:15] <Narutofreak0> comi
[04:15] <Narutofreak0> two words
[04:15] <StarbucksChick> posted lct
[04:16] <LongClawTiger> aloe nar
[04:16] <Narutofreak0> screen saver
[04:16] <LongClawTiger> kk, nicki. Still trying to get my pages to load... :(
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> My screen saver is bubbles.....
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:16] <Rawr27> Chu no hug back Nar?
[04:16] <Narutofreak0> i ish tired
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause nar is too awesome
[04:16] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:17] <Rawr27> Oh :(
[04:17] <TheWondefulMaskedMadame> *sleeps in corner*
[04:19] <Cosmiggy> wibbles Moo
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> ...........
[04:20] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[04:20] <Rawr27> LOOL xD
[04:22] <LongClawTiger> XD
[04:24] <Comiclove> XD
[04:24] <Swiftfire101> ummm..... how do u do the word bubble thingy?
[04:25] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[04:25] <TheWondefulMaskedMadame> *thought wrong*
[04:26] <LongClawTiger> Swift, do you know where the getting started guide is at? It gives the instruction there
[04:26] <Swiftfire101> oh okay
[04:26] <Swiftfire101> thx
[04:26] <LongClawTiger> sure :)
[04:28] <Narutofreak0> gonna fly now
[04:29] <Narutofreak0> laterz
[04:29] <Cosmiggy> bai
[04:29] <Cosmiggy> -_-
[04:33] <Swiftfire101> i'm finished my claiming thingy, if anyone wants to see it
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[04:37] <LongClawTiger> XD
[04:37] <Comiclove> roflmaool
[04:37] <LongClawTiger> Would have been better if they had coffins and urns there
[04:38] <Rawr27> Oops..I forgot to say brb :P
[04:38] <Cosmiggy> I gtg =/
[04:39] <Cosmiggy> Baii!!!
[04:39] <LongClawTiger> bye mig
[04:39] <Rawr27> Oh :( Bye bye Cos 
[04:39] <Swiftfire101> byeez
[04:40] <Swiftfire101> for the moment
[04:45] <Rawr27> ...
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame>
[04:50] <StarbucksChick> rp anyone?
[04:50] <LongClawTiger> wish I could, but the wiki is not loading ofr me right now
[04:50] <Comiclove> xDDDDD
[04:51] <Comiclove> Nomming a freezie
[04:54] <StarbucksChick> lag check
[04:54] <StarbucksChick> meh
[04:55] <Rawr27> Chat is so dead today..
[04:55] <StarbucksChick> ikr
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[04:56] <Rawr27> o.o
[05:01] <StarbucksChick> ela's on tumblrrrr
[05:03] <StarbucksChick> meow
[05:04] <Rawr27> Who?
[05:06] <TheWondefulMaskedMadame> Noodles
[05:06] <Rawr27> Oh :P
[05:07] <Rawr27> Hai Star
[05:08] <StarlinSkyrim> Hai
[05:08] <LongClawTiger> allo star
[05:08] <StarlinSkyrim> (wave) 
[05:08] <Moodle> Hey
[05:09] <Comiclove> ohai star
[05:09] <StarlinSkyrim> OhaiComic
[05:09] <Moodle> Gota new avvie
[05:09] <StarlinSkyrim> wb wonder
[05:09] <StarlinSkyrim> What is it Moo?
[05:10] <Moodle> If chat hasn't allowed me to say it, Oerba Yun Fang
[05:12] <Moodle> bitch
[05:12] <Moodle> son of a bitch chat
[05:12] <Moodle> f*ck you
[05:12] <Moodle> Ugh, NOW it works
[05:12] <StarlinSkyrim> People are poofing
[05:12] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[05:12] <Moodle> I've stabilized
[05:13] <Comiclove> Nice avvie, moo
[05:13] <Comiclove> :D
[05:13] <Comiclove> But I'm Vincent Valentine
[05:13] <Comiclove> >:P
[05:13] <Moodle> idrc :P
[05:13] <Comiclove> Same here, actually :P
[05:14] <Moodle> Ok, fang kinda creeps me out now
[05:14] <Moodle> 
[05:15] <Comiclove> same XD
[05:15] <Comiclove> Actually
[05:15] <Comiclove> I'm like
[05:15] <Comiclove> stop staring o_o
[05:16] <TheWondefulMaskedMadame> .......
[05:16] <TheWondefulMaskedMadame> My computer f*cked up
[05:16] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[05:17] <StarlinSkyrim> *kicks Wonder's comp*
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> F*ck
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> bbl
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> Like 10 mins
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:17] <Moodle> oh comic
[05:17] <Moodle> who dafuq is rubylar
[05:17] <Moodle> jw
[05:17] <FallenBlackAngel> Hiya!
[05:17] <Moodle> hey fba
[05:17] <FallenBlackAngel> Hai
[05:18] <Moodle> oh and rp anyone?
[05:18] <FallenBlackAngel> Me!
[05:18] <Moodle> sure, who/where
[05:18] <Moodle> I'll use roy
[05:18] <FallenBlackAngel> Hunter her page I'll gibe you link
[05:18] <Comiclove> animating friend of mine, moo
[05:18] <Moodle> ah
[05:18] <Comiclove> that's all
[05:18] <Comiclove> :P
[05:18] <Comiclove> hey FBA and Elfie
[05:18] <Moodle> Thought it was one of ours
[05:18] <FallenBlackAngel> [[Hunter Grace Rodriguez|Hunter_Grace_Rodriguez]]
[05:18] <Comiclove> o/ 
[05:18] <FallenBlackAngel> Elfiee! *tackle hugs*
[05:18] <Comiclove> Why must you question all my friends?
[05:19] <Petite'likkle'elf> Hey Comic (wave) 
[05:19] <Comiclove> o.O
[05:19] <Rawr27> Hai Elfie *hugs*
[05:19] <Petite'likkle'elf> Fal1 *tackle hugs back*
[05:19] <Petite'likkle'elf> Hai Rawrie *hugs back*
[05:19] <Moodle> I've only questioned 1 of your friens fyi XD
[05:19] <Moodle> ah so she's a hunter
[05:19] <Petite'likkle'elf> *pokes Rawr*
[05:19] <Comiclove> Still
[05:19] <Comiclove> XD
[05:19] <Moodle> Let's see if roy can turn her over to the other side
[05:19] <Rawr27> Yeah?
[05:19] <Petite'likkle'elf> PM me
[05:20] <StarbucksChick> EEEEELFIIIIIIEEEEE! *glompz*
[05:20] <Petite'likkle'elf> NICKIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII! *glompz back*
[05:20] <Rawr27> Okays
[05:20] <Comiclove> XD
[05:20] <Moodle> hmm...what should I say.... hmmm
[05:21] <StarlinSkyrim> ELFFFFF! *glompz*
[05:21] <StarbucksChick> elfiiiieeee? seira rp?
[05:21] <Petite'likkle'elf> STARRRRR! *glompz back*
[05:21] <Petite'likkle'elf> Yayayayayayayyaaaaaahhh!
[05:21] <Petite'likkle'elf> @Nicki 
[05:21] <Petite'likkle'elf> :P
[05:21] <Moodle> posted fba
[05:22] <StarbucksChick> brb
[05:22] <Moodle> k
[05:23] <StarlinSkyrim> that a girl in the avvie?
[05:23] <Moodle> Yeah
[05:23] <Moodle> Fang from Final Fantasy 13
[05:23] <Moodle> and 13-2
[05:23] <StarlinSkyrim> OK, just be prepared. When I had a male cat in my avvie everyone called me bro
[05:24] <StarlinSkyrim> I'm guessing it was a male cat
[05:24] <Moodle> I always thought fang and vanille were sisters but that was a derpy guess
[05:24] <Petite'likkle'elf> Everyone calls everyone "bro" here in England
[05:24] <Petite'likkle'elf> I think
[05:24] <Petite'likkle'elf> Well, I do anyway >.>
[05:24] <Moodle> trust me, I will NOT put snow as my avvie because he's just plain Captain Obious
[05:24] <Moodle> *obvious
[05:24] <Comiclove> Hmmm
[05:24] <StarlinSkyrim> FBA thought I was her father
[05:24] <Moodle> Nor will I put Sazh
[05:25] <Comiclove> FBA, Why the frack are you using Squall Leon as your char pic for your claim?
[05:25] <Comiclove> o.O
[05:25] <Moodle> or Captain Cryptic
[05:25] <StarlinSkyrim> :? Do I act that masculine?
[05:25] <Comiclove> *even though Squall's hot*
[05:25] <Moodle> not really
[05:25] <Petite'likkle'elf> Anyway, semi-afk, I'll be checking my PMs so PM me if you need me
[05:25] <FallenBlackAngel> I didn't pick that out
[05:25] <Moodle> Equal equal imo
[05:25] <Moodle> oh and posted fba
[05:25] <FallenBlackAngel> Float did
[05:25] <Rawr27> Brb
[05:25] <Petite'likkle'elf> xD I do too, Star
[05:25] <Comiclove> ...
[05:25] <Comiclove> Mind getting another?
[05:25] <FallenBlackAngel> Float and I are doing a duo claim.
[05:25] <LongClawTiger> be back shortly
[05:25] <StarlinSkyrim> O_O 
[05:25] <Comiclove> Ah, Siblings or something
[05:25] <StarlinSkyrim> *facedesk*
[05:26] <FallenBlackAngel> No. Float thought of the idea if we make 1 claim together.
[05:26] <Moodle> hmmÉ
[05:26] <FallenBlackAngel> I was like: "whaaaaaat?!"
[05:26] <Moodle> *?
[05:26] <Moodle> Blast you Canadian french thing
[05:26] <Comiclove> so it's a shared char?
[05:26] <Comiclove> ikr?@moo
[05:26] <FallenBlackAngel> Yeah
[05:26] <StarlinSkyrim> lol
[05:26] <Comiclove> I F*cking hate it when I need the french thing
[05:26] <Comiclove> it doesn't show up
[05:26] <StarlinSkyrim> *gutter mind*
[05:26] <FallenBlackAngel> I have an english keyboard
[05:26] <Petite'likkle'elf> ^
[05:26] <Moodle> Is it weird, but I want to make a Light Nymph now
[05:27] <StarlinSkyrim> Me too
[05:27] <Comiclove> it's fine XD
[05:27] <StarlinSkyrim> they look epic
[05:27] <Moodle> and a Darkness/Night one
[05:27] <FallenBlackAngel> xD
[05:27] <Moodle> And name the two yin and yang
[05:27] <StarlinSkyrim> I had a star nymph...and we all know what happened to her
[05:27] <Petite'likkle'elf> XD
[05:27] <StarlinSkyrim> *trollface*
[05:27] <Petite'likkle'elf> We do? o.o
[05:27] <StarlinSkyrim> She fell off a cliff
[05:27] <StarlinSkyrim> SPLAT
[05:27] <StarlinSkyrim> I didn't like her
[05:27] <Petite'likkle'elf> XD
[05:27] <Petite'likkle'elf> That happened with my Janus char >.>
[05:27] <StarlinSkyrim> Along with Roman (Ducksy's) and someone elses
[05:27] <StarlinSkyrim> Oh yeah
[05:28] <StarlinSkyrim> Rawrs
[05:28] <Petite'likkle'elf> XD
[05:28] <StarlinSkyrim> They all went splat after an argument, cause we didn't want them
[05:28] <Rawr27> Back
[05:28] <StarlinSkyrim> Wibbles Rawry
[05:28] <Petite'likkle'elf> Someone's claim took 2 months and 11 days to get claimed ._.
[05:28] <Petite'likkle'elf> wibbles Rawr, dearest
[05:28] <StarlinSkyrim> Who...Gus CHaos?
[05:28] <StarlinSkyrim> *Chaos
[05:29] <Comiclove> Isn't that seth's?
[05:29] <Rawr27> Thanks
[05:29] <StarlinSkyrim> He's been in claiming for a LONG time
[05:29] <Petite'likkle'elf> No
[05:29] <StarlinSkyrim> Cause he's way OTT
[05:29] <Comiclove> Isn't it way overdue?
[05:29] <Petite'likkle'elf> And when it's claimed (10 days ago) they never even make the stupid page -_-
[05:29] <Comiclove> oh -_-
[05:29] <StarlinSkyrim> -_-
[05:29] <Comiclove> oh, wait not seth's, hud's
[05:29] <StarlinSkyrim> Yeah
[05:29] <Comiclove> Wow, really?@elfie
[05:29] <Petite'likkle'elf> It's.... [[Forum:Elanor Levi]]
[05:30] <Petite'likkle'elf> Yeah
[05:30] <Comiclove> oh, yeah
[05:30] <Comiclove> that elanor chick made it
[05:30] <Petite'likkle'elf> Made, 2 March, claimed, 11th May
[05:30] <Comiclove> haha, I think I checked it over
[05:30] <StarlinSkyrim> I don't remember doing that O_O she's a level 5?
[05:30] <Petite'likkle'elf> *facewall*
[05:30] <Moodle> posted fba
[05:30] <Rawr27> Brb again -.-
[05:30] <Petite'likkle'elf> Yes, apparently
[05:30] <Petite'likkle'elf> Wait
[05:30] <Petite'likkle'elf> She was claimed, April 6 >.>
[05:31] <Comiclove> <_<
[05:31] <StarbucksChick> elfiiieeee? where?
[05:31] <FallenBlackAngel> O.O
[05:31] <StarbucksChick> (the seira rp)
[05:31] <Petite'likkle'elf> *facewall*
[05:31] <StarlinSkyrim> >>------> Arrow to the knee
[05:31] <Petite'likkle'elf> Some people
[05:31] <Petite'likkle'elf> Err
[05:31] <Petite'likkle'elf> How about....
[05:31] <StarlinSkyrim> sorry, couldn't help myself 
[05:31] <StarlinSkyrim> xP
[05:31] <Petite'likkle'elf> xD
[05:31] <Moodle> El, bastardo piece of shit chat, wtf?
[05:31] <Petite'likkle'elf> The....
[05:31] <StarlinSkyrim> You broke some kind of record Moo
[05:31] <StarbucksChick> beach?
[05:31] <Comiclove> Stupid?
[05:31] <Comiclove> XD
[05:31] <StarlinSkyrim> Like four swears in one thing
[05:31] <Petite'likkle'elf> Yeah
[05:32] <Petite'likkle'elf> @Nicki
[05:32] <StarbucksChick> yay i'll post
[05:32] <Petite'likkle'elf> Okay :P
[05:32] <StarbucksChick> [[Beach|ignore this]]
[05:32] <Comiclove> *doesn't ignore*
[05:32] <StarlinSkyrim> ^
[05:32] <Moodle> just cuz you said that...*clicks on the link*
[05:32] <StarlinSkyrim> It's to the Beach
[05:32] <Moodle> yep
[05:32] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow at Moo*
[05:33] <Comiclove> *lowers star's eyebrow with a lever*
[05:33] <StarlinSkyrim> I'm kind of into doing that right now xP
[05:33] <Moodle> trust me, clickihng and waiting for links is much more epic with The Price of Freedom
[05:33] <StarlinSkyrim> *gets the breathalyzer*
[05:33] <StarlinSkyrim> and doing that
[05:33] <Comiclove> Freedom has a price?
[05:33] <StarlinSkyrim> IDK what has come over m
[05:33] <StarlinSkyrim> *me
[05:33] <Comiclove> But I put it on half off
[05:33] <Moodle>
[05:33] <Moodle> Noooo comic it's 75% off right now
[05:33] <StarlinSkyrim> *buys freedome*
[05:33] <StarlinSkyrim> *freedome
[05:33] <StarlinSkyrim> sheesh
[05:33] <StarlinSkyrim> *freedom
[05:34] <Comiclove> oh, that song :D
[05:34] <Comiclove> I love that one
[05:34] <StarlinSkyrim> Dyslexia strikes again
[05:34] <Petite'likkle'elf> brb, dinner
[05:34] <Petite'likkle'elf> PM me if need
[05:34] <Moodle> Poor Aerith
[05:34] <StarbucksChick> posted elfie
[05:34] <Moodle> .
[05:34] <Moodle> Too bad Zack had to die
[05:34] <FallenBlackAngel> I took my test
[05:34] <FallenBlackAngel> My FCAT's 
[05:34] <Comiclove> ikr?@moo
[05:34] <Comiclove> but he died
[05:34] <Comiclove> like a boss
[05:34] <FallenBlackAngel> I also have testing tomorrow
[05:35] <Moodle> and f*cked up emo cloud doing no shit while zack sacrifices himself was just a f*ck you cloud moment
[05:35] <StarlinSkyrim> My brother always says like a B4us instead of Boss....
[05:35] <Comiclove> well, he was comatose
[05:35] <Comiclove> but still
[05:35] <Moodle> Well that's no excuse
[05:35] <Comiclove> ik
[05:35] <Moodle> BOTH of them should've died
[05:35] <StarlinSkyrim> IDK what has happened to my wacko familia
[05:35] <Comiclove> js
[05:35] <Rawr27> Back
[05:35] <Moodle> Js again, I posted fba
[05:36] <FallenBlackAngel> kk
[05:36] <StarlinSkyrim> Stupid Vampires!
[05:36] <Comiclove> Yes
[05:36] <Comiclove> Yes vampires are stupid
[05:37] <Comiclove> Except Vincent Valentine
[05:37] <StarlinSkyrim> *kicks all the vampire and werewolf teen novels in the entire world*
[05:37] <StarlinSkyrim> You SUCK!
[05:37] <Comiclove> ...
[05:37] <StarlinSkyrim> Sorry.
[05:37] <Comiclove> suck what?
[05:37] <Comiclove> 
[05:37] <Comiclove> I hope it's delicious
[05:37] <Comiclove> :P
[05:37] <StarlinSkyrim> Ewww
[05:37] <Comiclove> :P
[05:37] <Comiclove> Bitch Please
[05:37] <Moodle> lo
[05:37] <Moodle> *lol
[05:37] <StarlinSkyrim> Lo, mo has said something
[05:37] <StarlinSkyrim> xP
[05:37] <Comiclove> XD
[05:38] <Comiclove> lo
[05:38] <Comiclove> ...
[05:38] <Comiclove> lo what?
[05:38] <Comiclove> i'm not low-riding
[05:38] <Comiclove> <_<
[05:38] <StarlinSkyrim> lo, I am a vampire
[05:38] <StarlinSkyrim> That's what he was going to say
[05:38] <StarlinSkyrim> before he thought better
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> I hath returned
[05:38] <Moodle> WONDER!
[05:38] <Comiclove> hey Wondarection
[05:38] <Moodle> *Tackle glompz*
[05:38] <Comiclove> XP
[05:38] <StarlinSkyrim> Lo, Wonder has arrived
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle glompz back*
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> And
[05:39] <StarlinSkyrim> Lo, I must do my school work now
[05:39] <Rawr27> Oh hai Wonder *hugs*
[05:39] <StarlinSkyrim> (sad) 
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> Wondarection?
[05:39] <StarlinSkyrim> (wave) 
[05:39] <StarlinSkyrim> bbl maybe
[05:39] <StarlinSkyrim> cya
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[05:39] <StarbucksChick> hai bella *hugs*
[05:39] <Moodle> Is it wrong that I thought you said wonderection?
[05:39] <Comiclove> XD
[05:39] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:39] <StarbucksChick> cya sta-nvm
[05:39] <Comiclove> Yes
[05:39] <Comiclove> REZNOV
[05:39] <Comiclove> GET THE RIFLES
[05:40] <Moodle> These rifles? *holds up a pile of sticks*
[05:40] <Comiclove> No
[05:40] <Comiclove> XD
[05:41] <Moodle> *Points to a pile of assault rifles* These?
[05:41] <Moodle> Posted yet fba?
[05:41] <StarbucksChick> <--- can chu check it out wt?
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> What cha need checking out
[05:43] <FallenBlackAngel> Posted, Moo
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> Oh it's cool
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:43] <Moodle> k
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> I prefer mine though
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:43] <StarbucksChick> XD
[05:43] <FallenBlackAngel> Hi
[05:44] <Moodle> Congrats Cloud Strife you've achieved emo douchism and you are now 1st place, runner up being hope from ff13
[05:45] <Comiclove> hahahahah XD
[05:45] <FallenBlackAngel> ECHO!! (Echo! Echo. echo..)
[05:45] <Moodle> posted
[05:47] <Moodle> Zack, you've achieved Heaven
[05:47] <Comiclove> ..
[05:47] <Comiclove> then what did Vincent achieve?
[05:47] <Moodle> Pro Boss Heaven
[05:47] <Moodle> You see, Heaven is the lowest rung of Heaven
[05:47] <Moodle> Vincent achieved the highest
[05:48] <Comiclove> So true
[05:48] <Comiclove> XD
[05:48] <Comiclove> Vincent's one of my fav FF chars
[05:48] <Comiclove> He's like "I'm a emo goth vampire, but I make it look badass with a shotgun"
[05:48] <StarbucksChick> someone ping me when elfie gets here
[05:48] <Comiclove> my god, Dirge of Cerberus was such a good game
[05:48] <Comiclove> kk
[05:48] <Petite'likkle'elf> Back
[05:48] <Petite'likkle'elf> Nicki
[05:49] <StarbucksChick> :P
[05:49] <StarbucksChick> danke
[05:49] <StarbucksChick> and wibbles dearest
[05:49] <Rawr27> Wibbles
[05:49] <FallenBlackAngel> Posted Moo
[05:49] <Petite'likkle'elf> np, and danke danke
[05:49] <Moodle> *Zack soars over the Shinra soldiers, the soldiers look up: IT'S A MIRACLE*
[05:49] <Petite'likkle'elf> :P
[05:49] <StarbucksChick> *pokes elfie* post on le beach
[05:50] <Petite'likkle'elf> k
[05:50] <Comiclove> hahahaha@moo
[05:50] <Moodle> Er...fba, it's sarcasm, not sarcacium
[05:50] <Moodle> js
[05:50] <Comiclove> sarcacium...
[05:50] <FallenBlackAngel> Ik
[05:50] <FallenBlackAngel> I sometimes have brain farts
[05:51] <Comiclove> sounds like a nutrient
[05:51] <Comiclove> xD
[05:51] <FallenBlackAngel> I'm rlly LOLing @Comic
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> *sets fire to someone*
[05:51] <Moodle> *Is on fire but isn't hurt*
[05:51] <FallenBlackAngel> *SCREAMS!* I'm on fire!!
[05:52] <Moodle> Moodle, the cow on a bbq who was on fire but didn't become a meal
[05:52] <FallenBlackAngel> I'm a vegitarian
[05:53] <Moodle> ok
[05:53] <Petite'likkle'elf> vegetarian*
[05:53] <FallenBlackAngel> Gaaaaah!
[05:53] <Petite'likkle'elf> :P
[05:53] <Petite'likkle'elf> So am I, Fal
[05:53] <FallenBlackAngel> I just got back from testing. My brain is trying to process too much!
[05:53] <Moodle> I'm an omnivore
[05:53] <Petite'likkle'elf> testing?
[05:54] <FallenBlackAngel> I testing to go into he 7th grade
[05:54] <FallenBlackAngel> the*
[05:54] <Petite'likkle'elf> Ah
[05:54] <FallenBlackAngel> GAAAH! I hate my brian right now...
[05:54] <FallenBlackAngel> *brain
[05:55] <FallenBlackAngel> *explodes*
[05:55] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki, dearest
[05:55] <Comiclove> <_<
[05:55] <FallenBlackAngel> xD
[05:55] <Petite'likkle'elf> :P
[05:56] <FallenBlackAngel> How am I still on here if I exploded?
[05:56] <Petite'likkle'elf> XD
[05:56] <Comiclove> idek
[05:56] <FallenBlackAngel> Bow down to me!!!
[05:56] <Petite'likkle'elf> brb
[05:57] <Moodle> posted fba
[05:57] <FallenBlackAngel> kay
[05:57] <Moodle> The Price of Freedom: 50c per day
[05:57] <Moodle> flat rate
[05:58] <FallenBlackAngel> Woooow
[05:58] <FallenBlackAngel> -___
[05:58] <Moodle> what?
[05:58] <FallenBlackAngel> Freedom should be free
[05:58] <Petite'likkle'elf> back
[05:58] <Moodle> Well, nothing is free
[05:59] <Moodle> whatever is seemingly "free" is paid in taxes
[05:59] <FallenBlackAngel> If you worship me, I'll make sure EVERYTHING is free!
[05:59] <FallenBlackAngel> Lool jk
[05:59] <Moodle> ty
[05:59] <Moodle> :P
[05:59] <FallenBlackAngel> *gives away free stuff*
[05:59] <StarbucksChick> wibbles elfie
[05:59] <StarbucksChick> posted
[05:59] <Petite'likkle'elf> Danke
[05:59] <Petite'likkle'elf> k
[06:00] <FallenBlackAngel> *eats slinky*
[06:01] <Moodle> le posted?
[06:01] <FallenBlackAngel> yus
[06:01] <Moodle> k
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> *makes an ice-cream sundae on someone's head*
[06:01] <FallenBlackAngel> Hey!
[06:02] <FallenBlackAngel> *shoves ice cream off head*
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> :DDDDDDDDD
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> My parents are like throwing food at me XP
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:02] <Moodle> lol
[06:02] <FallenBlackAngel> xD
[06:02] <StarbucksChick> hai attie
[06:02] <Petite'likkle'elf> XD
[06:02] <Petite'likkle'elf> Hi Attie
[06:02] <Rawr27> Brb
[06:02] <AtlasSisterno.1> Hi
[06:02] <FallenBlackAngel> Hi Attic
[06:02] <Comiclove> Hey Atlas
[06:02] <AtlasSisterno.1> Omg *is so proud*
[06:03] <Petite'likkle'elf> What? o.o
[06:03] <FallenBlackAngel> xD
[06:03] <FallenBlackAngel> I said Hi to my Attic
[06:03] <AtlasSisterno.1> Fall, DONT call me attic... --
[06:03] <AtlasSisterno.1> -.-*
[06:03] <Moodle> posted
[06:03] <Petite'likkle'elf> xD
[06:03] <Petite'likkle'elf> Did Fal get that off me? ._.
[06:03] <FallenBlackAngel> I didn't!
[06:03] <Comiclove> XD
[06:04] <Comiclove> Fattie Attie XP
[06:04] <FallenBlackAngel> No, I have a bedroom attic
[06:04] <Comiclove> Sorry, had to let that one out
[06:04] <Comiclove> Cool
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> I feel fat now -_-
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:04] <Comiclove> My Attic's filled with boxed
[06:04] <AtlasSisterno.1> Yeah SHELF, she probably did...
[06:04] <FallenBlackAngel> So, I said HI to it
[06:04] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:04] <Comiclove> boxes*
[06:04] <Comiclove> XD
[06:04] <AtlasSisterno.1> /he
[06:04] <Comiclove>
[06:04] <Comiclove> <)<
[06:04] <AtlasSisterno.1> Not sure...
[06:04] <FallenBlackAngel> I'm a girl
[06:04] <Petite'likkle'elf> BACHYYYYYYYYYYY! *hop-tackle glompz*
[06:04] <StarbucksChick> hai bachy
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bachy
[06:04] <AtlasSisterno.1> Oi! What was that for comic!?
[06:04] <BachLynn23> *tackle glompzed, and helps elfie back up after the tackle*
[06:05] <BachLynn23> hi hi hi
[06:05] <Petite'likkle'elf> :P
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> Also Bach chu have a tumblr?!
[06:05] <Petite'likkle'elf> Hey Aud
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:05] <Moodle> heyo bach
[06:05] <Audrey Campbell> hi o/ 
[06:05] <AtlasSisterno.1> Hi
[06:05] <BachLynn23> I do have a tumblr
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> Why didn't I notice it earlier
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:05] <Petite'likkle'elf> I was her first follower xP
[06:05] <Audrey Campbell> brb
[06:05] <BachLynn23>
[06:05] <Rawr27> I gtg now peoples bye bye
[06:05] <Comiclove> hey bach and audrey
[06:05] <Petite'likkle'elf> Byebye Rawrie dear *hugs*
[06:05] <Petite'likkle'elf> Dang >.>
[06:05] <Comiclove> ikr?
[06:05] <Comiclove> I usually wait for hugs or whatever
[06:05] <BachLynn23> I finally decided to join the band wagon a week or so ago
[06:05] <Moodle> If you post fba, do tell me on chat
[06:05] <BachLynn23> and got myself a tumblr
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> I looked at my followers and saw bachlynn23 and I was all like: o.o How dafuq did I not notice that
[06:05] <BachLynn23> XD
[06:06] <Comiclove> LOL, hugs nearly turned into ugs
[06:06] <Comiclove> XD
[06:06] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[06:06] <StarbucksChick> kk
[06:06] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[06:06] <BachLynn23> *pets pretty tumblr page* I like my pretty tumblr page
[06:06] <BachLynn23> mmmmm davvvvvvid
[06:06] <BachLynn23> XD
[06:06] <Petite'likkle'elf> Hugs nearly turned into shoooooooooooes
[06:06] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[06:07] <Moodle> lol
[06:07] <Comiclove> ikr?@elfie
[06:07] <Comiclove> XD
[06:07] <Comiclove> That'd be awkward
[06:07] <AtlasSisterno.1> *feels bloated and sick* ugh :Q
[06:07] <Comiclove> like, when someone's about to hug you
[06:07] <Comiclove> POOF, Shoe mode
[06:07] <Comiclove> XD
[06:07] <Petite'likkle'elf> xD
[06:07] <Petite'likkle'elf> lmfao XD
[06:07] <Moodle> *Feels stronger*
[06:07] <Comiclove> You: O.O *takes ugs and puts them on* :D
[06:07] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[06:08] <AtlasSisterno.1> Lool
[06:08] <Petite'likkle'elf> uggggggggs1
[06:08] <Comiclove> Ugs: .....your feet are stinky as hell, wash them! D:<
[06:08] <Petite'likkle'elf> !*
[06:08] <Moodle> Man, lifting basketball nets makes one strong*
[06:08] <FallenBlackAngel> xDDD
[06:08] <StarbucksChick> posted elfie
[06:08] <Petite'likkle'elf> XD
[06:08] <Petite'likkle'elf> k
[06:08] <Moodle> lol
[06:08] <Comiclove> Wow, I'm that funny?
[06:08] <Comiclove> o.o
[06:08] <Petite'likkle'elf> *pokes Bachy* Ik what you mean about the User/Char forum >.<
[06:08] <TheWondefulMaskedMadame> No comic, no you aren't
[06:08] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:08] <Comiclove> XD
[06:08] <Petite'likkle'elf> XD
[06:08] <Comiclove> Thank you, Ms. R's are too mainstream
[06:08] <AtlasSisterno.1> Yeah comic you are
[06:08] <Petite'likkle'elf> XD
[06:08] <Comiclove> :D
[06:09] <BachLynn23> user/char forum is a pain in the arse
[06:09] <Petite'likkle'elf> ikr
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> No problem Dr. C. Love
[06:09] <Comiclove> Double strikme
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:09] <Comiclove> XD
[06:09] <Comiclove> XD
[06:09] <BachLynn23> I still don't think I have silver's all on there
[06:09] <BachLynn23> and I think alej needs to be added back, yet again
[06:09] <Petite'likkle'elf> There's this one Level 5 user who wasn't on there
[06:09] <Moodle> Dr. Cornelius Love
[06:09] <Comiclove> XD
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> He said he's coming back 1st June
[06:09] <Petite'likkle'elf> And she had a claim
[06:09] <BachLynn23> I updated it some the other day when i did cabin count but
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:09] <Petite'likkle'elf> BUt she never mde a f*cking page >.<
[06:09] <Petite'likkle'elf> made*
[06:09] <BachLynn23> still no where's near up to date
[06:09] <Petite'likkle'elf> But*
[06:10] <FallenBlackAngel> Elfiee, look at my claim page?
[06:10] <Comiclove> ElanortheFairest, right Elfie?
[06:10] <FallenBlackAngel> [[Forum%3ARaina Starline|Forum:Raina_Starline]]
[06:10] <Moodle> rp anyone?
[06:10] <Petite'likkle'elf> Sure, I'll look at it now
[06:10] <Moodle> besides fba
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> OHMAHGOD Someone's getting married in the church down the road O.O
[06:10] <Petite'likkle'elf> Yeap, Comic
[06:10] <Moodle> lol wonder
[06:10] <AtlasSisterno.1> Elf, I apologised to Laurence for all of us...
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> Or is it a funeral
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:10] <Petite'likkle'elf> Because I'll never get it done later
[06:10] <Comiclove> XD
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> idefk
[06:10] <Comiclove> So confused
[06:10] <Comiclove> XD
[06:11] <Petite'likkle'elf> XDDDWonder
[06:11] <Moodle> might be both wonder
[06:11] <Petite'likkle'elf> Why, Atlas? o.o
[06:11] <Comiclove> ROFLMAOOL
[06:11] <Comiclove> XD
[06:11] <Petite'likkle'elf> XD
[06:11] <Comiclove> That'd be interesting, moo
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> The groom died during the wedding
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:11] <Petite'likkle'elf> XD
[06:11] <Moodle> I'd laugh it was the same family too
[06:11] <Comiclove> Necrophilic's might be there
[06:11] <Comiclove> <_<
[06:11] <Petite'likkle'elf> Let the haters hate, You're like way too late
[06:11] <AtlasSisterno.1> Because we are a BIT pushy, aren't we?
[06:11] <FallenBlackAngel> xD
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> ......That's nice comic
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:11] <FallenBlackAngel> @Elfiee
[06:11] <Petite'likkle'elf> We are? o.o *didn't notice*
[06:11] <Petite'likkle'elf> @Atlas
[06:11] <Petite'likkle'elf> :P @Fal
[06:12] <Moodle> Bride: Oh no! My dad died from a heart attack!, Groom: Who dafuq cares, keep going!
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:12] <Petite'likkle'elf> XD
[06:12] <FallenBlackAngel> xDDD
[06:12] <Moodle> *The bride and groom kiss as the father is buried in a coffin*
[06:12] <AtlasSisterno.1> Yeah, elf, we ARE. we've been stalking him! That's pretty pushy if you ask me. 
[06:12] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[06:12] <Petite'likkle'elf> XD
[06:12] <BachLynn23> technically he's buried in the ground
[06:12] <Moodle> ik
[06:12] <BachLynn23> with the coffin
[06:12] <Petite'likkle'elf> o.o We never stalked him :P
[06:12] <Petite'likkle'elf> XD
[06:12] <Petite'likkle'elf> lmfao
[06:12] <Comiclove> XD
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> My friends wanna be buried naken
[06:12] <Comiclove> Elfie, Atlas
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> naked*
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:13] <Comiclove> maybe take your conversation
[06:13] <BachLynn23> I want to be cremated 
[06:13] <Comiclove> to a PM
[06:13] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[06:13] <Comiclove> XD
[06:13] <Moodle> I want buried at sea
[06:13] <Comiclove> I sorta do
[06:13] <Comiclove> <_<
[06:13] <Comiclove> >)>
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously though, they do
[06:13] <Comiclove> I want to die in battle
[06:13] <Petite'likkle'elf> What, like heroically?
[06:13] <Comiclove> fighting a pink-haired valkyrie 
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> I am invited to the funeral comic?
[06:13] <Comiclove> on a horse
[06:13] <Petite'likkle'elf> XDDDD
[06:13] <Moodle> Typical young teen/boy thinking comic
[06:13] <Petite'likkle'elf> ^ Wonder
[06:13] <Comiclove> Yep@moo
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna see
[06:13] <Comiclove> and I have purple hair
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:13] <Comiclove> and awesome body armor
[06:14] <Comiclove> and a girl who keeps dying 
[06:14] <Comiclove> D:<
[06:14] <Moodle> The most you'll be fighting and dying against are the Taliban, you poke your head out of cover and they blast your head to bits with an AK
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:14] <Comiclove> *XIII-2 references*
[06:14] <Comiclove> Moodle, stop being a realistic guy
[06:14] <Petite'likkle'elf> semi-afk
[06:14] <Moodle> Pardon me for living in real life
[06:14] <FallenBlackAngel> I still have X-2
[06:14] <Comiclove> For I am Caius Ballad
[06:14] <Comiclove> :D
[06:14] <Comiclove> X-2's good
[06:14] <Comiclove> xD@moo
[06:14] <Moodle> X-2
[06:14] <Moodle> or XIII-2
[06:14] <Comiclove> Pardon me for not living in a real world XD
[06:14] <FallenBlackAngel> I call Yuna!
[06:14] <Moodle> ?
[06:14] <AtlasSisterno.1> Did you answer elf, cause I missed it if you did.
[06:15] <Comiclove> I made XIII-2 references
[06:15] <Comiclove> ;p
[06:15] <Comiclove> :P*
[06:15] <AtlasSisterno.1> ?
[06:15] <Moodle> Dude I call the version of Tidus that breaks up with Yuna
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> Pardon me for living in my bed
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:15] <Comiclove> haha
[06:15] <Comiclove> XD
[06:15] <Comiclove> I call Auron
[06:15] <Comiclove> :PPPP
[06:15] <Comiclove> or Jecht...
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna put food on my dibs list for some reason
[06:15] <Moodle> i thought of a ridiculous title for jecht
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[06:15] <Comiclove> XD
[06:15] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Icy
[06:15] <Comiclove> What?
[06:15] <Comiclove> Jecht the Jerk?
[06:15] <Audrey Campbell> back
[06:15] <Moodle> Sir Jecht of Potweedland
[06:16] <Comiclove> ROFLMAOOL
[06:16] <Comiclove> XD
[06:16] <Audrey Campbell> h hi ice
[06:16] <Comiclove> hey ice
[06:16] <Audrey Campbell> *oh
[06:16] <BachLynn23> hi icey *hugs*
[06:16] <Comiclove> *noms nom*
[06:16] <Moodle> Interviewer: Where do you live Jecht?
[06:16] <Comiclove> xD
[06:16] <Moodle> Jecht: Potland
[06:16] <Comiclove> XD
[06:16] <Comiclove> *is totally LOL
[06:16] <Comiclove> 'ing in real life*
[06:16] <Comiclove> :P
[06:16] <Moodle> Interviewer: Who do you live with?
[06:16] <Comiclove> Damn enter key
[06:16] <Comiclove> Xd
[06:16] <Moodle> Jecht: Potman jr
[06:16] <Comiclove> XD*
[06:16] <Comiclove> This should be go-
[06:16] <Comiclove> roflmaool
[06:17] <TheWondefulMaskedMadame> *asks someone to strip*
[06:17] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:17] <Comiclove> ...
[06:17] <Moodle> whoa there wodner
[06:17] <Moodle> *wonder
[06:17] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:17] <Comiclove> So you asked yourself?
[06:17] <Comiclove> Bold move there
[06:17] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[06:18] <Petite'likkle'elf> I come back, and all I see is Wonder asking someone to strip ._.
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:18] <Moodle> How deep in the gutter are you?
[06:18] <Comiclove> *sarcasm claps*
[06:18] <Moodle> Rock bottom?
[06:18] <Comiclove> Rocks don't have a bottom
[06:18] <Comiclove> Wonder went past that
[06:18] <Comiclove> she went past nar's hotel, also
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> Nah I'm further than rock bottom
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:18] <Comiclove> She's off the deep end
[06:18] <Moodle> We've lost her forever
[06:18] <Comiclove> no, more then that
[06:18] <Comiclove> I NEED
[06:18] <Comiclove> A SPECIFIC
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> ♫I'm rolling in the deeppppppppppppp♫
[06:18] <StarbucksChick> posted lefie
[06:18] <Comiclove> location
[06:18] <Comiclove> XD@Wonder
[06:18] <Comiclove> Who you rolling?
[06:18] <Petite'likkle'elf> l
[06:18] <Petite'likkle'elf> k*
[06:18] <Comiclove> :P
[06:18] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:18] <Petite'likkle'elf> lefie? xP
[06:19] <BachLynn23> she's 77.5 km below sea level
[06:19] <Comiclove> lefie?
[06:19] <Comiclove> xD
[06:19] <Comiclove> even deeper, bach
[06:19] <Petite'likkle'elf> XD
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> lefie = ElfieXLele
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:19] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:19] <Comiclove> Actually
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[06:19] <Comiclove> switch that around
[06:19] <Comiclove> LeleXElfie
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:19] <Moodle> *Holds up a cross/crucifix in front of him and starts to perform an exorcism*
[06:19] <Comiclove> BAKA
[06:19] <Petite'likkle'elf> Where dafuq did you get that from? O.O
[06:19] <Petite'likkle'elf> Hey Icy *hugs*
[06:19] <Comiclove> *whacks wonder*
[06:19] <Comiclove> Hmm
[06:19] <Comiclove> ComicXIce = Cice
[06:19] <Comiclove> o.o
[06:19] <TheWondefulMaskedMadame> *whacks Comic back*
[06:19] <StarbucksChick> lol i meant elfie :P
[06:19] <Comiclove> *dodges*
[06:19] <FallenBlackAngel> WHy does Yuna have that long braid?
[06:19] <Petite'likkle'elf> Wonder and.....
[06:19] <Comiclove> idk
[06:20] <Comiclove> why is yuna a gunner?
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie Are you pairing me with someone?
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:20] <Comiclove> LOL, autocorrect
[06:20] <Comiclove> changed yuna
[06:20] <Comiclove> into tuna
[06:20] <Comiclove> XD
[06:20] <Moodle> Well fba, you might also similarily ask, Why is hope such an emo douche
[06:20] <Petite'likkle'elf> Yep, Wonder :P
[06:20] <Comiclove> Why is Vincent a emo goth vampire?
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:20] <FallenBlackAngel> Okaaaaaay?
[06:20] <Moodle> or why Vanille is such an airhead who's high on 5 pounds of weed
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> I'm being paired with someone
[06:20] <Comiclove> ComicXWonder=Conder..
[06:20] <Comiclove> XD
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> Np
[06:20] <TheWondefulMaskedMadame> No*
[06:20] <Comiclove> ROTFL@Moo
[06:20] <Iceclaw100> *pokes everyone* hi
[06:20] <Comiclove> XD
[06:20] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[06:21] <TheWondefulMaskedMadame> It's Womic
[06:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:21] <Comiclove> WonderXMoo=Woo
[06:21] <Comiclove> XD
[06:21] <Petite'likkle'elf> XD
[06:21] <StarbucksChick> XD
[06:21] <Comiclove> WonderXElfie= Welfie
[06:21] <Moodle> For a second comic, when you said youxwonder, I thought you said condom
[06:21] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:21] <Comiclove> I went there *diva face*
[06:21] <Comiclove> XD@Moo
[06:21] <TheWondefulMaskedMadame> BachXComic = Bomic
[06:21] <Comiclove> ROFL
[06:21] <Petite'likkle'elf> lmfao Moo
[06:21] <Petite'likkle'elf> XD
[06:21] <Comiclove> XDDDDD
[06:21] <Comiclove> roflmfao
[06:21] <Comiclove> XD
[06:21] <Comiclove> Stop it XD
[06:21] <Petite'likkle'elf> XD
[06:21] <Iceclaw100> AuronXIce = ???
[06:21] <Comiclove> MooXIce=Mice
[06:21] <Comiclove> XD
[06:21] <Moodle> Auce
[06:21] <Petite'likkle'elf> XD
[06:21] <Petite'likkle'elf> Iron
[06:21] <Petite'likkle'elf> :P
[06:22] <BachLynn23> XD
[06:22] <Petite'likkle'elf> IceXAuron I mean
[06:22] <BachLynn23> or Ace
[06:22] <Comiclove> MooXComic (HIGHLY unlikely XD YAOI pairing) =
[06:22] <Comiclove> Moomic
[06:22] <Comiclove> XD
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[06:22] <Moodle> lol
[06:22] <Comiclove> Moomic
[06:22] <Comiclove> XD
[06:22] <Comiclove> or Coodle
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes Comic and Moo together* Now kiss!
[06:22] <Comiclove> XDDDDD
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:22] <Petite'likkle'elf> XD
[06:22] <Petite'likkle'elf> XD Bach
[06:22] <Comiclove> *pushes wonder and elfie together*
[06:22] <Moodle> *Spits in comic's face*
[06:22] <Comiclove> Now SLAP!
[06:22] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:22] <Comiclove> *dodges*
[06:22] <Moodle> lol
[06:22] <Comiclove> XD
[06:22] <Petite'likkle'elf> *slaps Wonder*
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> *slaps Elfie*
[06:22] <Petite'likkle'elf> :P
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:22] <Comiclove> Moomic
[06:22] <Comiclove> XD
[06:22] <Petite'likkle'elf> Beat you!
[06:22] <Petite'likkle'elf> :P
[06:22] <Comiclove> Elfie!
[06:22] <TheWondefulMaskedMadame> Nah
[06:22] <Iceclaw100> ComicXIce = Icmic
[06:22] <Comiclove> Don't beat wonder!
[06:22] <Petite'likkle'elf> Comic!
[06:22] <Comiclove> SHAGWA
[06:22] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:23] <Petite'likkle'elf> BAKA
[06:23] <Comiclove> *slaps elfie*
[06:23] <Comiclove> XD
[06:23] <Petite'likkle'elf> *dodges*
[06:23] <Comiclove> mind swap
[06:23] <Comiclove> o.o
[06:23] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:23] <Comiclove> oh, even worse
[06:23] <Petite'likkle'elf> <.<
[06:23] <Comiclove> Celfie
[06:23] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:23] <Comiclove> XP
[06:23] <StarbucksChick> posted elfie
[06:23] <Petite'likkle'elf> xD
[06:23] <Petite'likkle'elf> k
[06:23] <Moodle> That somehow reminds me of Celt Elf
[06:23] <Comiclove> XD
[06:23] <Petite'likkle'elf> XD
[06:23] <Moodle> of the words*
[06:23] <Comiclove> Hmmm
[06:23] <Comiclove> MooXStar = Mar
[06:23] <Moodle> You two can be celt elfs forever
[06:23] <Petite'likkle'elf> XD
[06:23] <Comiclove> or Stoo..
[06:23] <TheWondefulMaskedMadame> Mars
[06:23] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:23] <Petite'likkle'elf> @Moo
[06:23] <Petite'likkle'elf> Marsssssssssss
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> Mars Bar
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:24] <Comiclove> XD
[06:24] <Comiclove> Nice connection
[06:24] <Petite'likkle'elf> XD
[06:24] <Comiclove> Ummmm
[06:24] <Comiclove> WonderXFallen-Wallen
[06:24] <Iceclaw100> *pokes comic* make a blog for paring names
[06:24] <Comiclove> or Fonder
[06:24] <Moodle> Do I look like a sugary candy bar to you? 
[06:24] <Comiclove> ...Fonder sounds dirty
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> Fonder
[06:24] <Petite'likkle'elf> It does indeed, Comic
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> I like Fonder
[06:24] <Comiclove> Yes@moo
[06:24] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:24] <Comiclove> Yes you do
[06:24] <Moodle> That sounds like...fondle o.O
[06:24] <Comiclove> ikr?
[06:24] <Petite'likkle'elf> Wait
[06:24] <Comiclove> XD
[06:24] <Moodle> *Drinks a half gallon of holy water*
[06:24] <Comiclove> Hmmm
[06:25] <Petite'likkle'elf> Why are we pairing everyone up? o.o
[06:25] <Comiclove> ElfieXNicki=
[06:25] <Comiclove> Elicki
[06:25] <Comiclove> XD
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Lick
[06:25] <StarbucksChick> XD
[06:25] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Lick is in it
[06:25] <Comiclove> or nelfie
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:25] <Petite'likkle'elf> XDDDDDD
[06:25] <Comiclove> NELFIE
[06:25] <StarbucksChick> ^
[06:25] <BachLynn23> Ficki
[06:25] <Iceclaw100> BachXLott = Batt
[06:25] <Petite'likkle'elf> Nelly :P
[06:25] <Moodle> Ok, I'm thinking dirty too much
[06:25] <Comiclove> Hmmm, BachX<span style="color:red;">BachBot</span>=
[06:25] <Petite'likkle'elf> XD
[06:25] <Comiclove> ...<span style="color:red;">BachBot</span>
[06:25] <Moodle> Or bott
[06:25] <Petite'likkle'elf> XD
[06:25] <Iceclaw100> or it could be Loch
[06:25] <StarbucksChick> XD
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Nelly is my friend's nickname..........
[06:25] <Comiclove> or Botlynn
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:25] <Petite'likkle'elf> XD
[06:25] <Comiclove> Hmm
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> Guess his name!
[06:25] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:25] <Comiclove> ElfieXAtlas=
[06:26] <Comiclove> Elas
[06:26] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:26] <Comiclove> or Atfie
[06:26] <Comiclove> XD
[06:26] <Comiclove> SeanXAtlas=
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> I said guess it
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:26] <Petite'likkle'elf> Do not pair me up with Atlas
[06:26] <Comiclove> Legit stupid pairing
[06:26] <Petite'likkle'elf> Satlas :P
[06:26] <Moodle> Seatlas
[06:26] <Comiclove> yep
[06:26] <Comiclove> that's what I call them,
[06:26] <Comiclove> Satlas
[06:26] <Petite'likkle'elf> Sattie
[06:26] <Comiclove> XD
[06:26] <Comiclove> Hmmm
[06:26] <Petite'likkle'elf> Sat
[06:26] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:26] <Comiclove> Fat
[06:26] <Petite'likkle'elf> XD
[06:26] <Comiclove> is Atlas
[06:26] <Comiclove> I assume?
[06:26] <Comiclove> :P
[06:26] <Moodle> dat i sat is fat
[06:26] <Comiclove> *RUDE-NESS*
[06:26] <TheWondefulMaskedMadame> Nudeness
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:27] <Comiclove> XD
[06:27] <Comiclove> AKA Wonder
[06:27] <Comiclove> :P
[06:27] <Moodle> Awesomeness
[06:27] <Comiclove> WonderXJas=Was
[06:27] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[06:27] <Iceclaw100> *pokes comic* blog for chat couple names
[06:27] <Petite'likkle'elf> XD
[06:27] <Petite'likkle'elf> Jonder
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> Wasso
[06:27] <Comiclove> or Jonder
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:27] <Comiclove> Jonder sounds like something from Star Wars
[06:27] <Petite'likkle'elf> XD
[06:27] <Comiclove> "Captain, We're approaching Jonder!"
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> Jas likes Star Wars........I think
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:27] <Comiclove> "Man the cannons!"
[06:27] <Petite'likkle'elf> XD
[06:27] <Comiclove> Wonder: Wut is dis? o.o
[06:27] <Comiclove> XP
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> *draws on comic*
[06:27] <Petite'likkle'elf> Semi-afk, PM if need
[06:27] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:28] <Comiclove> Where?
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> idefk
[06:28] <Moodle> Prepare to launch the flying monkeys!Q
[06:28] <Comiclove> XD
[06:28] <Comiclove> MoodleXWonder=
[06:28] <Comiclove> Monder
[06:28] <Comiclove> or Woodle
[06:28] <Comiclove> XD
[06:28] <Comiclove> Woodle
[06:28] <Moodle> Flying Monkey corps! FIRE
[06:28] <Comiclove> XD
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> Woodle sounds wrong
[06:28] <Comiclove> rofl
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> Like
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> Really wrong
[06:28] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:28] <Moodle> ik
[06:28] <Comiclove> Wooing a Poodle
[06:28] <Comiclove> XD
[06:28] <Comiclove> is the act of Woodling
[06:28] <Comiclove> :P
[06:28] <Iceclaw100> ComicXBach = Bamic
[06:28] <Comiclove> or Bomic
[06:28] <Moodle> Yeah, I'd rather snap the poodle's neck
[06:28] <Comiclove> Stupid mothertrucker
[06:29] <Comiclove> <)<
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> Or LoveLynn
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:29] <Comiclove> IceXWonder=
[06:29] <Moodle> lol
[06:29] <Comiclove> Iconder
[06:29] <Comiclove> or Wice
[06:29] <Comiclove> XD
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> Wise
[06:29] <Comiclove> XD
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:29] <Iceclaw100> Wice is better
[06:29] <Comiclove> WiseX
[06:29] <Moodle> Iceron
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> WiseXRawr
[06:29] <Comiclove> Fill in the blank
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:29] <Comiclove> Wawr
[06:29] <Comiclove> or Rise
[06:29] <Comiclove> XD
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> Rise Kujikawa
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:29] <Comiclove> Ummm, WiseXWonder XP
[06:29] <Comiclove> redundant nickname
[06:29] <Comiclove> XD
[06:30] <Comiclove> Hmm
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> Comic the word would implode if that pairing was even spoken of
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:30] <Comiclove> StarbucksXTim Hortons=
[06:30] <Moodle> Serendis
[06:30] <Comiclove> Deliciousness
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> world*
[06:30] <BachLynn23> XD
[06:30] <Moodle> That's an anagram using parts of wise and woner
[06:30] <Comiclove> I love my coffee
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> ComicXLady Gaga
[06:30] <Moodle> *wonder
[06:30] <Comiclove> XD
[06:30] <Moodle> Comic Gaga
[06:30] <Comiclove> XDDDD
[06:30] <Comiclove> or Lady Love
[06:30] <Moodle> Or gag comic
[06:30] <Comiclove> XD
[06:30] <Comiclove> ComicXElly=Celly
[06:31] <Comiclove> ROFLMAOOL@moo
[06:31] <Comiclove> Celly sounds weird
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> Cello-tape 
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:31] <Comiclove> xD
[06:31] <Moodle> Or...El Comicly
[06:31] <Comiclove> ..
[06:31] <Comiclove> XDDDDD
[06:31] <Comiclove> WTF
[06:31] <Comiclove> XD
[06:31] <Comiclove> EllyXBloom=Eloom
[06:31] <StarbucksChick> posted elfie
[06:31] <Petite'likkle'elf> k
[06:31] <Comiclove> or Bly
[06:31] <Iceclaw100> is anyone going to make a couples name blog???
[06:31] <Moodle> Loomble
[06:31] <Comiclove> sounds like something from star Trek
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> BloomXRoom = Broom
[06:31] <Comiclove> XD
[06:31] <Comiclove> Hmm
[06:31] <Petite'likkle'elf> XD
[06:31] <Comiclove> EllyXElfie=...
[06:32] <Petite'likkle'elf> o.o
[06:32] <Comiclove> Redundant nickname here
[06:32] <Comiclove> XD
[06:32] <Petite'likkle'elf> XD
[06:32] <Comiclove> Hmm
[06:32] <Comiclove> AtlasXElly=
[06:32] <TheWondefulMaskedMadame> Elfiey?
[06:32] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:32] <Comiclove> Elly eating atlas alive
[06:32] <StarbucksChick> XD
[06:32] <Comiclove> >:D
[06:32] <AtlasSisterno.1> Oi!
[06:32] <Moodle> Elyfie
[06:32] <Comiclove> Evil thoughts..
[06:32] <TheWondefulMaskedMadame> EllyXUnicorns =
[06:32] <Comiclove> XD
[06:32] <Petite'likkle'elf> XD
[06:32] <Comiclove> Ellycorns
[06:32] <Comiclove> XDDDDD
[06:32] <AtlasSisterno.1> *runs away from nasty Comic*
[06:32] <Comiclove> Hmmm
[06:32] <Comiclove> EllyXdubstep=
[06:32] <Comiclove> Ellystep
[06:32] <Comiclove> XD
[06:32] <Moodle> El Unicorny
[06:33] <Iceclaw100> *shoots atlas*
[06:33] <Petite'likkle'elf> In the blink, Of the night, I was falling from the skyyyy
[06:33] <Comiclove> Would that even be logical?
[06:33] <Comiclove> XD
[06:33] <Comiclove> EllyXWonder=
[06:33] <Petite'likkle'elf> XD
[06:33] <Comiclove> ........
[06:33] <Moodle> El Wonderly
[06:33] <Petite'likkle'elf> Wondelly
[06:33] <Comiclove> idiocy
[06:33] <Comiclove> xP
[06:33] <AtlasSisterno.1> thanks ice *dies* :D
[06:33] <Petite'likkle'elf> "I'M ALIVE!" :P
[06:33] <Comiclove> EllyXIce=
[06:33] <Comiclove> ...I'm not so sure
[06:33] <Comiclove> Elice
[06:33] <Moodle> El Icely
[06:33] <Comiclove> or Icey
[06:33] <Comiclove> XD
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> Alice
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:33] <Comiclove> XD
[06:33] <BachLynn23> Ghost+Sky
[06:33] <Petite'likkle'elf> XD
[06:33] <Comiclove> XDDDD
[06:33] <Comiclove> roflmaool
[06:33] <Moodle> Eew bach
[06:33] <Comiclove> XDDDD
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach WW3000000009
[06:33] <Comiclove> GhostXComic=
[06:33] <Moodle> where dafuq did that come from
[06:33] <Comiclove> ....
[06:33] <Comiclove> XD
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:34] <Moodle> Oh ik their couple name
[06:34] <Petite'likkle'elf> Ghomic
[06:34] <Comiclove> XD
[06:34] <Moodle> idiocy
[06:34] <Petite'likkle'elf> XD
[06:34] <Comiclove> XD
[06:34] <BachLynn23> kinky
[06:34] <Comiclove> GhostXComic=
[06:34] <Petite'likkle'elf> Ghomiiiiiiic
[06:34] <Moodle> Gnomic
[06:34] <Moodle> if only there was a "n"
[06:34] <Comiclove> Wrath and...
[06:34] <Petite'likkle'elf> XD
[06:34] <Comiclove> Lust
[06:34] <Comiclove> XD
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> Funeral Time?
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:34] <Petite'likkle'elf> XD
[06:34] <Comiclove> Ghost's funeral that is
[06:34] <Comiclove> and even if I was invited
[06:34] <Comiclove> i'd blow up the coffin
[06:34] <Petite'likkle'elf> semi-afk
[06:34] <Comiclove> :P
[06:34] <Petite'likkle'elf> XD
[06:34] <Comiclove> then harvest the organs for science experiments
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> I wouldn't go
[06:34] <AtlasSisterno.1> *pokes
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:34] <AtlasSisterno.1> Elf*
[06:35] <Comiclove> >:D
[06:35] <Comiclove> Hmmm
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> I'll just hide in my room and rock for 3 hours
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:35] <Comiclove> MoodleXFinal Fantasy =
[06:35] <Comiclove> Moodle Fantasy
[06:35] <Comiclove> XD
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> True Love
[06:35] <Moodle> No
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:35] <Comiclove> ComicXFinal Fantasy =
[06:35] <Petite'likkle'elf> What about me? o.o
[06:35] <Moodle> It'd be a fantasy of a cow
[06:35] <AtlasSisterno.1> what about atlas+Sean?
[06:35] <Comiclove> Comic Fantasy
[06:35] <Moodle> before it gets butchered for meat
[06:35] <Comiclove> XD@moo
[06:35] <AtlasSisterno.1> Theres one for ya
[06:35] <Comiclove> already been done
[06:35] <Comiclove> BAKA WAKA
[06:35] <Comiclove> *slaps atlas*
[06:35] <Petite'likkle'elf> Satlas xP
[06:35] <Petite'likkle'elf> Sattie
[06:35] <Petite'likkle'elf> Sat
[06:35] <Petite'likkle'elf> :P
[06:35] <Comiclove> Fat
[06:35] <Comiclove> is atlas
[06:35] <Comiclove> i assume?
[06:35] <Comiclove> \:P
[06:35] <Moodle> Fatlas?
[06:35] <Comiclove> Sorry, had to xD
[06:35] <Comiclove> rofl
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> Comic stop assuming things
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:36] <Comiclove> maybe it's the truth
[06:36] <Comiclove> ...
[06:36] <Comiclove> XD
[06:36] <AtlasSisterno.1> Satlas? Really?
[06:36] <Comiclove> Yeah
[06:36] <Petite'likkle'elf> Postd Nicki
[06:36] <Comiclove> better then what you can come up with
[06:36] <Comiclove> for cake
[06:36] <Petite'likkle'elf> Posted*
[06:36] <Comiclove> :P
[06:36] <Comiclove> but then again
[06:36] <Comiclove> your cake is the lie
[06:36] <Comiclove> >:P
[06:36] <Comiclove> *This Was a moodle...*
[06:36] <Moodle> *Is ripping skin off his face where there is acne*
[06:36] <Comiclove> *I'm making a Elf here, huge Wonder*
[06:36] <AtlasSisterno.1> *runs away and hides
[06:36] <AtlasSisterno.1> From comic*
[06:37] <Comiclove> *it's hard to overstate my comic facts now*
[06:37] <Petite'likkle'elf> You're making me? O.O
[06:37] <Moodle> huge wonder?
[06:37] <Comiclove> *Bachlynn Science*
[06:37] <Moodle> o.O
[06:37] <Comiclove> *We do what we must, because we spam*
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> *read sperm*
[06:37] <Moodle> spam = smap
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:37] <Moodle> don't worry wonder, same
[06:37] <Comiclove> *For the good of all lotts, except the ones who are dead*
[06:37] <Comiclove> Smart@moo
[06:37] <Comiclove> XD@wonder
[06:37] <Moodle> Star x Comic would be...?
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> Cookies
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:37] <Petite'likkle'elf> Somic
[06:38] <Moodle> lol
[06:38] <Comiclove> Starmic
[06:38] <Moodle> Insominic
[06:38] <StarlinSkyrim> what?
[06:38] <Comiclove> or Comar
[06:38] <Moodle> *Insomniac
[06:38] <Comiclove> XD
[06:38] <Petite'likkle'elf> Is it just my comp, or is Soa not on the User/Char forum? o.o
[06:38] <Moodle> idk
[06:38] <StarlinSkyrim> Starlove
[06:38] <Petite'likkle'elf> Wait
[06:38] <Petite'likkle'elf> He is
[06:38] <StarlinSkyrim> xP
[06:38] <Comiclove> *there's no sense crying over every missed atlas*
[06:38] <Comiclove> *we just keep on trying till we run out of dels*
[06:38] <Moodle> or lovestar
[06:38] <Comiclove> *and the icing gets done*
[06:39] <Comiclove> *and you make a neat star*
[06:39] <Comiclove> *for the flame fangs that are still alive*
[06:39] <StarlinSkyrim> Either way, I'm awesome...jk
[06:39] <AtlasSisterno.1> *punches the wall*
[06:39] <Comiclove> orlynao?
[06:39] <Comiclove> Atlas, stop punching the wall;
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on comic's lap*
[06:39] <Comiclove> it doesn't wanna see your face
[06:39] <Comiclove> XP
[06:39] <Comiclove> ohai wonder 
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Del
[06:39] <StarlinSkyrim> Hi Del
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic
[06:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:40] <Comiclove> *hands wonder cookies, tumblr gifs, and dogs*
[06:40] <Comiclove> :P
[06:40] <StarlinSkyrim> Everyone, say a random fact
[06:40] <Comiclove> Fact: StarlinSkyrim loves eyebrow-raising 
[06:40] <StarlinSkyrim> True
[06:40] <Comiclove> XP
[06:41] <StarlinSkyrim> Fact: Comic is a noob hammering chat moderator
[06:41] <Moodle> ♫You still got no children after your third marriage. You lost so many babies we should call you Miss Carriage♫
[06:41] <Moodle> T'is from the new ERB
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> Fact: Wonder likes trains
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:41] <StarlinSkyrim> What the Beluga?
[06:41] <AtlasSisterno.1> Fact: elf should read her pm...
[06:41] <Comiclove> XD
[06:41] <StarlinSkyrim> "You're waiting for a train...a train that could take you far away"
[06:41] <Comiclove> Fact: atlas and sean love each other too much
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookies and pets dogs*
[06:41] <Comiclove> XP
[06:41] <StarlinSkyrim> "You know where you hope this train will take you"
[06:42] <Comiclove> Sorry, that one was too good to pass up
[06:42] <AtlasSisterno.1> Fact: I hate Comic.
[06:42] <Comiclove> Do you Think i'd care?
[06:42] <Comiclove> *chews thumb* 
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> Fact: Comic is a crazy person, with an actual life
[06:42] <Comiclove> Oh, wonder
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:42] <Comiclove> did you se-
[06:42] <StarlinSkyrim> Fact: My eyes hurt right now and I have to sing Out of My Dreams...
[06:42] <Comiclove> awwww, thank you <3
[06:42] <StarlinSkyrim> -.-
[06:42] <Comiclove> oh, wonder
[06:42] <AtlasSisterno.1> No I don't. I only hate you cause you the me anyway.
[06:42] <Comiclove> see asdfmovie 5 yet?
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> Yes?
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:42] <Comiclove> you the me?
[06:42] <StarlinSkyrim> Fact: I just accidentally threw a pen across the room
[06:42] <Comiclove> what english is that?
[06:42] <AtlasSisterno.1> Hate not the*
[06:42] <Comiclove> Shagwa
[06:42] <Comiclove> *smacks*
[06:42] <Comiclove> XP
[06:43] <StarlinSkyrim> test
[06:43] <Comiclove> Wondarection
[06:43] <Comiclove> XP
[06:43] <AtlasSisterno.1> *runs to some random planet and sits there*
[06:43] <Comiclove> Sorry, had to
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:43] <Comiclove> you can't run to planets
[06:43] <Comiclove> you have to join NASA
[06:43] <Comiclove> then go into a space shuttle
[06:43] <Comiclove> then fly to a planet
[06:43] <Comiclove> Baka Waka XD
[06:43] <Petite'likkle'elf> OOOH, Bachy?
[06:43] <StarlinSkyrim> *decides to rate her book PG-13* *evil face*
[06:43] <AtlasSisterno.1> I honestly dont care.
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna see a wedding today
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[06:44] <Comiclove> I read bachy as baby
[06:44] <StarlinSkyrim> *marries someone*
[06:44] <Comiclove> and thought elfie was singing
[06:44] <Comiclove> XD
[06:44] <StarlinSkyrim> there you g
[06:44] <StarlinSkyrim> *go
[06:44] <Moodle> same bach
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> *is married*
[06:44] <StarlinSkyrim> O_O
[06:44] <Moodle> nice wonder
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> Nononononononononononononono
[06:44] <Comiclove> XD
[06:44] <Comiclove> yes
[06:44] <BachLynn23> OOOOO elfie?
[06:44] <StarlinSkyrim> whoops...wrong person
[06:44] <Comiclove> wonder is nice
[06:44] <Comiclove> XD
[06:44] <AtlasSisterno.1> ok... *sits in her room, as far away as possible from comic*
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> *is nice apparently*
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:44] <StarlinSkyrim> *marries..........................herself*
[06:44] <StarlinSkyrim> there we go
[06:44] <GirlofDelusion> No hugs, Wifey?
[06:44] <GirlofDelusion> =[
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[06:45] <BachLynn23> O.O when did you get here?
[06:45] <Petite'likkle'elf> There's this user and has been inactive, says on U/C forum that if no activity by today, chars will be deleted
[06:45] <BachLynn23> sorry my computer is hiccuping
[06:45] <Petite'likkle'elf> Can I deleeeeete?
[06:45] <StarlinSkyrim> Forever alone, always together, me and I
[06:45] <BachLynn23> *tackle hugs wifey*
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> When I was 11 I had a funeral for a dead bird
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[06:45] <GirlofDelusion> *falls back onto a thick bed of rose petals*
[06:45] <GirlofDelusion> wifeykinz!
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> Good times
[06:45] <BachLynn23> ooooo pretty roses
[06:45] <BachLynn23> so wait, what are you deleting elfie?
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> Like my whole class attended
[06:45] <BachLynn23> seriously my chat didn't like update for like 5 minutes
[06:45] <BachLynn23> and suddenly BOOM like a shit ton of messages all at once
[06:45] <Petite'likkle'elf> Some char's of Mosssomething&Steilfire or something or other
[06:46] <Comiclove> hate it when that happens@bach
[06:46] <Petite'likkle'elf> [[Forum:Users/Characters#M]] @Bach, down to Moss&St
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Again no one cares about the dead bird D:
[06:47] <AtlasSisterno.1> I do wonder!
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> He's still at the park
[06:47] <BachLynn23> lovely, except when you ping me at the same time as link me, I can't click on it
[06:47] <BachLynn23> XP
[06:47] <Swiftfire101> i fixed it bach lynn
[06:47] <StarlinSkyrim> *cries over dead bird*
[06:47] <StarlinSkyrim> I care
[06:47] <StarlinSkyrim> xP
[06:47] <StarlinSkyrim> jk
[06:47] <Petite'likkle'elf> Dang
[06:47] <Petite'likkle'elf> [[Forum:Users/Characters#M]]
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> Buried him under a rose bush ._. 
[06:47] <BachLynn23> @elfie yes go ahead and delete
[06:47] <Petite'likkle'elf> YAY!
[06:47] <Petite'likkle'elf> :P
[06:47] <Petite'likkle'elf> *parties*
[06:47] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow at Elf*
[06:47] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[06:47] <Petite'likkle'elf> Sorry
[06:48] <StarlinSkyrim> I do it on chat cause I can't actually raise eyebrows irl
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> My friend Nelson named him, Dr.Galaxy Chocolate Watson ._.
[06:48] <StarlinSkyrim> :/
[06:48] <BachLynn23> @swift, I'd love to help you out, but my next class started today and I'm writing down my assignments
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> Poor bird
[06:48] <StarlinSkyrim> *wears a black armband*
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[06:48] <StarlinSkyrim> ._.
[06:48] <Comiclove> :D
[06:48] <AtlasSisterno.1> •_•
[06:48] <Comiclove> *chews thumb*
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> The first thing my friends and I do when we see a dead animal or w/e is hold a funeral for it
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:49] <GirlofDelusion> Hey guys
[06:49] <GirlofDelusion> how old does he look to you:
[06:49] <GirlofDelusion>
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Can't see Del
[06:49] <Comiclove> 17-ish
[06:49] <AtlasSisterno.1> I wish my friends were that nice...
[06:49] <Petite'likkle'elf> ^ Wonder
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Except for when it's a person
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Then we call the police
[06:49] <AtlasSisterno.1> ^elf and wonder
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:49] <Comiclove> XD
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Has happened once
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> It was creepy
[06:50] <BachLynn23> @del I'd say anywhere between 18 and 21
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> I can't seeeeeeeeeeeeeeeee
[06:50] <Iceclaw100> damn laptop
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> Let me seeeeeeeeeeee
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[06:50] <Comiclove> 'Scuse me
[06:50] <Comiclove> I just realized how much time I have to work on my story
[06:50] <GirlofDelusion> Hm... 19 should work fine
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> *plays with comic's.................*
[06:50] <Comiclove> if you need to reach me
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> *hair*
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:51] <BachLynn23> @WT so you don't feel left out
[06:51] <Comiclove> I'll be on creativity unleashed's chat
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:51] <Comiclove> Bye everyone o/ 
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Comic
[06:51] <Petite'likkle'elf> Around 18, Delly
[06:51] <Petite'likkle'elf> Byebye Comic (Wave) 
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Bring me back chocolate
[06:51] <Petite'likkle'elf> XD
[06:51] <StarlinSkyrim> (wave) 
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> (please) 
[06:51] <Iceclaw100> bye comic
[06:51] <StarlinSkyrim> bye Comic
[06:52] <Comiclove> As said before, Creativity Unleashed's Chat where I'll be at
[06:52] <Comiclove> XP
[06:52] <Comiclove> Rhyme time
[06:52] <StarlinSkyrim> What the heck!
[06:52] <StarlinSkyrim> (please) 
[06:52] <Comiclove> Why's there a speck?
[06:52] <Iceclaw100> (yaoi) 
[06:52] <AtlasSisterno.1> See ya com
[06:52] <StarlinSkyrim> what is that?
[06:52] <BachLynn23> I'm cheating on the CU wiki with Wattpad
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> Yaoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[06:52] <BachLynn23> XD
[06:52] <Comiclove> XD
[06:52] <Comiclove> it's fine
[06:52] <Comiclove> anyways, byyye
[06:52] <StarlinSkyrim> Me too Bachie
[06:52] <StarlinSkyrim> XP
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> I have a wattpad
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> I just don't use it
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:52] <StarlinSkyrim> But you don't use it
[06:52] <BachLynn23> I mean compared to the CU wiki, on wattpad you get way more feedback and activity
[06:52] <Iceclaw100> *is bored*
[06:53] <GirlofDelusion> o__o
[06:53] <StarlinSkyrim> Yeah...there's just way more peeps who use it
[06:53] <GirlofDelusion> apparently the guy is supposed to be
[06:53] <GirlofDelusion> 24
[06:53] <BachLynn23> yea I can see that
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> I seriously can't write
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:53] <AtlasSisterno.1> *sits in corner and slits wrists*
[06:53] <GirlofDelusion> hmm
[06:53] <StarlinSkyrim> You just did
[06:53] <Iceclaw100> yeah me too
[06:53] <StarlinSkyrim> xP
[06:53] <StarlinSkyrim> @Wonder
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> *takes away atlas' blades, etc etc
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> *
[06:53] <BachLynn23> honestly there's not a huge difference in appearance between 18 and early to mid 20s
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> Don't turn into my friend
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously don't
[06:53] <StarlinSkyrim> *sucks Atlas' blood*
[06:53] <Iceclaw100> everytime i try to write a story i will just lose trak of it
[06:53] <BachLynn23> guys don't really take a noticeable change in appearance after their late teens until they hit their 30s
[06:54] <AtlasSisterno.1> *grabs razor from under pillow and carries on*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> *takes it away*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Gurl get a grip or I will cut you....wait......
[06:54] <AtlasSisterno.1> *screams at wonder*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:54] <BachLynn23> and really that varies on genes, I knew a guy once, he was already balding severely at 21
[06:54] <AtlasSisterno.1> Give it back!!
[06:54] <BachLynn23> like guy was legit already half bald
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> No Atlas
[06:55] <AtlasSisterno.1> Give it back!
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:55] <AtlasSisterno.1> Why??
[06:56] <GirlofDelusion> [[File:Lucina2.jpg]] how old would you say she is?
[06:56] <StarlinSkyrim> 22 or so
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> 21
[06:57] <StarbucksChick> posted elfie
[06:57] <StarlinSkyrim> *high fives Wonder*
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> She looks like Fleur from Harry Potter
[06:57] <GirlofDelusion> @Bach true, my dad's in his fifties and he's not balding at all and his hair is still in its natural color
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> *high fives back*
[06:57] <GirlofDelusion> Wonder she kinda does, but she isn't
[06:57] <Petite'likkle'elf> k
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:57] <GirlofDelusion> I imagined Fleur more like that than the one from the movie
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> js
[06:58] <StarlinSkyrim> My brother just asked if I could be my other brother's mom...
[06:59] <StarlinSkyrim> *raises eyebrow*
[06:59] <BachLynn23> @delie is your dad Egyptian?
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> Fireflyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:01] <GirlofDelusion> Part, yes
[07:01] <GirlofDelusion> he's also Dutch and distantly French
[07:01] <BachLynn23> my friend's dad is full Egyptian and he still has a full head of hair at like 50something
[07:02] <BachLynn23> same with most of his side of the famly
[07:02] <GirlofDelusion> my mom's also Dutch and Egyptian, but not-so-distantly Spanish
[07:02] <GirlofDelusion> more distantly Dutch
[07:02] <AtlasSisterno.1> My dad is Hungarian and balding/greying very rapidly...
[07:02] <BachLynn23> my friend's mum was French Canadian
[07:03] <GirlofDelusion> Yeah it could be something having to do with being Egyptian, I mean some of my teachers are in their 60's and not balding as they should
[07:03] <GirlofDelusion> at least some of them
[07:03] <GirlofDelusion> but I'm in an international school, so they're not all local
[07:04] <GirlofDelusion> and when I graduate I get American high school diploma instead of the standard egyptian diplomna
[07:04] <GirlofDelusion> diploma*
[07:04] <GirlofDelusion> Egyptian*
[07:05] <BachLynn23> one of my favourite archaeologists is Egyptian
[07:05] <AtlasSisterno.1> You have a favourite archeologist!?
[07:06] <GirlofDelusion> Damn, too bad Blood's not here
[07:06] <AtlasSisterno.1> Hi
[07:06] <BachLynn23> techncally he's an egyptologist but
[07:06] <BachLynn23> Dr. Zahi Hawass
[07:06] <GirlofDelusion> I'm doing an assignment on friedrich nietzsche and existentialism
[07:06] <BachLynn23> he did that show Chasing Mummies
[07:06] <BachLynn23> and the guy is just, awesome
[07:07] <GirlofDelusion> he's an Egyptian Egyptologist
[07:07] <GirlofDelusion> lol
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:07] <Moodle> OH right that guy
[07:07] <Moodle> I watched parts of his show
[07:07] <BachLynn23> he can be such a dick at times, but it's just soooooooo awesome
[07:08] <Moodle> iirc, some girl who went with him into one of the pyramids pissed in her pants
[07:08] <BachLynn23> I loved this one episode where he made a girl cry
[07:08] <BachLynn23> XD
[07:08] <GirlofDelusion> O_O
[07:08] <GirlofDelusion> never watched the show
[07:08] <Moodle> yeah, that's the one I was talking about iirc
[07:08] <BachLynn23> well she was being really really daft
[07:08] <Moodle> true
[07:08] <StarlinSkyrim> An Egyptian archaeologist made people cry on TV?
[07:09] <Moodle> yeah
[07:09] <Moodle> that girl was just eurgh
[07:09] <Moodle> she needs to rethink her career
[07:10] <StarbucksChick> *pokes elfie*
[07:10] <Petite'likkle'elf> Yeah, posting in a sec
[07:12] <AtlasSisterno.1> *trips someone up* oh, sorry. Accident :)
[07:12] <AtlasSisterno.1> (anyone BUT elf)
[07:12] <Moodle> why so special?
[07:12] <Moodle> 
[07:13] <Petite'likkle'elf> Long story, Moo
[07:13] <Iceclaw100> posted on chris bach
[07:13] <Moodle> I have near to 6 hours, do tell
[07:14] <AtlasSisterno.1> Bad ankle... And she'll whack me with the crutch again tomorrow if I do...
[07:14] <BachLynn23> [[Chris Davis]] linkng myself cuz "m too lazy to go to recent changes
[07:14] <StarlinSkyrim> She broke her ankle trying to fly
[07:14] <AtlasSisterno.1> That hurts...
[07:14] <Petite'likkle'elf> ^ Star :P
[07:14] <Petite'likkle'elf> And... nvm
[07:14] <Petite'likkle'elf> Well, not broke
[07:14] <AtlasSisterno.1> She didn't break it though...
[07:14] <Petite'likkle'elf> Just badly sprained
[07:15] <StarlinSkyrim> Oh. 
[07:15] <AtlasSisterno.1> Or fractured 
[07:15] <Petite'likkle'elf> I ran into a wall ._.
[07:15] <Petite'likkle'elf> *facewall*
[07:15] <Petite'likkle'elf> Hey JSP
[07:15] <AtlasSisterno.1> While trying to fly :)
[07:15] <Petite'likkle'elf> xP
[07:15] <Petite'likkle'elf> Yeah
[07:15] <AtlasSisterno.1> Hi
[07:15] <Petite'likkle'elf> Ugh, *stretches* 
[07:16] <Petite'likkle'elf> Updated the U/C forum ._.
[07:16] <Petite'likkle'elf> From Claiming
[07:16] <Petite'likkle'elf> ._.
[07:16] <StarlinSkyrim> gtg peoples
[07:16] <StarbucksChick> cya o/ 
[07:16] <AtlasSisterno.1> Elf check pm. And believe it.
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[07:16] <StarlinSkyrim> A singing lesson I am not prepared for
[07:16] <AtlasSisterno.1> Bye star (wave) 
[07:16] <AtlasSisterno.1> Grr
[07:16] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[07:17] <AtlasSisterno.1> New avvie moo?
[07:17] <Petite'likkle'elf> *pokes Wonder*
[07:17] <Iceclaw100> *hopes auron gets on*
[07:17] <Petite'likkle'elf> Your turn on Playground
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> k
[07:18] <BachLynn23> @icey posted
[07:18] <AtlasSisterno.1> When's Sean gonna be on!?
[07:18] <Petite'likkle'elf> He's on Skype, want me to get him for you?
[07:19] <AtlasSisterno.1> Yep!!! Ask him to come on here pweeaaasssseeeee??????
[07:19] <Petite'likkle'elf> k
[07:19] <AtlasSisterno.1> Thanks :)
[07:19] <Petite'likkle'elf> np
[07:19] <StarbucksChick> posted lefie
[07:20] <Petite'likkle'elf> lefie again >.<
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Elfie
[07:20] <Petite'likkle'elf> Hey King
[07:20] <Petite'likkle'elf> xO
[07:20] <Petite'likkle'elf> xP*
[07:20] <Kingbirdy> hey
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Hai King
[07:20] <StarbucksChick> sowwy elfo :P
[07:20] <Petite'likkle'elf> k
[07:20] <StarbucksChick> hai king
[07:20] <Petite'likkle'elf> No problem xP
[07:21] <AtlasSisterno.1> Brb...
[07:22] <Petite'likkle'elf> Posted Wonder and Nicki
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie Lauryn and Esme make a reallyyyyyyyyyyyyyyyyyy cute couple :P
[07:23] <Petite'likkle'elf> Okay xP
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> js
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> Like reallyyyyyyyyyyyyyyyyyyy cute
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:23] <Petite'likkle'elf> You're obssessed xP
[07:24] <AtlasSisterno.1> Elf, text me if Sean comes on please... Brb
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Like reallyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy reallyyyyyyyyyyyy cuteeeeeeeeeeeeee
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:24] <Petite'likkle'elf> k
[07:24] <Petite'likkle'elf> XD
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> Posted
[07:25] <Petite'likkle'elf> k
[07:27] <Petite'likkle'elf> Favourite flavourrrrr....
[07:27] <Petite'likkle'elf> Stwawbewwyyyyyy ._.
[07:27] <Petite'likkle'elf> No
[07:27] <Petite'likkle'elf> ._.
[07:27] <Petite'likkle'elf> Vimtoooo
[07:27] <Petite'likkle'elf> ._.
[07:27] <Petite'likkle'elf> Idk >.>
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:28] <Petite'likkle'elf> Posted
[07:28] <Petite'likkle'elf> :P
[07:28] <StarbucksChick> posted wt
[07:28] <StarbucksChick> *elfie
[07:28] <Iceclaw100> posted bach
[07:28] <StarbucksChick> >.>
[07:28] <Petite'likkle'elf> k
[07:28] <StarbucksChick> something's wrong with my brain today
[07:29] <Petite'likkle'elf> xD
[07:30] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[07:30] <StarbucksChick> i have a history exam tomorrow 
[07:31] <Petite'likkle'elf> Aww
[07:31] <Petite'likkle'elf> I have EoYs next week ._.
[07:31] <StarbucksChick> EoY?
[07:32] <AtlasSisterno.1> End of Yer
[07:32] <StarbucksChick> oh
[07:32] <AtlasSisterno.1> Year*
[07:32] <Petite'likkle'elf> ^ and ^^ Atlas
[07:32] <AtlasSisterno.1> Woo! Every toenail a different colour!!
[07:33] <AtlasSisterno.1> Very badly painted...
[07:33] <AtlasSisterno.1> Elf, is Sean still on skype?
[07:34] <Petite'likkle'elf> Yeah, but he ain't answering
[07:34] <AtlasSisterno.1> Humph... (crying) 
[07:34] <StarbucksChick> posted elfie
[07:34] <Petite'likkle'elf> k
[07:35] <Moodle> bbl
[07:35] <AtlasSisterno.1> No fair! I need him to come on here!!
[07:35] <AtlasSisterno.1> Bye moo (wave) 
[07:35] <BachLynn23> I need to win the lottery, but wish in one hand and bleep in the other and see which one fills up faster
[07:35] <Petite'likkle'elf> Byebye Moo *hugs*
[07:35] <BachLynn23> XD
[07:35] <Petite'likkle'elf> XD
[07:35] <StarbucksChick> gtg now, wish me luck 
[07:36] <BachLynn23> break a leg
[07:36] <Petite'likkle'elf> Night, dearest, g'luck
[07:36] <AtlasSisterno.1> Bye Star. You'll do great :)
[07:36] <Petite'likkle'elf> That's Nicki
[07:36] <StarbucksChick> she knows :P
[07:36] <StarbucksChick> thanks people, cya tomorrow *hugs everyone*
[07:37] <AtlasSisterno.1> Yeah I always call them the other way round. It my thing :)
[07:37] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[07:37] <Iceclaw100> hi blood
[07:37] <AtlasSisterno.1> Hi blooood
[07:37] <Black Wolf of blood> Atlas
[07:37] <Petite'likkle'elf> Hey Bloodeh *hugs*
[07:37] <Black Wolf of blood> It's "Blood"
[07:37] <Black Wolf of blood> No nicknames
[07:38] <AtlasSisterno.1> Grr...
[07:38] <Black Wolf of blood> Hey Icy, Elfie *hugs back* 
[07:38] <AtlasSisterno.1> That wasnt a nickname. 
[07:38] <Black Wolf of blood> Eh, no
[07:38] <Black Wolf of blood> But it was "Blood" either
[07:38] <AtlasSisterno.1> Just stretching out your real one
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic o/ 
[07:38] <BachLynn23> @icey posted
[07:38] <Petite'likkle'elf> Wibbles Comic *hugs*
[07:38] <Comiclove> Hey
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[07:38] <Comiclove> *needs to finish his story*
[07:39] <Comiclove> *hugs both back&
[07:39] <Comiclove> **
[07:39] <Iceclaw100> ok bach *hugs comic*
[07:40] <Comiclove> *hugs back*
[07:40] <Comiclove> What's up?
[07:40] <Iceclaw100> im bored
[07:41] <Petite'likkle'elf> ^
[07:41] <Iceclaw100> and i hope that auron can get on today
[07:41] <AtlasSisterno.1> Oh great is comic back...?
[07:42] <Comiclove> Yes
[07:42] <Comiclove> *slaps atlas*
[07:42] <Comiclove> :P
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> Comic does not simply come back
[07:42] <Comiclove> Yeah, Au popped in yesterday <_<
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:42] <AtlasSisterno.1> *punches comic* leave. Me. Alone.
[07:42] <Comiclove> *dodges*
[07:42] <Iceclaw100> yeah i talked to auron on skype yesterday
[07:42] <Comiclove> Oh, just talk about your problems with someone xD
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> One does not simply punch comix either
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> comic*
[07:42] <Iceclaw100> well it was more than just talk
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> comix....
[07:42] <Comiclove> Yeesh, no need for the tough girl act
[07:42] <Comiclove> Meh, I'm thinking of watching FMA again..
[07:43] <Comiclove> I got bored on the episode where Maes died
[07:43] <AtlasSisterno.1> No "punches" means "fist connects with...", "attempts at punch" mean "you can dodge"
[07:43] <Comiclove> Why was his death significant again?
[07:43] <Comiclove> Idrc
[07:43] <Comiclove> it's caht
[07:43] <Comiclove> chat*
[07:43] <Comiclove> :P
[07:43] <Comiclove> So I can dodge anyone's attacks
[07:43] <Petite'likkle'elf> ugh, brb gotta take the clothes back in ._.
[07:43] <Comiclove> unless they have permissions to physically assault
[07:44] <Comiclove> You threw your clothes off?.,..
[07:44] <AtlasSisterno.1> .|..
[07:44] <Comiclove> <_<
[07:44] <AtlasSisterno.1> What!? Elf!?
[07:44] <Iceclaw100> i hope my mom gets me inuyasha or naruto for dvd
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> Can I throw mine off?
[07:44] <Comiclove> XD
[07:44] <Comiclove> 
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[07:44] <Comiclove> Sure?...
[07:44] <Iceclaw100> for me
[07:44] <Comiclove> >_>
[07:44] <Comiclove> O_O
[07:44] <Comiclove> *dirty thoughts*
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> *throws her clothes off*
[07:44] <Iceclaw100> what??
[07:44] <AtlasSisterno.1> No wonder you cant
[07:44] <Comiclove> Atlas
[07:45] <Comiclove> you ain't the chat mod here
[07:45] <Comiclove> :P
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Too late Atlas
[07:45] <Comiclove> :P
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> *runs around in sprinklers*
[07:45] <Comiclove> *takes pictures just cause*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:45] <Comiclove> So much AMV ideas >.>
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> That pic is going on the internet isn't it?
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:45] <Comiclove> ....Maybe ;P
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:45] <Petite'likkle'elf> back
[07:45] <StarlinSkyrim> *noms Wonder's clothes*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:45] <Comiclove> XS
[07:45] <AtlasSisterno.1> *doesn't care and ignores comic otherwise she'll find another razor somewhere*
[07:46] <Comiclove> *hands wonder some MCR Shirts*
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:46] <Comiclove> *and a mayday parade sweater*
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:46] <Comiclove> *screw it, Mayday Parade clothes*
[07:46] <Comiclove> *pokes atlas*
[07:46] <Petite'likkle'elf> No, I had to take the clothes off the washing line ._.
[07:46] <Comiclove> Razor, Razor
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> *attackle wears clothes*
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:46] <Comiclove> I have a tazer
[07:46] <Comiclove> XD
[07:46] <Comiclove> oh@Elfie
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> Mine :P
[07:46] <Comiclove> You still use washing lines?
[07:46] <StarlinSkyrim> *wears an ostrich suit*
[07:46] <Comiclove> o.o
[07:46] <AtlasSisterno.1> *runs away to find a razor*
[07:46] <Petite'likkle'elf> Sorta ish
[07:46] <Petite'likkle'elf> Why, what do you use?
[07:46] <Comiclove> *watches atlas get some weapon to assault on the internet*
[07:47] <Comiclove> Dryer
[07:47] <Comiclove> I'm a modern guy
[07:47] <Petite'likkle'elf> Yeah, we have a washing machine ._.
[07:47] <Comiclove> grew up in a urban city
[07:47] <AtlasSisterno.1> No I won't "assault"...
[07:47] <Comiclove> but I moved to the suburbs
[07:47] <Comiclove> :P
[07:47] <Petite'likkle'elf> Pshh, this is an urban city
[07:47] <Comiclove> Awwww, how adorable X3
[07:47] <Comiclove> I love designing modern stuff in minecraft
[07:47] <Comiclove> so much stuff to play around with
[07:47] <Petite'likkle'elf> Comic, leave Atlas alone, Atlas, leave yourself alone (O.O)
[07:47] <Comiclove> XD
[07:47] <Comiclove> Leave yourself alone?
[07:47] <Comiclove> *does that everyday*
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[07:48] <AtlasSisterno.1> *sits in corner with her razor and keeps on slitting wrists from earlier*
[07:48] <Petite'likkle'elf> -_-
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Atlas is playing with herself?
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:48] <Petite'likkle'elf> No
[07:48] <Comiclove> *tilts head* Why are you cutting yourself?
[07:48] <Petite'likkle'elf> Atlas
[07:48] <Petite'likkle'elf> Stop it, or I will f*cking walk to your house and slap you
[07:48] <Petite'likkle'elf> Or whack you with my crutch >.>
[07:48] <AtlasSisterno.1> *ignores everyone and carries on*
[07:48] <Petite'likkle'elf> -_______________________________________-
[07:48] <Comiclove> Cutting's not good ._.
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> *cut herself once and regretted it later*
[07:48] <Comiclove> Not good
[07:48] <Petite'likkle'elf> Agreed
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> v_v
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[07:48] <Comiclove> I cut myself 2 days ago, actually
[07:48] <Comiclove> >_>
[07:48] <StarlinSkyrim> On purpose
[07:49] <Comiclove> Despite my words, I can't find other ways to deal with my crap
[07:49] <StarlinSkyrim> *
[07:49] <Petite'likkle'elf> *slaps Comic* Bad
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> I actually couldn't sleep
[07:49] <Comiclove> *dodges*
[07:49] <Comiclove> :P
[07:49] <StarlinSkyrim> *?
[07:49] <Comiclove> I know it's bad
[07:49] <Petite'likkle'elf> Seriously Comic
[07:49] <Black Wolf of blood> Subject change 
[07:49] <Comiclove> but I can't find other ways to deal with my shit <_<
[07:49] <Comiclove> So hard too >_<
[07:49] <Comiclove> Hmmm
[07:49] <Petite'likkle'elf> PM me Comic
[07:49] <Comiclove> Blood, you like Sugar Cubes?
[07:49] <Comiclove> Why?...
[07:49] <Black Wolf of blood> Not particularly
[07:49] <Comiclove> Ah
[07:49] <AtlasSisterno.1> Why d'you THINK I'm doing it!? I've done it before anyway.
[07:49] <Black Wolf of blood> Atlas
[07:49] <Comiclove> *hands blood sugar cubes anyways*
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> *wants sugar cubes*
[07:50] <AtlasSisterno.1> Elf no!
[07:50] <Black Wolf of blood> Didn't you see the "subject change" or did you just ignore it?
[07:50] <Comiclove> *hands wonder some*
[07:50] <Comiclove> Oh, blood
[07:50] <Black Wolf of blood> *Eats sugar cubes anyway*
[07:50] <Comiclove> make sure wonder doesn't take her clothes off again
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> *attackle noms sugar cubes*
[07:50] <Comiclove> <_<
[07:50] <Petite'likkle'elf> I'm not saying anything, Atlas
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> ...........
[07:50] <AtlasSisterno.1> No i was further up the page...
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> Why are you asking blood?
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:50] <AtlasSisterno.1> Good.
[07:50] <Black Wolf of blood> Eh, I wasn't asking you Wonder
[07:51] <Comiclove> cause, he's more scarier
[07:51] <Comiclove> :P
[07:51] <Black Wolf of blood> I was asking Atlas if she deliberately ignored my "Subject change"
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> I was talking to comic >.<
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> on why he asked you
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:51] <Comiclove> XD
[07:51] <AtlasSisterno.1> I was stuck up the page, blood.
[07:51] <Comiclove> so lag?
[07:51] <AtlasSisterno.1> Kinda
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> My friend keeps walking up and saying "It is I"
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> o.O
[07:52] <Comiclove> ...
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Sooner or later she's gonna get a cape
[07:52] <Comiclove> Are you sure they haven't met Pride?
[07:52] <Black Wolf of blood> Meh, whatever, just avoid subject 
[07:52] <StarlinSkyrim> Moo! (wave) 
[07:52] <Petite'likkle'elf> Wibbles Moo *hugs*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> and a top hat
[07:52] <Black Wolf of blood> It's a sore spot for some users
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> and a cane
[07:52] <Petite'likkle'elf> ^ Blood
[07:52] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:52] <Black Wolf of blood> *that subject
[07:52] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:53] <Petite'likkle'elf> Hey Dev
[07:53] <Devin11000> :)
[07:53] <Devin11000> HIiiiiiiii
[07:53] <Moodle> Hey
[07:53] <Moodle> .
[07:53] <Moodle> .
[07:53] <Moodle> .
[07:53] <Iceclaw100> ok if you want to talk to me the pm
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> *sets fire to moo's hat*
[07:53] <Comiclove> Whoa, moo
[07:53] <Moodle> .
[07:53] <Comiclove> stop with the .'
[07:53] <Comiclove> s
[07:54] <Devin11000> .
[07:54] <Devin11000> :3
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> . Olympics!
[07:54] <Moodle> damn you chat
[07:54] <Devin11000> I'm in a good mood :3
[07:54] <Moodle> Comic, what dafuq do you want me to do then if I can't tell if I'm in chat or not?
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> LT
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> XO
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP*
[07:54] <Moodle> Using letters is very much similar and words very often don't show up
[07:54] <Comiclove> Sorry
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> LT = Lag Test
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:54] <Petite'likkle'elf> xD
[07:55] <Comiclove> thought you were still spamming
[07:55] <Comiclove> XD
[07:55] <Moodle> It's called checking if chat has stopped being a bitch to me
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles with someone*
[07:55] <Comiclove> I said i'm sorry
[07:55] <Comiclove> XD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *forever alone*
[07:56] <Petite'likkle'elf> xD
[07:57] <Comiclove> *forever untoned*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> *forever a stone*
[07:57] <AtlasSisterno.1> *Would put something but would get a load of slack off Comic*
[07:58] <Moodle> *Forever dgaf*
[07:58] <StarlinSkyrim> *forever Epic*
[07:58] <AtlasSisterno.1> dgaf?
[07:58] <Comiclove> ^@moo, actually
[07:58] <StarlinSkyrim> Sorry, I couldn't resist
[07:58] <Petite'likkle'elf> *forever............*
[07:58] <Comiclove> Don't Give a F*ck
[07:58] <Comiclove> it's fine, star
[07:58] <Comiclove> we know you are epic
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> *forever cookies*
[07:58] <Comiclove> XP
[07:58] <StarlinSkyrim> XP
[07:58] <StarlinSkyrim> Yay!
[07:58] <Petite'likkle'elf> XD
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> *forever an attention whore*
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:59] <AtlasSisterno.1> *forever hated* ...
[07:59] <StarlinSkyrim> We know that Wonder....xP
[07:59] <Comiclove> XD
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Sorry it's part of my nature
[07:59] <Devin11000> *forever confused*
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:59] <Comiclove> But you're our favorite attention whore, wonder
[07:59] <Comiclove> XD
[07:59] <Devin11000> what's going on./..
[07:59] <Devin11000> 
[07:59] <Devin11000> ?
[07:59] <Comiclove> That's why we can tolerate you
[07:59] <Comiclove> Stuff, Dev
[07:59] <Comiclove> Stuff
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Sum me up in
[07:59] <StarlinSkyrim> Unlike Sean
[07:59] <Devin11000> ohh
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> 10 words
[08:00] <AtlasSisterno.1> What about Sean!?
[08:00] <StarlinSkyrim> *just desperatley checked the sidebar to see who was here*
[08:00] <AtlasSisterno.1> Not Sean. 
[08:00] <StarlinSkyrim> gtg
[08:00] <AtlasSisterno.1> What did you say about Sean, star!?
[08:00] <AtlasSisterno.1> Oh thanks
[08:00] <Comiclove> Atlas, don't
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Atlas......wdygaf?
[08:00] <Comiclove> XP
[08:00] <Comiclove> XD
[08:01] <Comiclove> 10 words about wonder:
[08:01] <Petite'likkle'elf> Slutty :P
[08:01] <Comiclove> Wonder is so fabulous at being oddly random and slutty
[08:01] <Petite'likkle'elf> XD
[08:01] <Comiclove> That's it XD
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:01] <Devin11000> I found a song about Katniss Everdeen :3
[08:01] <Comiclove> 1 word about Elfie: Obsessiveaboutbeingconcernedaobutme>_>
[08:02] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:02] <Comiclove> That counts as one word >:3
[08:02] <Devin11000> it does
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Comic should sum everyone up in 10 words then make a blog :P
[08:02] <Petite'likkle'elf> Pssshhh
[08:02] <Petite'likkle'elf> XD
[08:02] <Petite'likkle'elf> 10 words, Comic, 10 words
[08:02] <Comiclove> 3 words about moodle: Funny, and Awesome
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Mine would be the best though XP
[08:02] <Petite'likkle'elf> XD
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Period
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why did I use that word
[08:02] <Moodle> lol, sounded nasty
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why
[08:02] <Comiclove> 8 words about Ice: He's epic, funny, and awesome anyways, screw it
[08:02] <Black Wolf of blood> We all know what your ten words would be Wonder
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why
[08:02] <Moodle> idk
[08:03] <Black Wolf of blood> Slutty*10
[08:03] <Black Wolf of blood> :P
[08:03] <Black Wolf of blood> Nah, just kidding
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:03] <Comiclove> XD
[08:03] <Petite'likkle'elf> XD
[08:03] <Black Wolf of blood> It'd be.................**Can't come up with anything*
[08:03] <Comiclove> I made slutty the last word in my 10 word summary of wonder
[08:03] <Comiclove> XD
[08:03] <Kingbirdy> ooh, ooh, do me!
[08:03] <Comiclove> ...
[08:03] <Comiclove> Pass, King
[08:03] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[08:03] <Comiclove> I'm not sure what the cops will think
[08:03] <Black Wolf of blood> Sounded wrong King
[08:03] <Comiclove> :P
[08:03] <Petite'likkle'elf> ^^
[08:03] <Kingbirdy> -_-
[08:03] <Black Wolf of blood> Particularly from a straight guy (I think you're straight)
[08:04] <Comiclove> XP
[08:04] <Black Wolf of blood> (Not sure though)
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:04] <Comiclove> 10 words about King: Dude, you barely check chat, but you're epic anyways, right?
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> *insert awkward silence here*
[08:04] <Comiclove> Done
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> My 10 are epicer
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:05] <Kingbirdy> that's 11, you used a contraction
[08:05] <Kingbirdy> :P
[08:05] <Comiclove> :P
[08:05] <Comiclove> Smart
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:05] <Comiclove> Hmmm
[08:05] <Comiclove> you know what'd be hard?
[08:05] <Comiclove> 20 words about bach
[08:05] <Comiclove> O_O
[08:05] <Petite'likkle'elf> And she leaves
[08:05] <Comiclove> Mystical voodoo power
[08:05] <Black Wolf of blood> *Would ask about himself but doesn't particularly want to and can't be *rsed to*
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:05] <Comiclove> WHAT HAVE YOU DONE?!
[08:06] <Comiclove> Oh, not anoter
[08:06] <Comiclove> another*
[08:06] <Comiclove> XD
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> Do me again
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:06] <Petite'likkle'elf> o.o
[08:06] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> This time 20 words
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:06] <Petite'likkle'elf> Hey TLC
[08:06] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> Hai LCT
[08:06] <Kingbirdy> bach is a person who edits a lot on the wiki and is a good friend to everyone on here
[08:06] <Kingbirdy> 20 words
[08:06] <LongClawTiger> aloe
[08:07] <Comiclove> Wait
[08:07] <Black Wolf of blood> Tiger! *Hug*
[08:07] <Kingbirdy> vera?
[08:07] <Comiclove> I have to do wonder again?!
[08:07] <Comiclove> I_I
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> Yes Comic
[08:07] <Comiclove> Oh boy, that's alot of screwed up children
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> Yes you do
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:07] <Comiclove> XP
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:07] <Comiclove> Yes, Yes I do.......Women
[08:07] <Comiclove> XP
[08:07] <LongClawTiger> what are we doing?
[08:07] <Comiclove> That I prefer
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:07] <Comiclove> Preferably Blondes..
[08:07] <Comiclove> *drools*
[08:07] <Comiclove> Blondes..
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Meh I prefer black hair
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:08] <Black Wolf of blood> *Kicks Comic* Redheads are better than blondes
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> It goes
[08:08] <Comiclove> *dodges*
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[08:08] <Comiclove> We all have our sexual preferences
[08:08] <Comiclove> Acknowledge that
[08:08] <Comiclove> XD
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> I feel drunk
[08:08] <Comiclove> ...
[08:08] <Comiclove> I didn't do it
[08:08] <Black Wolf of blood> Redheads--->Brunettes-->Blondes
[08:08] <Comiclove> <_<
[08:08] <Comiclove> *hides sake*
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> What about black hair @Blood
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:09] <Black Wolf of blood> That's brunettes :P
[08:09] <Comiclove> For me, Blondes---->Brunettes--->Redheads--->Black heads
[08:09] <Comiclove> then Green hair
[08:09] <Comiclove> then what the frack brandon had on one day xD
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:09] <Black Wolf of blood> Oooh, and blue hair
[08:09] <Black Wolf of blood> Forgot that
[08:10] <Black Wolf of blood> That's between brunettes and blondes
[08:10] <Black Wolf of blood> If it's proper anyway
[08:10] <Black Wolf of blood> Anyway, brb
[08:10] <Comiclove> Revision:
[08:10] <Kingbirdy> the very vibrant red is cool, everything else is pretty equal
[08:10] <Comiclove> What the frack Elly has ----> Blondes ---> Brunettes ---> Green ---> Redheads
[08:10] <Comiclove> XP
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame> I hate having black hair....
[08:11] <Comiclove> same
[08:11] <Petite'likkle'elf> ^
[08:11] <Petite'likkle'elf> ._.
[08:11] <Comiclove> I'd much rather have blonde hair
[08:11] <Kingbirdy> I like my dark hair
[08:11] <Comiclove> then put on a bunch of highlights, just cause xP
[08:11] <Comiclove> Although black's ok
[08:11] <Kingbirdy> I have the skin appearance of a ginger, though
[08:11] <Comiclove> straight, curly, choppy's not bad as well
[08:11] <Kingbirdy> pale and freckles
[08:11] <LongClawTiger> I was blonde when I was little, but it gradually turned brown as I got older.
[08:12] <Moodle> There was this one time a classmate of mine put too much eyeliner on
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> I'm pretty tan and I'm never outside o_o
[08:12] <Moodle> Everyone in my grade swore that she'd dressed up as the grudge
[08:12] <Moodle> T'was creepy
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> And it's hardly ever sunny here
[08:13] <Comiclove> brb, gonna get some food
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> My friend put a heart in front of everything
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> For example:
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> I needa pee, lol <3
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[08:14] <Moodle> I have a friend whose a bruno mars loving zombie
[08:14] <LongClawTiger> Most of the people I work with thought lol was "lots of love" until recently
[08:14] <Comiclove> Back
[08:14] <Comiclove> rofl@lct
[08:14] <Moodle> lol lct
[08:15] <Comiclove> awww, moo has a heart for once
[08:15] <Comiclove> XP
[08:16] <Comiclove> Wibbles Atlas
[08:16] <Comiclove> or if I was Skrillex,
[08:16] <Comiclove> Wobbles
[08:16] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:16] <Comiclove> or if I'm Sonny Moore...
[08:16] <Comiclove> Wait, Skrill and Sonny are the same person lol
[08:16] <Comiclove> damn it, he was such a epic guitarist >_<
[08:16] <AtlasSisterno.1> Just leave it :) don't go through everyone on the planet! :)
[08:17] <Comiclove> What the frack are you talking about, girl?
[08:17] <AtlasSisterno.1> I have NO idea...
[08:17] <Comiclove> then don't say it XD
[08:17] <AtlasSisterno.1> Me hyper... :D
[08:17] <Comiclove> You look stupid when you do
[08:17] <Comiclove> Oh, why?
[08:17] <Comiclove> You're too bipolar, dammit >_<
[08:18] <AtlasSisterno.1> :P me look stupid all the time...
[08:18] <Comiclove> but I figured out how your mind works, so I can follow
[08:18] <Comiclove> Yes, Yes you do
[08:18] <Comiclove> now, one of my assumptions is that someone's hacking right now >_>
[08:18] <AtlasSisterno.1> Me hyper cause I just had coffee...
[08:18] <Comiclove> Ah, coffee
[08:18] <Comiclove> one of man's greatest things
[08:18] <Comiclove> always spike sugar cubes with coffee
[08:18] <AtlasSisterno.1> No it's actually me...
[08:18] <Comiclove> it's too delicious
[08:19] <AtlasSisterno.1> Ikr
[08:19] <Comiclove> Sugar cubes...
[08:19] <Comiclove> Nomnomnom
[08:19] <Comiclove> or Sake..
[08:19] <Comiclove> >_>
[08:19] <AtlasSisterno.1> I prefer the coffee but whatever floats ya boat...
[08:19] <LongClawTiger> Just don't try the Kopi Leuwak coffee, or however it is spelled.
[08:19] <Comiclove> one of my friends had
[08:19] <Comiclove> they said it's horrible
[08:19] <AtlasSisterno.1> No I just have espresso or normal... 
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[08:20] <Comiclove> Gladly
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[08:20] <Comiclove> Where/When?
[08:20] <AtlasSisterno.1> What's fml...?
[08:20] <Comiclove> F*ck My Life
[08:20] <Comiclove> Oi, learn your abbreviations >_<
[08:20] <AtlasSisterno.1> Ohhh
[08:20] <AtlasSisterno.1> Right that's EXTRA homework...
[08:21] <AtlasSisterno.1> *writes in homework diary: learn abbrv. For comic...*
[08:22] <Comiclove> >_>
[08:22] <AtlasSisterno.1> happy?
[08:22] <Comiclove> Why are you obsessed with bringing my downfall?
[08:22] <Comiclove> Happy = You off chat XP
[08:22] <Comiclove> or NOFX Disbanded
[08:22] <Comiclove> my god, NOFX Ruined Punk rock for me xD
[08:22] <AtlasSisterno.1> Owww just cracked back...
[08:22] <Comiclove> ...nice tale
[08:22] <Kingbirdy> how old are you atlas? iirc you're a bit young for espresso and all that jaz
[08:22] <AtlasSisterno.1> What!? O.o
[08:22] <Comiclove> I think she's 13
[08:22] <Comiclove> or something?
[08:23] <Comiclove> No wait
[08:23] <Comiclove> she's like 12
[08:23] <AtlasSisterno.1> 12 and 9 months
[08:23] <Comiclove> or something
[08:23] <Comiclove> yeah, 12
[08:23] <Comiclove> I realize how screwed up From First to Last's guitar is o_o
[08:23] <AtlasSisterno.1> Actually :) yes I am King. But I like it and have it in secret.
[08:23] <Comiclove> it's soooo epic, but it's too dissonant 
[08:23] <Comiclove> sounds like someone's trying to copy System of a Down, but they're doing it badly
[08:23] <AtlasSisterno.1> Wha...?
[08:23] <Comiclove> Ranting about music
[08:24] <AtlasSisterno.1> Ok. I don't understand that then.
[08:24] <Comiclove> I think jake would :P
[08:24] <AtlasSisterno.1> Hey, d'you like old rock?
[08:24] <Comiclove> O_O oh god, the screamed vocals scared me
[08:24] <Comiclove> like, Led Zeppelin?
[08:24] <Comiclove> or something?
[08:24] <AtlasSisterno.1> Kinda...
[08:24] <Comiclove> Beatles?
[08:24] <Comiclove> I like the Beatles
[08:24] <AtlasSisterno.1> Yeah.
[08:25] <Comiclove> I have Abbey Road on the opposite wall of my bed
[08:25] <Comiclove> best poster to see in the morning
[08:25] <AtlasSisterno.1> Okay... You heard of the old band Scrash?
[08:25] <Comiclove> Scrash?
[08:25] <Comiclove> Nah, they sound like...Grunge to me
[08:25] <Comiclove> I love Grunge :D
[08:25] <AtlasSisterno.1> Theyre on wikipedia, look em up if you don't know em. Oh it don't matter then.
[08:26] <AtlasSisterno.1> If you don't know em.
[08:26] <Comiclove> interesting, they mention industrial..
[08:26] <Comiclove> but the page's sorta of a mess, imo
[08:26] <AtlasSisterno.1> Wha...?
[08:26] <Comiclove> >:S
[08:26] <Comiclove> I'm oCD over organizing, and it looks..meh
[08:26] <Comiclove> Hey Weirdo xP
[08:26] <AtlasSisterno.1> The wikipedia page for them? What?
[08:27] <Weirdo Guy> Hi
[08:27] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on someone's lap*
[08:27] <Comiclove> ohai wonder
[08:27] <AtlasSisterno.1> *stands up* no thanks Wonder...
[08:27] <Comiclove> yeah, the wikipedia page, duh
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> hi
[08:27] <Comiclove> XP
[08:28] <AtlasSisterno.1> Ok. I was just wondering if you knew them, cause the bass player's my dad...
[08:29] <Comiclove> cool story 
[08:29] <Comiclove> *not like I'd really care, tbh*
[08:30] <AtlasSisterno.1> Just wondering, since you were raving about music, if you'd heard of them
[08:30] <Comiclove> I don't really look into all the old bands
[08:30] <Comiclove> I prefer stuff like post-hardcore
[08:30] <AtlasSisterno.1> Oh well.
[08:30] <Comiclove> ohai Wisey :D
[08:30] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:31] <Comiclove> *needs more alexisonfire, but can't find any*
[08:31] <AtlasSisterno.1> Alexisonfire?
[08:31] <TheWiseOne> Okay
[08:31] <TheWiseOne> @Comi, PM me 
[08:31] <Comiclove> Post-hardcore band from St. Catherines.
[08:32] <AtlasSisterno.1> ohhh
[08:32] <Comiclove> which is in Canada
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> *brushes her teeth*
[08:32] <Comiclove> they also did melodic hardcore
[08:32] <AtlasSisterno.1> Ok.
[08:32] <LongClawTiger> allo wisey!
[08:32] <TheWiseOne> Punk, alternative
[08:32] <AtlasSisterno.1> *me have no idea what Comic on about but nods along and pretends*
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> *should really start writing her story*
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:33] <Comiclove> *would smack atlas for the lies, but refrains, due to brainstorming and music*
[08:33] <Comiclove> XD
[08:33] <AtlasSisterno.1> Wha...? What lies? 
[08:33] <AtlasSisterno.1> o.o
[08:34] <LongClawTiger> wb trav
[08:34] <AtlasSisterno.1> Hi trav
[08:34] <AtlasSisterno.1> Ok, bye trav.
[08:35] <TheWiseOne> *snuggles with tigah-hubby*
[08:35] <AtlasSisterno.1> Hi again
[08:35] <TheWiseOne> Drem yol lok, Kaaz
[08:35] <LongClawTiger> *snuggles with wifeh-wolf*
[08:35] <Comiclove> wb trav
[08:35] <Comiclove> i/
[08:35] <AtlasSisterno.1> Comic, what were you on about?
[08:35] <Comiclove> *o/
[08:35] <Comiclove> Hmm?
[08:35] <AtlasSisterno.1> Look î
[08:36] <Comiclove> Alexisonfire's actually helping me think about my story O.O
[08:36] <TheWiseOne> G2g
[08:36] <TheWiseOne> Bbl
[08:36] <AtlasSisterno.1> Bye wise :(
[08:36] <LongClawTiger> bye :(
[08:36] <AtlasSisterno.1> (wave) 
[08:36] <Comiclove> Bye Wise o/ 
[08:36] <TheWiseOne> Comic, if you need more Alexis, I recommend their album "Crisis"
[08:37] <Comiclove> *hugs*
[08:37] <Comiclove> Crisis is good :D
[08:37] <TheWiseOne> My favourite album
[08:37] <Comiclove> Very
[08:37] <Comiclove> Anyways, brb
[08:37] <Comiclove> Gonna get more food
[08:37] <AtlasSisterno.1> So I'm guessing your favourite band is Alexisonfire?
[08:38] <AtlasSisterno.1> Okk
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> I seriously can't write to save my life
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> AHH I keep reading Wise's charrie's name Bobby as Dobby >.<
[08:39] <AtlasSisterno.1> What you gotta write about?
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Stuff
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:39] <Comiclove> No, Atlas
[08:40] <AtlasSisterno.1> Oh come on, I was wondering if you might want any help?
[08:40] <Comiclove> I have several fav bands
[08:40] <AtlasSisterno.1> Oh ok
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> I don't do help
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> I hate getting help
[08:40] <AtlasSisterno.1> Ok then... Sorry.
[08:40] <Comiclove> ohai del
[08:40] <Comiclove> o/ 
[08:40] <Comiclove> *hugs*
[08:41] <AtlasSisterno.1> *Leans back and bangs head* ow! What da f*ck did I just do that for!?
[08:41] <Comiclove> ...
[08:41] <Comiclove> *blinks*
[08:42] <AtlasSisterno.1> What com?
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> I'm actually getting pissed off
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> -_-
[08:42] <AtlasSisterno.1> Calm wonder. It doesnt help to be pissed.
[08:43] <Comiclove> <_<
[08:43] <Comiclove> Atlas, lay off
[08:43] <Comiclove> she has her rights to be hormonal XP
[08:43] <AtlasSisterno.1> Ok I'm bored. Lol. :D
[08:44] <Nyxil> heyyyyyyo
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> *lays her head on comic's shoulder for some reason*
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Nyx
[08:44] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:44] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:44] <Comiclove> <_<
[08:44] <Nyxil> pew pew
[08:44] <Comiclove> ohaider
[08:44] <Comiclove> namaste, nyx
[08:44] <AtlasSisterno.1> (bounce) s
[08:44] <Comiclove> *watches this idiocy*
[08:44] <Comiclove> Remind me,
[08:44] <Comiclove> where are all the interesting users?
[08:44] <Moodle> You know, I just realized something about lotr
[08:44] <Comiclove> ?
[08:44] <AtlasSisterno.1> ?
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> Lotr?
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:45] <Comiclove> Lord of The Rings;
[08:45] <Moodle> The only way Eowyn and Faramir escaped alive from the Black Breath of thos Nazgul is because they were given medicinal Middle Earth marijuana
[08:45] <Comiclove> one of the best series ever
[08:45] <Comiclove> ROFL, Explain this theory
[08:45] <Moodle> Athelas = plant
[08:45] <Moodle> Marijuana = plant
[08:45] <Comiclove> XD
[08:45] <Comiclove> OHHHH
[08:45] <Comiclove> LOL
[08:46] <AtlasSisterno.1> *cough, cough* nerds *cough, cough* :D
[08:46] <Moodle> Both get you high
[08:46] <Comiclove> ?@Atlas
[08:46] <Moodle> therefore Athelas = Marijuana
[08:46] <Comiclove> hahahahahaha
[08:46] <Comiclove> nice theory
[08:46] <Comiclove> Didn't see that at all
[08:46] <Comiclove> xD
[08:46] <AtlasSisterno.1> i watch lotr with the subtitles on. That's the quick way of reading it.
[08:47] <AtlasSisterno.1> :)
[08:47] <Comiclove> <_<
[08:47] <Comiclove> Whatever...
[08:47] <AtlasSisterno.1> (not my quote btw)
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> I'm pissed, tired, depressed and really happy
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> -__
[08:47] <Moodle> wow
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> -_-*
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> idefk
[08:47] <AtlasSisterno.1> How does that work, wonder?
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[08:47] <Moodle> Oh I also was thinking, what if Elrond was bartering with the orcs about the safety of Rivendell?
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> My brain is like...on overload
[08:48] <Nyxil> I think my charrie just lost his gf because my computer had a spasm :<
[08:48] <Moodle> Elrond: Take my daughter and leave this place alone!
[08:48] <Moodle> Arwen: Great dad you are!
[08:48] <Comiclove> XD
[08:48] <AtlasSisterno.1> Wha...? *ignores the ones who know lotr as well as I know star wars*
[08:48] <Comiclove> *smacks atlas*
[08:48] <Comiclove> :P
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> All these emotions
[08:49] <Moodle> and you call us nerds >.>
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[08:49] <AtlasSisterno.1> Oi! Stop smacking/slapping me!
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I'm like....not....a nerd
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:49] <Moodle> Not you wonder
[08:49] <AtlasSisterno.1> My brother's fault.
[08:49] <Moodle> I meant atlas
[08:49] <Nyxil> Am I the only one that cant get the post editor to load?
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I'm like sitting there: Dafuq are you talking about
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:50] <AtlasSisterno.1> He watches it all day everyday. I now know them all off by haleart and back to front.
[08:50] <AtlasSisterno.1> Heart*
[08:50] <Moodle> *coughcoughstarcoughcoughwarscoughcougncoughecoughrcoughdcoughNERD*
[08:50] <Comiclove> XDDDDDDDd
[08:50] <Nyxil> dafiqua?
[08:50] <Comiclove> I'm a FF Fanatic
[08:50] <AtlasSisterno.1> Can't read it...
[08:50] <Moodle> Dafuq is dafiqua
[08:50] <Moodle> Read carefully
[08:50] <Comiclove> My god, the drummer for Alexisonfire's...
[08:50] <Comiclove> Goood
[08:50] <Comiclove> I read it
[08:50] <Comiclove> XD
[08:50] <Moodle> I've carefully seperated the letters of nerd
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> o.o It's like the first time we've even not talked about anything dirty
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> ever*
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:51] <Comiclove> That's because
[08:51] <Comiclove> none of the interesting people
[08:51] <Comiclove> are one
[08:51] <Comiclove> on*
[08:51] <Comiclove> only the dweebs
[08:51] <Comiclove> and regular cast
[08:51] <AtlasSisterno.1> Oh god, don't get comic started :D
[08:51] <Comiclove> *slaps atlas*
[08:51] <AtlasSisterno.1> Stop it!!!
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> What do I count as?
[08:51] <Moodle>
[08:52] <Comiclove> You ARE aware king PM'd me about some of the trouble that happened around you >_>
[08:52] <Comiclove> Reg, but awesome cast Wonder
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> Yay *claps*
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:52] <Nyxil> *feels sad because he doesnt have the attention span to watch lotr, yet does to read all of the Eragon books in two days*
[08:52] <Kingbirdy> comic, that doesnt give you free reign either
[08:52] <Moodle> lol @
[08:52] <Comiclove> Eh, *shrugs* I'm aware that I'm sinking
[08:52] <Moodle> "Vote for Ron Paul and SOPA shall not pass!"
[08:53] <Comiclove> Who's Ron Paul again?
[08:53] <Moodle> idk
[08:53] <Moodle> just found the pic
[08:53] <Comiclove> and didn't they pass a much more OTT version of SOPA?
[08:53] <Comiclove> o.o
[08:53] <Comiclove> I heard they did
[08:53] <Comiclove> I'm not even sure xD
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> I'm actually considering doing my brother's homework atm
[08:54] <Comiclove> ...
[08:54] <Comiclove> wtf XD
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[08:54] <Comiclove> I'm actually considering making a character
[08:54] <Comiclove> o.o
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> It's sooooooooo easyyyyyyyyyyyyy
[08:54] <Comiclove> What is it?
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> and he's freaking
[08:55] <Comiclove> is it like math?
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> Equivalent Fractions
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:55] <Comiclove> Oh WOW
[08:55] <Moodle> O.o
[08:55] <Moodle> SO EASY
[08:55] <Comiclove> That's...
[08:55] <Moodle> That's like 1+1 to me
[08:55] <Comiclove> ANYONE
[08:55] <Comiclove> can do that
[08:55] <Comiclove> Anyone
[08:55] <Comiclove> and he's spazzing??
[08:55] <Comiclove> <_<
[08:55] <Moodle> Is he the kinda guy who goes derp derp on easy stuff
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> My brother is like retarded though .-.
[08:55] <Comiclove> Oh, right
[08:55] <Moodle> ah, that's why
[08:55] <Comiclove> forgot about the screwed up family
[08:55] <Comiclove> XD
[08:55] <Moodle> hey bach
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:55] <LongClawTiger> and back
[08:56] <BachLynn23> hi
[08:56] <Comiclove> WB
[08:56] <AtlasSisterno.1> H
[08:56] <Comiclove> Wait
[08:56] <Comiclove> you didn't even announce brb
[08:56] <Comiclove> o.o
[08:56] <Comiclove> No One-Five for you :P
[08:56] <Comiclove> *steals LCT's seat*
[08:56] <AtlasSisterno.1> Comic, pm please.
[08:57] <LongClawTiger> *wonders where the floor went...*
[08:57] <Moodle> oh right comic, guess what pic of who from FF I'm using for a char of mine named Keira?
[08:57] <Comiclove> Ummmm, Tifa?
[08:57] <Moodle> a char for my story*
[08:57] <Comiclove> Aerith?
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> *sits in the Wiki Family Throne Room*
[08:57] <Moodle> nope
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:57] <Comiclove> Lightning?
[08:57] <AtlasSisterno.1> Test
[08:57] <Comiclove> Hope?
[08:57] <Comiclove> Serah?
[08:57] <Comiclove> Fang? Vanille?
[08:57] <Moodle> Nope
[08:57] <Comiclove> I give up
[08:57] <LongClawTiger> Red XIII?
[08:57] <BachLynn23> we have a throne room?
[08:57] <Comiclove> Who?
[08:58] <Comiclove> Red XIII :D
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Yes Bach
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Yes we do
[08:58] <Moodle> No
[08:58] <Moodle> Lebreau
[08:58] <Comiclove> Oh, umm
[08:58] <Comiclove> cool?
[08:58] <Comiclove> lol
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> *walks up to someone* Will you play with me?
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:59] <Comiclove> ...
[08:59] <Comiclove> Sure
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[08:59] <Comiclove> Where/When?
[08:59] <Comiclove> XP
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> idk XP
[08:59] <Comiclove> XD
[08:59] <Comiclove> Alexisonfire's so calming o.o
[08:59] <AtlasSisterno.1> *sits wobbling teeth that should not wobble...* that's bad, right?
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Yes it is
[08:59] <AtlasSisterno.1> Oh
[09:00] <AtlasSisterno.1> Great.
[09:00] <Moodle> Who should I use for Masato?
[09:00] <Moodle> @comic
[09:00] <Moodle> Gadot?
[09:00] <BachLynn23> >.< I was hungry and decided to fry potatoes and onions, and I was bored so I threw in pringles too
[09:00] <BachLynn23> XD
[09:00] <Comiclove> XD
[09:00] <Moodle> lol
[09:00] <AtlasSisterno.1> What!? How was it wonder?
[09:00] <Comiclove> Ironically, I just finished my pringles can
[09:00] <Comiclove> >_>
[09:01] <Comiclove> Bach...
[09:01] <Comiclove> did you steal my pringles?
[09:01] <BachLynn23> did you have ranch pringles?
[09:01] <Comiclove> There's a can downstairs..
[09:01] <Comiclove> oh, wait..
[09:01] <Comiclove> LOL
[09:01] <Comiclove> XD
[09:01] <AtlasSisterno.1> why would she nick your pringles? O.i
[09:01] <AtlasSisterno.1> O.o*
[09:02] <Comiclove> .....
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG My friend texted me instead of her boyfriend
[09:02] <Comiclove> You just ruined my joke
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:02] <Comiclove> You die D:<
[09:02] <Comiclove> XDDDD@wonder
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> *freaks out a little*
[09:02] <Moodle> Is that an accomplishment wonder?
[09:02] <AtlasSisterno.1> That's freaky wonder... I've done similar...
[09:02] <BachLynn23> are you sure it was a mistake WT?
[09:02] <BachLynn23> maybe she likesy ou
[09:02] <BachLynn23> XD
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> ......
[09:02] <Comiclove> XD
[09:02] <BachLynn23> *likes you
[09:02] <Comiclove> ROFL
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> Never thought of it that way o.o
[09:03] <Comiclove> hahahahah xD
[09:03] <Moodle> *Dramatic music plays as wonder pauses to ponder this predictement*
[09:03] <BachLynn23> convenient excuse if you get weirded out by it and clearly arent' into her back
[09:03] <Comiclove> XD
[09:03] <BachLynn23> "oops meant to text my boyfriend"
[09:03] <Moodle> lol
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:03] <AtlasSisterno.1> My mate gave me a poster of the wanted in their boxers and I texted my friends to boast and... Sent it to my mom as well... :/
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> ....o.o
[09:03] <Moodle> wow
[09:03] <Moodle> just wow
[09:04] <Comiclove> ^
[09:04] <Moodle> nw cuz you said that I'm listening to glad you came
[09:04] <Moodle> now*
[09:05] <AtlasSisterno.1> Lol. That was awkward... Couldn't look at her for days...
[09:05] <Comiclove> <_<
[09:05] <Moodle> wow
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> *throws phone at wall*
[09:05] <Moodle> what's up wonder?
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Chu are dead to me
[09:05] <Moodle> wha...?
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Low battery
[09:05] <Moodle> oh
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> and
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> I
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Can't
[09:05] <AtlasSisterno.1> *picks up phone* can I keep it?
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Find
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> The
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Charger
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[09:06] <BachLynn23> *buys WT a charger*
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> :DDDDDDDDDD
[09:06] <Moodle> g2g
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[09:06] <Moodle> cya
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Best xmas present ever!
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:06] <AtlasSisterno.1> *looks for wonders phones charger*
[09:06] <BachLynn23> what kind of charger did you need?
[09:06] <AtlasSisterno.1> Bye
[09:06] <Comiclove> Hey J
[09:06] <Comiclove> :D
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> My charger
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:07] <Comiclove> long time
[09:07] <Comiclove> no see
[09:07] <Comiclove> o/ 
[09:07] <Jrite10> hey
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> It's plastered in football stickers
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Thank my brother for that
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:07] <Comiclove> XD
[09:07] <AtlasSisterno.1> Hai
[09:07] <AtlasSisterno.1> Hai
[09:07] <Jenna Fraen> Greetings and Salutations
[09:08] <Jenna Fraen> (wave) 
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Jenna
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Nice........avvie?
[09:08] <AtlasSisterno.1> *ish gonna explode*
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> UP
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> I wuv Up
[09:08] <Jenna Fraen> oui
[09:08] <Jenna Fraen> I wuv Carl and Ellie :P
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> The fat kid makes me lol
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:08] <Comiclove> ohai jenna
[09:08] <Jenna Fraen> ohai comic
[09:08] <Comiclove> long time, no see
[09:08] <Jenna Fraen> oui
[09:09] <AtlasSisterno.1> Comic, please look at PM.
[09:09] <Comiclove> Pass
[09:09] <Jenna Fraen> what goes on here at CHBRP?
[09:09] <Comiclove> nm
[09:09] <Comiclove> today's so F*cking lame
[09:09] <Comiclove> working on my story
[09:09] <Jenna Fraen> Today, there was a thunderstorm
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> I can't write
[09:09] <Comiclove> oh, cool
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> to save my life
[09:09] <AtlasSisterno.1> Yeah he's stuck with the "boring ones"
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[09:09] <Jenna Fraen> And there wasn't any electricity at school
[09:09] <Comiclove> and everyone else, atlas
[09:09] <Comiclove> <_<
[09:09] <Comiclove> I'm not that rude
[09:09] <AtlasSisterno.1> Lag
[09:09] <Comiclove> only if people push me to my extent
[09:10] <Jenna Fraen> oui
[09:10] <AtlasSisterno.1> Sorry comic...
[09:10] <Comiclove> Whatever >_>
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[09:12] <AtlasSisterno.1> Oh for f*cks sake...
[09:12] <AtlasSisterno.1> Not again.
[09:12] <Comiclove> ?
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> *wants one of her charries to get married so much*
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:12] <Jenna Fraen> .-.
[09:13] <BachLynn23> level 5's and up [[Forum:Sea Water Nymph Powers|Forum:Sea_Water_Nymph_Powers]]
[09:13] <AtlasSisterno.1> My friend has sent me the same email FOUR TIMES now...
[09:13] <Jenna Fraen> ohai bachie
[09:14] <BachLynn23> also, level 5's and up [[Forum:Issues to be Voted on by Level 5%27s and up|Forum:Issues to be Voted on by Level 5's and up]] there is a ton of stuff to vote on here
[09:14] <Comiclove> oh, bach
[09:14] <Comiclove> are the inactive rb votes still going?
[09:14] <BachLynn23> I think king passed them
[09:14] <AtlasSisterno.1> Sean! 
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Oh *pokes bach*
[09:15] <Minxelfinforever> Yea, King passed them.
[09:15] <Comiclove> Oh, k
[09:15] <Comiclove> jw
[09:15] <Sean187jr> *hangs from a cliff*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Bach harder*
[09:16] <Comiclove> <_<
[09:16] <AtlasSisterno.1> *stands over Sean* what are you doing?
[09:16] <BachLynn23> *licks WT*
[09:16] <AtlasSisterno.1> *pulls Sean up*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Chu know I have a Memory Nymph right?
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> jw
[09:17] <Sean187jr> *is pulled* and you pull me up why?
[09:17] <BachLynn23> is it not on the list?
[09:17] <AtlasSisterno.1> *megaphone voice* Oh here we are at the daily lickathon.
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> I don't think so
[09:17] <Comiclove> <_<
[09:17] <Comiclove> Atlas, no one's even licking..
[09:17] <AtlasSisterno.1> *shrugs* me dunno
[09:18] <Sean187jr> XD
[09:18] <BachLynn23> link to your nymphy?
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> [[Nimue]]
[09:18] <BachLynn23> k
[09:19] <Sean187jr> Anyone ever play gears of war 3?
[09:20] <Comiclove> Sometimes
[09:20] <Comiclove> I don't play it alot
[09:20] <Comiclove> I'm into minecraft and such
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> *hasn't seen jas in a while*
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> *aka 3 days or so*
[09:20] <Comiclove> yeah, where did she go?
[09:20] <Comiclove> >.>?
[09:21] <Sean187jr> Hoja Shadow.
[09:21] <Comiclove> hey shadow
[09:21] <BachLynn23> hey isn't there a cloud nymph somewhere on the wiki?
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> I think so
[09:22] <Jenna Fraen> Hey Shampoo
[09:22] <Minxelfinforever> @Wonder Can you vote, on my request for rb? [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Requesting User Rights#Minxelfinforever .28.2B7.29|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Requesting_User_Rights#Minxelfinforever_.28.2B7.29]] Thanks so much!
[09:22] <BachLynn23> min finding it for me?
[09:22] <BachLynn23> *mind
[09:22] <Minxelfinforever> I'll find itt
[09:22] <BachLynn23> sweet
[09:22] <ShadowGoddess> Hey guys
[09:22] <Minxelfinforever> [[Daenerys]]
[09:22] <AtlasSisterno.1> Hi shad
[09:22] <Minxelfinforever> @Bach^
[09:22] <AtlasSisterno.1> Was afk
[09:23] <BachLynn23> sweet thanks
[09:23] <Minxelfinforever> np
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> *still honestly doesn't know why she is still RB* o_o
[09:23] <Comiclove> Same
[09:23] <Comiclove> XD
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> Like I do nothing
[09:23] <Minxelfinforever> who?
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> Yet o.o
[09:24] <BachLynn23> you vote, and you're active in chat, and role playing
[09:24] <BachLynn23> so it's a much greyer area as far as demotions go
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:24] <AtlasSisterno.1> Grrr.
[09:24] <Minxelfinforever> Let me know if you need any other nymphs found, Bachie
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> But I still feel like I do nothing
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[09:25] <Comiclove> I don't RP
[09:25] <AtlasSisterno.1> Wb
[09:25] <AtlasSisterno.1> ^comic
[09:25] <BachLynn23> no but you do dept stuff for king
[09:25] <AtlasSisterno.1> But me no important :)
[09:26] <AtlasSisterno.1> grr annoying flashy light is getting on my nerves...
[09:26] <Comiclove> >_>
[09:26] <Comiclove> what are you saying?..
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Hey can we like make male nymph things yet?
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:26] <BachLynn23> what is who saying
[09:26] <Comiclove> idk
[09:26] <Comiclove> XD
[09:26] <Minxelfinforever> Nymphs are female...
[09:26] <Comiclove> and I don't think so, wonder
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> Y'know that vote del made
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> jw
[09:27] <Comiclove> Which?
[09:27] <Comiclove> o.o
[09:27] <BachLynn23> nature spirits
[09:27] <Comiclove> 
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah XP
[09:27] <Comiclove> ...
[09:27] <Comiclove> Link?
[09:27] <Comiclove> XD
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> [[Forum:Nymphs and Nature Spirits - Passed?t=20120521025206|Forum:Nymphs_and_Nature_Spirits_-_Passed?t=20120521025206]]
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> It's passed but I wanna make sure
[09:27] <BachLynn23> as long as they are a male version of an existing type already
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> Yay *claps*
[09:27] <BachLynn23> but no new types of nymphs are allowed right now until I get the whole system revamped
[09:28] <Comiclove> Ah
[09:28] <Comiclove> Oh, ummm
[09:28] <Comiclove> why the nymph crackdown again?
[09:28] <BachLynn23> cuz some of the requests people wanted for types not in Greek myth were getting out of control
[09:28] <Comiclove> Like what?
[09:28] <BachLynn23> hypnosis nymph got approved
[09:28] <Comiclove> like OTT
[09:28] <FallenBlackAngel> Hiya!
[09:29] <BachLynn23> but I had broken turn it into a sleep nymph
[09:29] <FloatingInDarkness> hey
[09:29] <BachLynn23> but also the powers are out of whack, I mean there's like 8 fresh water nymphs, with like 6 different power sets listed
[09:29] <BachLynn23> and there's people with fresh water, tree and flower nymphs with no source specified
[09:29] <BachLynn23> as far as their life source
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> .....Can we have numbers in names?
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Like Sa5m
[09:30] <BachLynn23> why would you want a number in someone's name
[09:30] <BachLynn23> OH and some users have nymphs who were never "human" first have last names
[09:30] <Comiclove> hey float
[09:30] <BachLynn23> a nymph wouldn't have a last name unless they were a mortal or demigod first
[09:30] <BachLynn23> and given one
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> It looks epic
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:30] <Minxelfinforever> 13 R3asons Why
[09:30] <Minxelfinforever> fave book^
[09:30] <Sean187jr> Oi! Being chase by Mexican!
[09:31] <Minxelfinforever> e.o
[09:31] <Comiclove> Nobody really cares..
[09:31] <Comiclove> >_>
[09:31] <AtlasSisterno.1> *sits down because she ish too tired to stand up*
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> 13 R3@s0ns Why would be a good band name
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:31] <Minxelfinforever> What's up with you and being chased by a person which you classify by nationality, Sean?
[09:31] <AtlasSisterno.1> Sean!?
[09:31] <Comiclove> ?@Wonder
[09:31] <FloatingInDarkness> rp anyone
[09:31] <Comiclove> that looks crappy XD
[09:31] <Minxelfinforever> It's a book.
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> Meh
[09:31] <BachLynn23> did you stop to ask if they were Mexican?
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> It makes a good band name to me
[09:31] <BachLynn23> they could be from the Dominican
[09:32] <BachLynn23> or Brazil
[09:32] <Minxelfinforever> Or Cuban
[09:32] <BachLynn23> or Chii
[09:32] <Sean187jr> Their Mexican I asked.
[09:32] <Comiclove> They're*
[09:32] <BachLynn23> before or after they started chasing you?
[09:32] <Minxelfinforever> ^
[09:32] <Sean187jr> Before.
[09:32] <BachLynn23> cuz if it was before, that might be why they are chasing you
[09:32] <Comiclove> XD
[09:32] <BachLynn23> kinda rude to ask a stranger what their nationality is
[09:32] <Comiclove> Interesting..
[09:33] <FallenBlackAngel> Cheese
[09:33] <FallenBlackAngel> *chews bit amount of gum
[09:33] <FallenBlackAngel> big*
[09:34] <AtlasSisterno.1> ^fall my thoughts exactly :)
[09:34] <Minxelfinforever> Last week or so he said he was being chased by a Canadian
[09:34] <Sean187jr> Drunk Canadians 
[09:34] <Comiclove> <_<
[09:34] <Comiclove> Bit offended there..
[09:34] <FallenBlackAngel> I live in Pizzaland
[09:34] <AtlasSisterno.1> Umm... I wouldn't Sean...
[09:34] <Comiclove> I live in Valhalla ^_^
[09:35] <Comiclove> Such great architecture XIII-2 had
[09:35] <AtlasSisterno.1> Nice, fall :)
[09:35] <Minxelfinforever> Lol, FBA I'm from Texas.
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I live in Ireland.....
[09:35] <Comiclove> Well, not as good as XIII
[09:35] <Comiclove> Which?
[09:35] <FallenBlackAngel> =D
[09:35] <Comiclove> North, or Republic?
[09:35] <FallenBlackAngel> I'm a level four user!
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Northern, duh
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> I've said it like 9999999 times
[09:35] <FallenBlackAngel> xD
[09:35] <Comiclove> no
[09:35] <FallenBlackAngel> One more level
[09:35] <Comiclove> only like
[09:35] <Comiclove> 5
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Still
[09:35] <Comiclove> <_<
[09:35] <Comiclove> Stupid Comictrucker
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Pay attention *slaps Comic*
[09:35] <Comiclove> :P
[09:36] <Comiclove> *dodges*
[09:36] <Comiclove> But I don't have any
[09:36] <Comiclove> I'm sorta broke on some right now
[09:36] <Minxelfinforever> Wb, Bachie
[09:36] <Comiclove> Bach
[09:36] <BachLynn23> O.O I poofed?
[09:36] <Comiclove> Can you give me a loan for attention?
[09:36] <Comiclove> :P
[09:36] <AtlasSisterno.1> Lol. Gotta use that on one of my teachers at some point com
[09:37] <Comiclove> Yes, I'm told i'm funny
[09:37] <Comiclove> >_>
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> What type of Nature Spirit shall I make
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[09:38] <Comiclove> Nature of randomness
[09:38] <AtlasSisterno.1> So did I! I said you were funny too!
[09:38] <Comiclove> for it takes over 9000 eons
[09:38] <Comiclove> to harness it
[09:38] <Comiclove> ?@Atlas
[09:38] <BachLynn23> that reminds me, we need to re-emphasise that even though minors are unlimited, users should still have time to rp them
[09:38] <Sean187jr> Comic what was the most funny experience you had in school?
[09:38] <BachLynn23> I think some users are getting a bit out of control with the minors
[09:38] <BachLynn23> I mean Jas has 15 4 of which are ghosts
[09:38] <AtlasSisterno.1> Well there a girl in my class who's a random nymph...
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> I have 7 minors
[09:38] <Comiclove> idk@Sean
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> Though I hate all of them except like 3
[09:38] <Comiclove> Why are people asking me questions?
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:38] <Comiclove> >_<
[09:39] <BachLynn23> I mean it's fine if you have had time to rp them at times
[09:39] <BachLynn23> but
[09:39] <Comiclove> I'm paranoid
[09:39] <Comiclove> I don't really RP a whole lot
[09:39] <Comiclove> my char ideas are way too OP, actually
[09:39] <Comiclove> well, my newer ones
[09:39] <Comiclove> and those are just for my story
[09:39] <Comiclove> which is supposed to be OTT XD
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic Which one of chur charries are chur fave?
[09:40] <Comiclove> idfk
[09:40] <Comiclove> I never really keep track anymore
[09:40] <Comiclove> Daniel, probs
[09:40] <BachLynn23> daniel
[09:40] <Comiclove> aww, thanks nxD
[09:40] <BachLynn23> hahaha called it
[09:40] <BachLynn23> XD
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:40] <Minxelfinforever> Comi, my school band's playing a piece that calls for 12 percussionists, and they asked if someone wants to play percussion for it, but like the easier ones like slap sticks and mallets. I've played piano and it's the same for mallets except you use mallets instead of your fingers, and slap sticks you just slap together.
[09:40] <BachLynn23> and jinx
[09:40] <Comiclove> Hmmm
[09:40] <Comiclove> brb
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> I can't pick a fave charrie
[09:40] <Comiclove> gonna look for some bands to listen to
[09:41] <Minxelfinforever> Which should I play?
[09:41] <BachLynn23> I think I'm going to get rid of Levi
[09:41] <BachLynn23> I never really use him
[09:41] <Comiclove> Ummm
[09:41] <Comiclove> Slap Sticks
[09:41] <Comiclove> Levi? 
[09:41] <Comiclove> can I see
[09:41] <Comiclove> :P
[09:41] <BachLynn23> [[Levi Xavier]]
[09:41] <BachLynn23> I like him, but just never used him much
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> If I got rid of charrie I never use I'll only have like......Skylar, Esme, Danica and Flare =_=
[09:41] <BachLynn23> I wish athle would come back so I could give her topaz and laryl back
[09:41] <Minxelfinforever> @Comic It's so cool ^-^
[09:42] <Comiclove> My god
[09:42] <Comiclove> Stupid
[09:42] <Comiclove> lag
[09:42] <Comiclove> >_<
[09:42] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic Listen to Mayday Parade
[09:42] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:42] <Minxelfinforever> You don't want topaz, Bach?
[09:42] <Comiclove> Nag
[09:42] <Comiclove> nah*
[09:42] <Comiclove> I need a new band
[09:42] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[09:42] <Comiclove> oh, that's cool@minx
[09:42] <Comiclove> although Mayday's boss
[09:42] <Minxelfinforever> Ty, Comi
[09:42] <BachLynn23> I share topaz with pers, cuz she was made on laryl/jordan's love
[09:42] <TheWondefulMaskedMadame> That they are
[09:43] <AtlasSisterno.1> Test
[09:43] <Minxelfinforever> Ah
[09:43] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:43] <Comiclove> hey star
[09:43] <StarlinSkyrim> Hi all
[09:43] <BachLynn23> Laryl and Jordan were one of the very first wiki couples
[09:43] <Minxelfinforever> Was Laryl the Lt Hunter?
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> *was looking through her drawers and found a rubber thing*
[09:43] <BachLynn23> *steals WT's rubber thing*
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[09:44] <StarlinSkyrim> I just had the charrie in mah book stab herself in the throat with a spoon. Hehe so evil.
[09:44] <StarlinSkyrim> xP
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> I was chewing on it
[09:44] <StarlinSkyrim> *noms rubber thing*
[09:44] <Comiclove> ..
[09:44] <Comiclove> that's weak
[09:44] <Comiclove> XD
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously I found a rubber thing
[09:44] <StarlinSkyrim> I didn't want her to actually die...hence the spoon
[09:44] <StarlinSkyrim> XD
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> I can't stop chewing on it
[09:44] <Comiclove> *thinks dirty about that rubber thing*
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> Tastes so nice
[09:44] <Comiclove> are you sure it isn't a condom? xP
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Doesn't look like it
[09:45] <BachLynn23> it may not be a good thing to chew on a random rubber thing if you don't know what it is
[09:45] <StarlinSkyrim> Yeah
[09:45] <StarlinSkyrim> it could be
[09:45] <StarlinSkyrim> a maneating eraser
[09:45] <StarlinSkyrim> or something
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> It's a long thing
[09:45] <BachLynn23> ....
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> That lights up
[09:45] <StarlinSkyrim> or a poisoned grapefruit disguised as a rubber thing
[09:45] <BachLynn23> that's what she said
[09:45] <StarlinSkyrim> that lights up
[09:46] <Minxelfinforever> Now I can't wait to slap those sticks xD
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> It lights up!
[09:46] <Minxelfinforever> It's gonna be fun
[09:46] <StarlinSkyrim> Fine. A ferris wheel covered in germs disguised as a rubber thing
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> I lover rubber things
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> love*
[09:48] <Comiclove> XD
[09:48] <Comiclove> That's what she said
[09:48] <Comiclove> XD
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> *forces the rubber thing down Comic's throat*
[09:49] <Comiclove> *spits it out*
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> Eat it
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> I dare yah to
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:50] <Comiclove> i'm good
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> *resumes nomming the rubber thing*
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:51] <FallenBlackAngel> *tummy growls* *Wonder thinks it's a bear*
[09:53] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:53] <StarlinSkyrim> *noms pen*
[09:53] <Minxelfinforever> omnomomnomnommonnom
[09:54] <Comiclove> rofl
[09:55] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:56] <LongClawTiger> XD
[09:56] <TheWondefulMaskedMadame> Shit gtg -_-
[09:56] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[09:57] <LongClawTiger> byw wt
[09:57] <AtlasSisterno.1> Bye
[09:57] <Comiclove> bye
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> Have fun
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:57] <StarlinSkyrim> (wave) bye wonder
[09:59] <Comiclove> ,
[09:59] <StarlinSkyrim> Randomness abounds today, wherever I go I see total randomness
[10:00] <Minxelfinforever> 
[10:00] <Comiclove> *yawns*
[10:03] <Comiclove> too bored
[10:03] <Comiclove> gonna go play some Technic Pack and shizz
[10:03] <Comiclove> I'm on CU Chat
[10:03] <Comiclove> Bye
[10:03] <Comiclove> o/ 
[10:03] <Comiclove> ttyl later
[10:04] <Minxelfinforever> bye comi
[10:04] <FallenBlackAngel> I run a PJOTLT Page on FB
[10:04] <FallenBlackAngel> Dat's it
[10:05] <Minxelfinforever> Wisey!
[10:05] <LongClawTiger> *pounce snuggles wisey*
[10:05] <TheWiseOne> *pounced and sniggles*
[10:05] <TheWiseOne> *snuggles
[10:05] <TheWiseOne> Hai Minx
[10:05] <TheWiseOne> Bach!
[10:06] <FallenBlackAngel> Who wants to join my page on FB?
[10:06] <TheWiseOne> I would
[10:06] <TheWiseOne> If I had facebook
[10:06] <FallenBlackAngel> XD
[10:06] <TheWiseOne> :P
[10:08] <LongClawTiger> *is also facebookless*
[10:08] <FallenBlackAngel> Hey Jake
[10:08] <ItsjustJake> howdy
[10:08] <LongClawTiger> aloe jake
[10:09] <ItsjustJake> *is faceless*
[10:09] <Sean187jr> Hey Jake.
[10:09] <TheWiseOne> JAAAAKKKEEEEEEEE!!! *pounce-tackle-glompz-bear hug-hugs Jakey*
[10:09] <AtlasSisterno.1> Hey
[10:09] <ItsjustJake> Hey Wise :D
[10:10] <ItsjustJake> Heya Sean, Fall, LCT, atlas
[10:10] <FallenBlackAngel> * (nom2) s on plactic
[10:10] <ItsjustJake> *avoids wise so she falls to le ground*
[10:10] <ItsjustJake> *cackles maniacally*
[10:10] <TheWiseOne> *falls to le ground*
[10:10] <TheWiseOne> *sobs*
[10:10] <LongClawTiger> *comforts*
[10:10] <Minxelfinforever> Hi Jake
[10:10] <FallenBlackAngel> What's the wiki's F group?
[10:10] <TheWiseOne> Daaaaaale! *sob*
[10:10] <FallenBlackAngel> FB*
[10:11] <AtlasSisterno.1> (nom) 
[10:11] <AtlasSisterno.1> (nom2) 
[10:11] <AtlasSisterno.1> (nom3)
[10:11] <ItsjustJake> what?!
[10:11] <AtlasSisterno.1> Awww
[10:11] <FloatingInDarkness> rp anyone
[10:11] <ItsjustJake> we have those?!
[10:11] <ItsjustJake> (cookie) 
[10:11] <ItsjustJake> i didnt know we had le fancy ones
[10:12] <ItsjustJake> (nom1)
[10:12] <FallenBlackAngel> xD
[10:12] <ItsjustJake> (nom) 
[10:12] <ItsjustJake> that sucked
[10:12] <TheWiseOne> (nom2) 
[10:12] <AtlasSisterno.1> Yeah we do. It's just nom then nom2
[10:12] <ItsjustJake> (nom2) 
[10:12] <TheWiseOne> ( nom2 )
[10:12] <ItsjustJake> (nom 1)
[10:12] <ItsjustJake> why no nom1?
[10:12] <TheWiseOne> The small one is nom1
[10:12] <ItsjustJake> do we have any other animated ones?!
[10:12] <ItsjustJake> :D
[10:12] <TheWiseOne> Nom2 is the bigger one
[10:12] <TheWiseOne> Jakey
[10:12] <LongClawTiger> (squeeze) 
[10:12] <AtlasSisterno.1> Cause "nom" is "nom1" like in algebra...
[10:12] <StarlinSkyrim> (nom) 
[10:12] <FallenBlackAngel> dat's the CHBRP wiki
[10:12] <TheWiseOne> RP?
[10:13] <StarlinSkyrim> Ohai Jake, I missed your entrance
[10:13] <FallenBlackAngel> Me! who.where?
[10:13] <FallenBlackAngel> /*
[10:14] <FallenBlackAngel> Sean, I found you on FB
[10:14] <ItsjustJake> ohaidere!
[10:14] <AtlasSisterno.1> *I ish jealous*
[10:14] <TheWiseOne> Jake
[10:14] <TheWiseOne> RP, Jake
[10:14] <FallenBlackAngel> Who's Angelica?
[10:15] <FloatingInDarkness> @fallen p,
[10:15] <FloatingInDarkness> pm*
[10:15] <BachLynn23> *tackle (squeeze) s and (nom2) s*
[10:15] <TheWiseOne> HAI BACH
[10:15] <ItsjustJake> internet, y u no respond?!
[10:15] <AtlasSisterno.1> (hug) 
[10:15] <AtlasSisterno.1> (hug2) 
[10:16] <ItsjustJake> I requested to join the Facebook group :)
[10:16] <AtlasSisterno.1> (hug3)
[10:16] <ItsjustJake> dont know why I didnt before
[10:16] <AtlasSisterno.1> Aww
[10:16] <AtlasSisterno.1> (glompz)
[10:16] <AtlasSisterno.1> (glomp)
[10:16] <AtlasSisterno.1> Grr how d'you DO it!?!?
[10:17] <FloatingInDarkness> rp anyone
[10:17] <FloatingInDarkness> @travel wanna rp
[10:17] <Kingbirdy> I hate this spanish quiz
[10:17] <Kingbirdy> I dont know how to do this
[10:18] <TheWiseOne> Is it online or are you studying?
[10:18] <Kingbirdy> online
[10:18] <TheWiseOne> Hmm
[10:18] <Kingbirdy> we have to get an 80 five times or we fail the course
[10:18] <Kingbirdy> I have yet to get above an 80
[10:18] <TheWiseOne> Oooh
[10:18] <Kingbirdy> it's due today
[10:18] <TheWiseOne> Ooooooooh
[10:19] <AtlasSisterno.1> Then click the x button in the top right hand corner and all your problems are solved! :D
[10:19] <Kingbirdy> I've been working on it constantly, but I just cant...
[10:19] <TheWiseOne> *uses megaphone* Who here knows Spanish?!
[10:19] <AtlasSisterno.1> Ohh. :(
[10:19] <ItsjustJake> @King what spanish course are you taking?
[10:19] <J4N3Y> This girl does @Wise
[10:19] <Sean187jr> Hola Hg and J4
[10:19] <Kingbirdy> nah, no point cheating on it, it'd be suspicious as f*ck if I just turned around after acing this at the last minute and then bomb the exam
[10:20] <Kingbirdy> spanish 2 honors
[10:20] <ItsjustJake> dude, thats what Im taking!
[10:20] <ItsjustJake> lemme help!
[10:20] <Kingbirdy> I got royally screwed when tenses came into play
[10:20] <Kingbirdy> we went from present and past, to all the rest of them
[10:20] <J4N3Y> hey Sean (wave) 
[10:20] <ItsjustJake> I have an A+ in spanish, only class with grades that consistantly high
[10:20] <Kingbirdy> we got a new one every week or so it seems like, and I cant keep up
[10:20] <ItsjustJake> @King haha so did we. it was awful at first
[10:20] <Kingbirdy> doesnt help that he sucks at putting in answers, too
[10:20] <ItsjustJake> My teacher's a nut job... I love spanish, hate the teacher
[10:21] <TheWiseOne> We're getting a Spanish course next year.
[10:21] <TheWiseOne> Not taking it. :P
[10:21] <TheWiseOne> French is enough for me, thank you.
[10:21] <ItsjustJake> porque? Espanol es facil!
[10:21] <TheWiseOne> I understood that
[10:21] <J4N3Y> ^
[10:21] <ItsjustJake> French is gross
[10:21] <ItsjustJake> *shudders*
[10:21] <Kingbirdy> it'll be like "will she go?" and the only correct answer is ella irá. not "irá?" or anything like that.
[10:21] <AtlasSisterno.1> ^jake
[10:22] <Kingbirdy> and it's constantly like that. then the ones where I leave off the question mark have it
[10:22] <Kingbirdy> anyway, time to go noms
[10:23] <ItsjustJake> bai!
[10:23] <Minxelfinforever> Bye Birdy!
[10:23] <Sean187jr> Byes King
[10:23] <J4N3Y> Adios King
[10:23] <J4N3Y> (wave) 
[10:24] <TheWiseOne> Bye Kinf
[10:24] <TheWiseOne> *King
[10:24] <TheWiseOne> Happy noms
[10:24] <ItsjustJake> Bye Bye Birdy ;)
[10:24] <ItsjustJake> lolololololol
[10:24] <TheWiseOne> Nah, Guys and Dolls
[10:24] <AtlasSisterno.1> Bye
[10:24] <Kingbirdy> didnt say I was leaving :)
[10:25] <TheWiseOne> Yesh.
[10:25] <J4N3Y> Oh...
[10:25] <Sean187jr> Hmmm.....
[10:25] <TheWiseOne> Me: *on the computer*
[10:25] <TheWiseOne> Dad: *walks in* Good, I need that.
[10:25] <TheWiseOne> Me: ...I'm clearly using it.
[10:25] <TheWiseOne> Dad: So?
[10:26] <J4N3Y> My dad's gf does the same damn thing >.<
[10:26] <ItsjustJake> dont go!
[10:26] <J4N3Y> Whether I'm doing homework or just on here or both...
[10:26] <J4N3Y> XP
[10:26] <AtlasSisterno.1> Test
[10:27] <FloatingInDarkness> @king you wanna rp
[10:27] <Kingbirdy> not right now
[10:27] <FloatingInDarkness> kk
[10:28] <J4N3Y> hey J
[10:28] <Jrite10> hi
[10:28] <J4N3Y> (wave) 
[10:28] <AtlasSisterno.1> Can't keep my eyes open for much longer...
[10:29] <TheWiseOne> J!
[10:30] <TheWiseOne> Post on LL?
[10:30] <AtlasSisterno.1> G2g sleep...
[10:30] <TheWiseOne> Bye
[10:31] <ItsjustJake> ight!
[10:31] <ItsjustJake> *night!
[10:31] <Sean187jr> Bye Atlas I love you.
[10:32] <BachLynn23> (bounce) s on J
[10:33] <Travelg> Bloom!!!!! *hugs bloom*
[10:34] <BloomOfFairyTail> wow, at least someone talks ._.
[10:34] <BloomOfFairyTail> *hugs back*
[10:34] <ItsjustJake> hey!
[10:34] <J4N3Y> hola bloom! (wave) 
[10:35] <BloomOfFairyTail> allo jake, allo J4 o/ 
[10:35] <TheWiseOne> hai bloom
[10:36] <Travelg> How are you bloom?
[10:36] <BloomOfFairyTail> allo wise
[10:36] <BloomOfFairyTail> I'm fine
[10:42] <Travelg> here a cute picture
[10:43] <TheWiseOne> LCT!
[10:43] <J4N3Y> Awww @Travelg
[10:44] <StarlinSkyrim> Back
[10:44] <StarlinSkyrim> Did I miss anything interesting?
[10:44] <J4N3Y> My entrance..
[10:44] <J4N3Y> wb Star (wave) 
[10:48] <ItsjustJake> gtg 4 dinner
[10:48] <ItsjustJake> be back later if I can
[10:48] <ItsjustJake> bye!
[10:48] <StarlinSkyrim> (wave) Ohaideretwinny
[10:48] <J4N3Y> Adios Jake
[10:48] <StarlinSkyrim> bye Jake
[10:49] <J4N3Y> Anyone wanna rp?
[10:49] <Travelg> well i would except i am woriking on a story
[10:50] <J4N3Y> Thanks anyway
[10:50] <J4N3Y> :P
[10:50] <J4N3Y> Hello LCT (wave) 
[10:50] <LongClawTiger> mew
[10:51] <BloomOfFairyTail> meow
[10:51] <HadesHero> Rp anyone?
[10:51] <J4N3Y> me
[10:52] <J4N3Y> !
[10:52] <J4N3Y> who/where?
[10:52] <J4N3Y> 
[10:52] <HadesHero> kk hold on .let me surf places XD
[10:52] <HadesHero> \
[10:52] <J4N3Y> kk
[10:52] <J4N3Y> wb Trav
[10:52] <J4N3Y> (wave) 
[10:53] <HadesHero> how about Mcdonalds and Ill rp as Misos Karma
[10:53] <J4N3Y> For a sec I thought you were kidding XD
[10:53] <J4N3Y> lol kk
[10:53] <HadesHero> u post first
[10:54] <J4N3Y> Um...sure
[10:54] <HadesHero> XD
[10:54] <HadesHero> 
[10:56] <J4N3Y> posted HH
[10:56] <HadesHero> kk
[10:57] <Weirdo Guy> wb
[10:58] <BachLynn23> (bounce) s on someone
[10:59] <Jrite10> *is the one bach (bounce) s on*
[10:59] <TheWiseOne> * (bounce) s on Bach*
[10:59] <J4N3Y> Bouncing Orgy o.o
[10:59] <BachLynn23> yaaaaay *sitsnon J*
[10:59] <Jrite10> *is (bounce) d on by bach who is (bounce) d on by wise)
[11:00] <HadesHero> Posted J4
[11:00] <J4N3Y> kk
[11:00] <TheWiseOne> J, did you post on Lilith's Letter/
[11:00] <TheWiseOne> *?
[11:00] <HadesHero> O_O its armagden......because the bounding thing
[11:01] <TheWiseOne> (bounce) 
[11:01] <TheWiseOne> (bounce)
[11:01] <TheWiseOne> (bounce)
[11:01] <TheWiseOne> (bounce)
[11:01] <TheWiseOne> (bounce)
[11:01] <TheWiseOne> frack
[11:01] <BachLynn23> fal
[11:01] <BachLynn23> faiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiil
[11:01] <TheWiseOne> Danke, Bach
[11:01] <TheWiseOne> -_-
[11:01] <BachLynn23> stupid i key
[11:01] <BachLynn23> had a crumb under it
[11:02] <HadesHero> guys , I have a question for anyone who is older and has actually been threw school
[11:02] <TheWiseOne> *through
[11:02] <TheWiseOne> Suuuuuure bach
[11:03] <HadesHero> Why cant Popular Kids Fight Fair? ,they always Gang up....
[11:04] <J4N3Y> Easy, cause they feel better when they're around those that will back them up...
[11:04] <TheWiseOne> Popular kids don't exist
[11:04] <BachLynn23> NOO J left (sad) 
[11:04] <TheWiseOne> They're only "popular" if you think they are
[11:04] <TheWiseOne> Define what "popular" is, HH? Like, what is "popular" to you?
[11:05] <J4N3Y> No wonder your username is "TheWiseOne" :O
[11:05] <TheWiseOne> Um thanks
[11:05] <J4N3Y> lol np
[11:05] <HadesHero> Popular,Jock slims who like to gang up on people ...and have there parents pay of the Teachersto look the other way
[11:06] <BachLynn23> that's generalising, popular isn't always a bad thing
[11:06] <TheWiseOne> That's not popular
[11:06] <HadesHero> while people like me , who are the ones who get in trouble for it :/
[11:07] <TheWiseOne> That's being a jerk and thinking that you can actually survive in life by thinking and acting like that
[11:07] <BachLynn23> "Popular" generally just means that it is someone, or a group of someone's that is liked by a broad and even larger group of people, sometimes "popular" kids do nice things, sometimes they do not so nice things, but that's not what makes them popular per se
[11:09] <TheWiseOne> Bach?
[11:09] <BachLynn23> wise?
[11:09] <TheWiseOne> Were we still doing a Rex/Morgan thing?
[11:09] <BachLynn23> oh crap I forgot about them
[11:09] <TheWiseOne> :P
[11:09] <HadesHero> Makes me wonder are there Cactus farms XD
[11:10] <TheWiseOne> Cactus farms?
[11:10] <BachLynn23> I mean Rex is still a flirt, in sort of a more "open" relationship with James
[11:10] <LongClawTiger> Yes. Yes there are.
[11:10] <HadesHero> There are :D !?!!?!?
[11:11] <BachLynn23> well there are tree farms
[11:11] <BachLynn23> so why not cactus
[11:11] <StarlinSkyrim> There are farms for like everything.
[11:11] <BachLynn23> even llamas
[11:11] <HadesHero> that must be the easiest job only work once a mounth
[11:11] <StarlinSkyrim> Including cyborgs like myself...
[11:11] <HadesHero> Llamas?
[11:11] <BachLynn23> llamas
[11:11] <TheWiseOne> LCT! *glompz and nips his ear*
[11:11] <HadesHero> whats a Llama?
[11:11] <HadesHero> 
[11:12] <BachLynn23> o.o
[11:12] <TheWiseOne> O.O
[11:12] <StarlinSkyrim> It looks like a cross between a horse and a sheep
[11:12] <LongClawTiger> A smelly hairy thing
[11:12] <HadesHero> wow @ wise I read that wrong :P
[11:12] <BachLynn23>
[11:12] <StarlinSkyrim> I'll get a pic
[11:12] <StarlinSkyrim> dangit Bach
[11:12] <StarlinSkyrim> too fast for moi
[11:12] <LongClawTiger> *snuggles wolfy-wife*
[11:13] <TheWiseOne> Anyone here remember the show The Nanny?
[11:13] <LongClawTiger> yes
[11:14] <TheWiseOne> I love that show
[11:14] <TheWiseOne> I have it on Netflix
[11:14] <TheWiseOne> Hubby,
[11:14] <ShadowGoddess> test?
[11:14] <ShadowGoddess> Yes!
[11:14] <HadesHero> Hey guys am I the only one who listens the Shady?
[11:14] <LongClawTiger> :) that is cute!
[11:14] <ShadowGoddess> it works finally!
[11:14] <TheWiseOne> A+
[11:14] <StarlinSkyrim> Holy Belugas!
[11:15] <TheWiseOne> Shady? 
[11:15] <TheWiseOne> Like, Slim Shady?
[11:15] <HadesHero> Yea ^____^
[11:15] <HadesHero> 
[11:15] <TheWiseOne> Nope, I listen to him, too
[11:15] <StarlinSkyrim> Did anyone delete the page Vera Novawood?
[11:15] <HadesHero> Yay :D
[11:15] <HadesHero> 
[11:15] <StarlinSkyrim> Cause I swear I made it
[11:15] <TheWiseOne> I was watching 8 Mile just the other day
[11:15] <StarlinSkyrim> and now it's gone
[11:15] <ShadowGoddess> :(
[11:15] <StarlinSkyrim> I'll try a link
[11:15] <StarlinSkyrim> [[Vera Novawood]]
[11:15] <HadesHero> oh dude Mile 8 is the best movie *_*
[11:15] <StarlinSkyrim> Yay!
[11:16] <StarlinSkyrim> *wipes persp off the brow*
[11:16] <TheWiseOne> I love the final battle
[11:16] <TheWiseOne> He just drops the mic
[11:17] <HadesHero> If chats had a thumbs up I would like that :P
[11:18] <J4N3Y> HH you sure you posted?
[11:18] <J4N3Y> Cause I can't see the post >.<
[11:19] <HadesHero> yea sometimes the wiki does that to m I cant see it for like a hour till it finally is visable :/
[11:19] <J4N3Y> Gurr :P
[11:19] <HadesHero> ┏━━━┓┏┓╋┏┓┏━━━┓┏━━━┓┏┓╋╋┏┓
[11:19] <HadesHero> ┃┏━┓┃┃┃╋┃┃┃┏━┓┃┗┓┏┓┃┃┗┓┏┛┃
[11:19] <HadesHero> ┃┗━━┓┃┗━┛┃┃┃╋┃┃╋┃┃┃┃┗┓┗┛┏
[11:19] <HadesHero> ┗━━┓┃┃┏━┓┃┃┗━┛┃╋┃┃┃┃╋┗┓┏┛
[11:19] <HadesHero> ┃┗━┛┃┃┃╋┃┃┃┏━┓┃┏┛┗┛┃╋╋┃┃
[11:19] <HadesHero> ┗━━━┛┗┛╋┗┛┗┛╋┗┛┗━━━┛╋╋┗┛
[11:19] <HadesHero> yay it worked :P
[11:19] <TheWiseOne> Who here knows who Alyson Michalka is?
[11:19] <J4N3Y> Me
[11:19] <ShadowGoddess> quit sayin my name -_-
[11:20] <LongClawTiger> I kinda remember her
[11:20] <TheWiseOne> Bach?
[11:20] <BachLynn23> *pounces on J*
[11:20] <TheWiseOne> I think we'll need a picture vote
[11:20] <BachLynn23> you came back you came back
[11:20] <LongClawTiger> Trying to remember the show about the future kid she was on
[11:20] <Travelg> Hi shadow
[11:20] <Jrite10> *is pounced on*
[11:20] <TheWiseOne> Phil of the Future
[11:20] <BachLynn23> (bounce) 
[11:20] <LongClawTiger> Yes, that was it
[11:21] <BachLynn23> Phil of the Future was that popular?
[11:21] <LongClawTiger> And she sang duets with her sister for a while too after the show ended
[11:21] <J4N3Y> ^
[11:21] <TheWiseOne> The pictures you're using for [[Aria Amethyst]] are photos of Alyson Michalka, a famous actress and singer. You'll have to change them. ~~~~ 
[11:21] <TheWiseOne> sound good?
[11:21] <BachLynn23> well first of all I don't agree she's that faous
[11:21] <BachLynn23> *famous
[11:21] <BachLynn23> secondly you don't just ask them to change you put it to vote
[11:21] <TheWiseOne> Ok
[11:21] <ShadowGoddess> J mah posted
[11:21] <LongClawTiger> I would consider Aly to be a minor celeb. Her pic is probably ok
[11:22] <BachLynn23> cuz there were like 10 people in chat when we talked about that, and no one at the time felt she was too recognisable
[11:22] <Jrite10> internet spazz
[11:22] <TheWiseOne> Okay then
[11:23] <BachLynn23> I mean phil of the future was only 2 seasons and went off the air like 6 years ago
[11:23] <BachLynn23> and hellcats only lasted 1 season before flopping
[11:26] <Jrite10> posted shady
[11:26] <ShadowGoddess> kkz
[11:26] <CupcakeDay> hi!
[11:26] <TheWiseOne> g2g
[11:27] <TheWiseOne> dinner
[11:27] <TheWiseOne> bbl
[11:27] <LongClawTiger> allo cake
[11:27] <BachLynn23> *sits on J*
[11:27] <CupcakeDay> im a new user at Wikia ^.^
[11:27] <Jrite10> *is Bach's new throne*
[11:27] <BachLynn23> (happy) 
[11:27] <LongClawTiger> welcome :)
[11:27] <J4N3Y> Welcome Cupcake
[11:27] <J4N3Y> (wave) 
[11:28] <CupcakeDay> thank you :)
[11:28] <CupcakeDay> um am i too young for wikia?
[11:29] <Jrite10> well there is not age limit
[11:29] <ShadowGoddess> posted J
[11:29] <Jrite10> *no
[11:29] <CupcakeDay> because im 11 and my sister used to go on this and shes 14
[11:29] <LongClawTiger> We have other users that young, if I ma not mistaken
[11:30] <BachLynn23> technically you are supposed to be 13
[11:30] <CupcakeDay> yay :D
[11:30] <CupcakeDay> oh :(
[11:30] <BachLynn23> if a wikia staff member were to find out they could give you a wiki wide block
[11:30] <CupcakeDay> ohmygod
[11:30] <BachLynn23> wiki staff members have w's by their name
[11:30] <BachLynn23> they usually hang out on Community Central Wiki
[11:30] <CupcakeDay> sorry :(
[11:30] <BachLynn23> no reason to apologise to us, just if you want to hang around wikia, you'll want to stick with the story that you are 13
[11:31] <CupcakeDay> ok...
[11:31] <CupcakeDay> i dont like lying >.<
[11:31] <Hgsanti> is anyone ever gonna give me my silver soul?
[11:31] <BachLynn23> well look at it this way
[11:31] <BachLynn23> if someone asks, refuse to tell them, as it's personal information
[11:31] <CupcakeDay> ok yay :D:D:D
[11:31] <BachLynn23> and just don't "advertise" your actual age on your user page or anything
[11:31] <CupcakeDay> kk
[11:32] <BachLynn23> you should be fine, we've had users under 13 before, you just have to be careful
[11:32] <CupcakeDay> okey dokey :)
[11:32] <LongClawTiger> [[guide]] 
[11:32] <BachLynn23> and give me copious amounts of cupcakes
[11:32] <BachLynn23> XD
[11:32] <LongClawTiger> Start here if you want to learn more about the process here
[11:32] <CupcakeDay> dont worry i will XD
[11:32] <CupcakeDay> okay thank you!
[11:33] <LongClawTiger> *points up at guide link*
[11:33] <CupcakeDay> *looks up at guide link* tankayooo~
[11:33] <BachLynn23> *sits on J and tries to hold him from poofing out of chat*
[11:34] <Jrite10> good luck for the past 11 months and however many days I have not got poofness disease but now i got it
[11:34] <Inkypink2476> Please do my chracter. [[Forum:Cherrire]]
[11:35] <Inkypink2476> Anybody.
[11:35] <Inkypink2476> ..Hello?
[11:35] <Inkypink2476> Is it not talk to Inky day or something?
[11:36] <Inkypink2476> Your all here....
[11:36] <LongClawTiger> I am here and not here. Doing multitasking stuffs
[11:36] <Inkypink2476> UMmmmMMmmmmm...
[11:36] <Inkypink2476> Ohhh.
[11:36] <LongClawTiger> and lagging aparently
[11:36] <Inkypink2476> Okay.
[11:36] <Inkypink2476> :P
[11:36] <Inkypink2476> Where's Batch?
[11:36] <Inkypink2476> Bach*
[11:37] <CupcakeDay> btach o' cupcakes...
[11:37] <CupcakeDay> *batch
[11:37] <CupcakeDay> heehee
[11:37] <J4N3Y> Anyone recognize this girl?
[11:37] <Inkypink2476> Back? Shadow? Cupcake?
[11:37] <Inkypink2476> LOL
[11:37] <Inkypink2476> I don't,
[11:37] <Inkypink2476> But can anybody do my char? [[Forum:Cherrire]]
[11:37] <LongClawTiger> nope, nobody I know
[11:38] <Inkypink2476> How about Bach?
[11:38] <Inkypink2476> Or Nyyl?
[11:38] <Inkypink2476> Or T?
[11:38] <LongClawTiger> I meant about the picture, Inky
[11:38] <Jrite10> shadow posted
[11:38] <Inkypink2476> Ohhh.
[11:38] <ShadowGoddess> Yo J PM
[11:38] <LongClawTiger> As for claims, not sure who is on to look at those
[11:38] <Inkypink2476> Shadow!
[11:38] <J4N3Y> Hey Comic
[11:38] <J4N3Y> (wave) 
[11:38] <Inkypink2476> Can you claim thing? [[Forum:Cherrire]]
[11:38] <Inkypink2476> Comuc!
[11:38] <CupcakeDay> inky your char will be checked or claimed soon
[11:39] <CupcakeDay> so dw
[11:39] <Inkypink2476> It will?
[11:39] <CupcakeDay> yeah, admins check the claiming forums time to time
[11:39] <Inkypink2476> Oh. I thought you had to tell people.
[11:39] <Inkypink2476> Okay.
[11:39] <Inkypink2476> God. My char got deleted and I was SO SAD.
[11:40] <CupcakeDay> how was it deleted?
[11:40] <Inkypink2476> So now I have to make another one.
[11:40] <Inkypink2476> IDK.
[11:40] <Bctcz> Ello My Loverlies
[11:40] <Inkypink2476> I had it claimed and then it was deleted...
[11:40] <Bctcz> Did you make it?
[11:40] <CupcakeDay> *shrug*
[11:40] <CupcakeDay> hi BC
[11:40] <Inkypink2476> Yeah.
[11:40] <Bctcz> I'm B not BC
[11:41] <Inkypink2476> LOL
[11:41] <CupcakeDay> kk sorryyy
[11:41] <Bctcz> Were you inactive after that?
[11:41] <Inkypink2476> What?
[11:41] <Inkypink2476> Inactive from what?
[11:41] <Bctcz> Were you inactive aftter making the claim. Did you not roleplay
[11:41] <Sean187jr> New user huh?
[11:41] <Inkypink2476> I role played. I didn;t say bad words or offend ANYBODY.
[11:41] <Inkypink2476> And yeah, I am.
[11:41] <Inkypink2476> I am on five weeks... So I
[11:41] <Inkypink2476> guess not.
[11:42] <Bctcz> What was the character name?
[11:42] <Inkypink2476> Classyia.
[11:42] <Inkypink2476> Bach deleted it.
[11:42] <J4N3Y> Does anybody recognize this girl?
[11:42] <BachLynn23> inky you haven't edited since April 5th
[11:42] <Inkypink2476> g:O
[11:42] <BachLynn23> 6th
[11:42] <Inkypink2476> WUT?
[11:43] <Bctcz> Thats called inactivity
[11:43] <Inkypink2476> Oh.
[11:43] <Inkypink2476> =_=
[11:43] <Comiclove> <_<
[11:43] <BachLynn23> [[Special:Contributions/Inkypink2476]]
[11:43] <Comiclove> Baka
[11:43] <Inkypink2476> I am so freakin' stupid.
[11:43] <Bctcz> if you havent editied then you havent roleplayed either
[11:43] <BachLynn23> prior to today your last edit was 6 April
[11:43] <Inkypink2476> Oh ogd.
[11:44] <Inkypink2476> God*
[11:44] <Sean187jr> Hola Broken.
[11:44] <BachLynn23> and you weren't logged in when you made your newest claim
[11:44] <BachLynn23> so it's made as an anon
[11:44] <Inkypink2476> Bach, Lookie. I got new Char.
[11:44] <Bctcz> yup. Well at least you know now. Did you read the User guide and regulations stuff?
[11:44] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[11:44] <ShadowGoddess> Bach?
[11:44] <BachLynn23> you'll need to edit it and sign as your account
[11:44] <BachLynn23> otherwise it won't be looked at 
[11:44] <Comiclove> hey vroken
[11:44] <Inkypink2476> Edit it?
[11:44] <BachLynn23> cuz claims from anon's aren't allowed
[11:44] <Inkypink2476> What?
[11:45] <Inkypink2476> I'm Inky.....
[11:45] <BachLynn23> you weren't logged in when you made the claim
[11:45] <BachLynn23> so it's showing up from an anon
[11:45] <ShadowGoddess> Comi?
[11:45] <Inkypink2476> Yes I w-- Oh....
[11:45] <BachLynn23> not your user name
[11:45] <Inkypink2476> Oops.
[11:45] <Inkypink2476> Okay, BRB!
[11:45] <Comiclove> oui@shadow
[11:45] <Comiclove> what you need?
[11:45] <ShadowGoddess> PM > 
[11:45] <Bctcz> @Inky you might want to elaborate on that history some..
[11:45] <StarlinSkyrim> He's gone B
[11:45] <StarlinSkyrim> Just left
[11:45] <Comiclove> it's a she
[11:45] <Comiclove> iirc
[11:45] <Inkypink2476> Look at it now. [[Forum:Cherrire]]
[11:45] <StarlinSkyrim> What does iirc stand for?
[11:45] <BloomOfFairyTail> o.o I had this open?
[11:45] <StarlinSkyrim> Oui
[11:45] <Jrite10> Bach i don't think i am going anywhere, can i get up and crack my back
[11:46] <Comiclove> if i remember correctly
[11:46] <Comiclove> yep@Bloom
[11:46] <Comiclove> *hugs bloom*
[11:46] <Inkypink2476> Oh ogd. My history sucks.
[11:46] <Inkypink2476> God*
[11:46] <BloomOfFairyTail> *hugs back* allo comi
[11:46] <BachLynn23> Inky you haven't edited while logged in
[11:46] <Bctcz> Well not sucks, but it is very limited
[11:46] <BachLynn23> you need to edit it and sign your name
[11:46] <Inkypink2476> I just did......
[11:46] <BachLynn23> no, you didn't
[11:46] <Inkypink2476> OH OH OH.
[11:46] <Inkypink2476> BRBA.
[11:46] <CupcakeDay> um can i ask a question?
[11:47] <BachLynn23> you may
[11:47] <Inkypink2476> There!
[11:47] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[11:47] <CupcakeDay> um is there a link to how to make word bubbles?
[11:47] <Inkypink2476> Are you are you coming to the tree.....
[11:47] <Jrite10> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Getting Started|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Getting_Started]]
[11:47] <Inkypink2476> Where they strung up a man who murderd three....
[11:47] <Jrite10> @cupcake
[11:47] <Inkypink2476> I love the Hunger Games!
[11:47] <BachLynn23> but you need to have a charie claimed before making one
[11:48] <VintageCamera45> anyone here read the Giver?
[11:48] <Inkypink2476> Who loves Hanging Tree from the hunger games?
[11:48] <CupcakeDay> thank you J
[11:48] <CupcakeDay> and also, whats the Broken Covenant?
[11:48] <ShadowGoddess> Travel?
[11:48] <VintageCamera45> @cupcake a rebel group
[11:48] <Jrite10> the Broken Covenant is our own personal antagonist group
[11:48] <VintageCamera45> against camp
[11:48] <VintageCamera45> and the gods
[11:49] <Sean187jr> True.
[11:49] <Inkypink2476> Deep in the meadow under the willow...... A cloak of leaves a moonbeam ray.....
[11:49] <ShadowGoddess> @Travel - PM >
[11:49] <CupcakeDay> tank yoohh~
[11:49] <Bctcz> I feel like we need to make a catch up page for the new users goin over that kinda stuff... like BC and Emissary
[11:49] <VintageCamera45> Yeah
[11:49] <Jrite10> I will make it if needed
[11:49] <Bctcz> Well maybe not Emissary, he was kinda non-importante, but it was a fun storyline 
[11:49] <Inkypink2476> Lalalala...... WHO LOVES THE Hunger Games>
[11:49] <Sean187jr> Me!
[11:50] <Travelg> LCT
[11:50] <Comiclove> <_<
[11:50] <Bctcz> Inky, Calm yourself
[11:50] <Inkypink2476> Yay! 
[11:50] <Inkypink2476> Okay.
[11:50] <Hyugabyakugan12> IM BACCKKKKKK!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[11:50] <Sean187jr> *hangs from a burning tree* Hyuga!
[11:50] <Hyugabyakugan12> Sean!!!!!!!!!!!!!!!
[11:50] <Inkypink2476> Sorry I keep putting a / I am in the Roblox mode....
[11:50] <BachLynn23> @inky I edited your claim
[11:50] <Sean187jr> Long time no see dude.
[11:50] <Jrite10> shady are you trying to find someone to help
[11:50] <Hyugabyakugan12> i was sick
[11:51] <Comiclove> hey hyuga...
[11:51] <ShadowGoddess> HYU!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *Tackle uber glompz*
[11:51] <Comiclove> Screw Roblox
[11:51] <Comiclove> Minecraft's where it's at
[11:51] <Comiclove> :D
[11:51] <Sean187jr> You feeling better Hyuga?
[11:51] <ShadowGoddess> Yeah, J 'm workin on it
[11:51] <Hyugabyakugan12> *tackle uber glompz shady* I miss chu!
[11:51] <Jrite10> ok
[11:51] <Hyugabyakugan12> yeah i feel better now
[11:52] <Broken fire> Yo hyu!
[11:52] <Broken fire> Welcome back :
[11:52] <Broken fire> 3
[11:52] <Hyugabyakugan12> Yo there fireya!
[11:52] <Sean187jr> *throws a party*
[11:53] <Inkypink2476> Back.
[11:53] <Sean187jr> Wb
[11:53] <Hyugabyakugan12> my family thought it was typhoid or dengue but it all comes down to tonsils
[11:53] <Inkypink2476> you did?!
[11:53] <Inkypink2476> Thank you so much!
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.